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I. INTRODUÇÃO 
 
 
 

Este relatório é referente ao estudo de questões políticas e sociais 

da atualidade realizado pela Pitagórica para o Jornal i.  

 

Os principais objectivos deste estudo foram: 

 

• Questões relativas ao Ano Novo 

• Avaliação do Governo e do Presidente da República 

• Avaliação de potenciais candidatos à Presidência da 

Republica 

• Identificação de líderes partidários favoritos 

• Avaliar questões da atualidade politica  

• Conhecer a intenção de voto 
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II. QUESTIONÁRIO 
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III. FICHA TÉCNICA 
 

1. METODOLOGIA 

Estudo de opinião realizada pela Pitagórica – Investigação e Estudos de Mercado SA, para o 

Jornal i , entre 9 e 16 de novembro de 2012. Foram realizadas entrevistas telefónicas- CATI por 

entrevistadores selecionados e supervisionados, com o objetivo de conhecer a opinião sobre 

questões políticas e socais da atualidade nacional. 

O universo é constituído por indivíduos de ambos os sexos, com 18 ou mais anos de idade e 

recenseados em Portugal com telefone fixo ou móvel.  

Foram validadas 505 entrevistas correspondendo a 79,5% das tentativas realizadas. Foi 

utilizada uma amostragem por quotas de sexo, idade e distrito: (homens- 233; mulheres – 272; 

18-34 anos: 149; 35-54 anos: 187 e 55 ou mais anos:169; Norte: 123; Centro 56; Lisboa: 147; 

Alentejo: 92; Algarve: 62 e Ilhas: 25).  

A geração dos números móveis a contactar foi aleatória e a dos números fixos selecionada 

aleatoriamente por distrito nas listas telefónicas. Em ambos os casos o entrevistado foi 

selecionado de acordo com as quotas estipuladas 

No caso da intenção de voto os indecisos foram distribuídos de forma proporcional 

2. AMOSTRA E ERRO  

O erro máximo da amostra é de 4,50%, para um grau de probabilidade de 95,5%. Um exemplar 

deste estudo de opinião está depositado na Entidade Reguladora para a Comunicação Social.  

3. DIRECÇÃO DO TRABALHO 
 
A equipa responsável por este estudo é composta por: Rita Marques da Silva e Helena 

Gonçalves. 
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CARACTERIZAÇÃO DOS INQUIRIDOS 
 

SEXO 
 
 

 

IDADE 
 
 

 
 

 
 
  

D1_SEXO

233 46,1 46,1 46,1

272 53,9 53,9 100,0

505 100,0 100,0

1  Masculino

2  Feminino

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Statistics

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor

505

0

46,23

24

16,246

Valid

Missing

N

Mean

Mode

Std. Deviation

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

51 10,1 10,1 10,1

98 19,4 19,4 29,5

97 19,2 19,2 48,7

90 17,8 17,8 66,5

73 14,5 14,5 81,0

96 19,0 19,0 100,0

505 100,0 100,0

2  Entre os 18 e os 24 anos

3  Entre os 25 e os 34 anos

4  Entre os 35 e os 44 anos

5  Entre os 45 e os 54 anos

6  Entre os 55 e os 64 anos

7  65 ou mais anos

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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INSTRUÇÃO 
 

 
 

PROFISSÃO 
 

 
  

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

149 29,5 29,5 29,5

187 37,0 37,0 66,5

169 33,5 33,5 100,0

505 100,0 100,0

2  Entre os 18 e os 34 anos

4  Entre os 35 e os 54 anos

6  55 ou mais anos

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

D2_PROF_COD

33 6,5 6,7 6,7

69 13,7 14,0 20,6

58 11,5 11,7 32,4

53 10,5 10,7 43,1

121 24,0 24,5 67,6

17 3,4 3,4 71,1

73 14,5 14,8 85,8

70 13,9 14,2 100,0

494 97,8 100,0

11 2,2

505 100,0

1  Quadros Superiores

2  Especialistas das profissões intelectuais e Cientificas

3  Tecnicos e profissonais de nivel intermédio

4  Pessoal Administrativo e similares

5  Pessoal de Serviços e Vendedores

6  Agricultores e trabalhadores qualificados na Agricultura Pes

7  Operários e artificies

8  Trabalhadores não qualificados

Total

Valid

99  Não quer responderMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

D4_INST

19 3,8 3,8 3,8

123 24,4 24,9 28,7

81 16,0 16,4 45,1

114 22,6 23,1 68,2

23 4,6 4,7 72,9

134 26,5 27,1 100,0

494 97,8 100,0

11 2,2

505 100,0

1  Menos que a 4ª Classe

2  4ª Classe Antiga / 6ª Classe / Ciclo Preparatório

3  5º ano Antigo / 9º ano Unificado / 10º ou 11º

4  7ºano antigo/propedêutico / 12ºano Recente

5  Frequência Universitária ou Bacharelato/Curso Médio

6  Licenciatura / Mestrado / Doutoramento

Total

Valid

99  Ns/NrMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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DIMENSÃO AGREGADO 

 

 
 
 
 

CLASSE SOCIAL 
 

 
 
  

D5_PESSOAS

45 8,9 9,0 9,0

151 29,9 30,3 39,3

125 24,8 25,1 64,3

131 25,9 26,3 90,6

47 9,3 9,4 100,0

499 98,8 100,0

6 1,2

505 100,0

1  1 pessoa

2  2 pessoas

3  3 pessoas

4  4 pessoas

5  5 pessoas e +

Total

Valid

99  Ns/NrMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Classe Social

66 13,1 13,1 13,1

131 25,9 25,9 39,0

176 34,9 34,9 73,9

132 26,1 26,1 100,0

505 100,0 100,0

2  Classe A/B

3  Classe C1

4  Classe C2

5  Classe D

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent



 

 
 

Página 13 de 182 
 

 
 Jornal i       vaga novembro 2012 
 

 

REGIÃO 
 

 
 

 
 
  

Região

123 24,4 24,4 24,4

56 11,1 11,1 35,4

147 29,1 29,1 64,6

92 18,2 18,2 82,8

62 12,3 12,3 95,0

25 5,0 5,0 100,0

505 100,0 100,0

1  Norte

2  Centro

3  Lisboa

4  Alentejo

5  Algarve

6  Ilhas

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

F3 - Está recenseado em que distrito ?

35 6,9 6,9 6,9

7 1,4 1,4 8,3

41 8,1 8,1 16,4

8 1,6 1,6 18,0

10 2,0 2,0 20,0

21 4,2 4,2 24,2

8 1,6 1,6 25,7

20 4,0 4,0 29,7

10 2,0 2,0 31,7

24 4,8 4,8 36,4

99 19,6 19,6 56,0

6 1,2 1,2 57,2

83 16,4 16,4 73,7

22 4,4 4,4 78,0

38 7,5 7,5 85,5

14 2,8 2,8 88,3

13 2,6 2,6 90,9

20 4,0 4,0 94,9

14 2,8 2,8 97,6

12 2,4 2,4 100,0

505 100,0 100,0

1  Aveiro

2  Beja

3  Braga

4  Bragança

5  Castelo Branco

6  Coimbra

7  Evora

8  Faro

9  Guarda

10  Leiria

11  Lisboa

12  Portalegre

13  Porto

14  Santarém

15  Setúbal

16  Viana do Castelo

17  Vila Real

18  Viseu

19  Madeira

20  Açores

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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PASSAGEM ANO/FESTIVIDADES 
 

Q1 – ESTAMOS A CHEGAR A UM PERÍODO DE ÉPOCAS 
FESTIVAS (NATAL, ANO NOVO, …). QUAL É A FESTIVIDADE 
QUE MAIS GOSTA DE COMEMORAR? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q1 - Estamos a chegar a um período de épocas festivas (Natal, ano novo, …). Qual é
a festividade que mais gosta de comemorar?

20 4,0 4,0 4,0

20 4,0 4,0 7,9

371 73,5 73,5 81,4

58 11,5 11,5 92,9

36 7,1 7,1 100,0

505 100,0 100,0

1  Carnaval

2  Páscoa

3  Natal

4  Passagem ano/Ano Novo

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

10 10 20

4,3% 3,7% 4,0%

6 14 20

2,6% 5,1% 4,0%

168 203 371

72,1% 74,6% 73,5%

32 26 58

13,7% 9,6% 11,5%

17 19 36

7,3% 7,0% 7,1%

233 272 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Carnaval

Count

Col %

2  Páscoa

Count

Col %

3  Natal

Count

Col %

4  Passagem ano/Ano
Novo

Count

Col %

99  NS/NR

Q1 - Estamos a
chegar a um
período de
épocas festivas
(Natal, ano
novo, …). Qual
é a festividade
que mais gosta
de comemorar?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 

 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 
 

 
  

2 4 4 3 4 3 20 6 7 7 20

3,9% 4,1% 4,1% 3,3% 5,5% 3,1% 4,0% 4,0% 3,7% 4,1% 4,0%

2 3 2 5 2 6 20 5 7 8 20

3,9% 3,1% 2,1% 5,6% 2,7% 6,3% 4,0% 3,4% 3,7% 4,7% 4,0%

33 71 78 65 53 71 371 104 143 124 371

64,7% 72,4% 80,4% 72,2% 72,6% 74,0% 73,5% 69,8% 76,5% 73,4% 73,5%

13 17 8 9 5 6 58 30 17 11 58

25,5% 17,3% 8,2% 10,0% 6,8% 6,3% 11,5% 20,1% 9,1% 6,5% 11,5%

1 3 5 8 9 10 36 4 13 19 36

2,0% 3,1% 5,2% 8,9% 12,3% 10,4% 7,1% 2,7% 7,0% 11,2% 7,1%

51 98 97 90 73 96 505 149 187 169 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Carnaval

Count

Col %

2  Páscoa

Count

Col %

3  Natal

Count

Col %

4  Passagem ano/Ano
Novo

Count

Col %

99  NS/NR

Q1 - Estamos a
chegar a um
período de
épocas festivas
(Natal, ano
novo, …). Qual
é a festividade
que mais gosta
de comemorar?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

3 6 5 6 20

4,5% 4,6% 2,8% 4,5% 4,0%

2 8 5 5 20

3,0% 6,1% 2,8% 3,8% 4,0%

48 96 136 91 371

72,7% 73,3% 77,3% 68,9% 73,5%

9 15 19 15 58

13,6% 11,5% 10,8% 11,4% 11,5%

4 6 11 15 36

6,1% 4,6% 6,3% 11,4% 7,1%

66 131 176 132 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Carnaval

Count

Col %

2  Páscoa

Count

Col %

3  Natal

Count

Col %

4  Passagem ano/Ano
Novo

Count

Col %

99  NS/NR

Q1 - Estamos a
chegar a um
período de
épocas festivas
(Natal, ano
novo, …). Qual
é a festividade
que mais gosta
de comemorar?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 

 
  

3 2 7 3 3 2 20

2,4% 3,6% 4,8% 3,3% 4,8% 8,0% 4,0%

4  5 7 3 1 20

3,3%  3,4% 7,6% 4,8% 4,0% 4,0%

98 47 103 61 44 18 371

79,7% 83,9% 70,1% 66,3% 71,0% 72,0% 73,5%

11 5 16 13 9 4 58

8,9% 8,9% 10,9% 14,1% 14,5% 16,0% 11,5%

7 2 16 8 3  36

5,7% 3,6% 10,9% 8,7% 4,8%  7,1%

123 56 147 92 62 25 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Carnaval

Count

Col %

2  Páscoa

Count

Col %

3  Natal

Count

Col %

4  Passagem ano/Ano
Novo

Count

Col %

99  NS/NR

Q1 - Estamos a
chegar a um
período de
épocas festivas
(Natal, ano
novo, …). Qual
é a festividade
que mais gosta
de comemorar?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q2 – DAS SEGUINTES TRADIÇÕES QUAIS AS QUE COSTUMA 
PRATICAR NA PASSAGEM DO ANO? 
 

 
  

106 21,0%

399 79,0%

505 100,0%

178 35,2%

327 64,8%

505 100,0%

353 69,9%

152 30,1%

505 100,0%

74 14,7%

431 85,3%

505 100,0%

31 6,1%

474 93,9%

505 100,0%

422 83,6%

83 16,4%

505 100,0%

307 60,8%

198 39,2%

505 100,0%

87 17,2%

418 82,8%

505 100,0%

377 74,7%

128 25,3%

505 100,0%

1  Sim

2  Não

Vestir roupa festiva

Group Total

1  Sim

2  Não

Vestir roupa nova

Group Total

1  Sim

2  Não

Comer 12 passas ao som das 12 badaladas

Group Total

1  Sim

2  Não

Subir para uma cadeira e saltar com o pé direito

Group Total

1  Sim

2  Não

Atirar uma coisa velha pela janela

Group Total

1  Sim

2  Não

Brindar com champanhe

Group Total

1  Sim

2  Não

Ir assistir a fogo de artifício

Group Total

1  Sim

2  Não

Ir para a rua buzinar e fazer barulho

Group Total

1  Sim

2  Não

Comer Bolo Rei

Group Total

Count Col %
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VERSUS SEXO 
 

 
 
  

48 20,6% 58 21,3% 106 21,0%

185 79,4% 214 78,7% 399 79,0%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

85 36,5% 93 34,2% 178 35,2%

148 63,5% 179 65,8% 327 64,8%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

164 70,4% 189 69,5% 353 69,9%

69 29,6% 83 30,5% 152 30,1%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

25 10,7% 49 18,0% 74 14,7%

208 89,3% 223 82,0% 431 85,3%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

15 6,4% 16 5,9% 31 6,1%

218 93,6% 256 94,1% 474 93,9%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

198 85,0% 224 82,4% 422 83,6%

35 15,0% 48 17,6% 83 16,4%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

150 64,4% 157 57,7% 307 60,8%

83 35,6% 115 42,3% 198 39,2%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

44 18,9% 43 15,8% 87 17,2%

189 81,1% 229 84,2% 418 82,8%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

180 77,3% 197 72,4% 377 74,7%

53 22,7% 75 27,6% 128 25,3%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

1  Sim

2  Não

Vestir roupa festiva

Group Total

1  Sim

2  Não

Vestir roupa nova

Group Total

1  Sim

2  Não

Comer 12 passas ao som
das 12 badaladas

Group Total

1  Sim

2  Não

Subir para uma cadeira e
saltar com o pé direito

Group Total

1  Sim

2  Não

Atirar uma coisa velha
pela janela

Group Total

1  Sim

2  Não

Brindar com champanhe

Group Total

1  Sim

2  Não

Ir assistir a fogo de
artifício

Group Total

1  Sim

2  Não

Ir para a rua buzinar e
fazer barulho

Group Total

1  Sim

2  Não

Comer Bolo Rei

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 
  

17 33,3% 32 32,7% 20 20,6% 17 18,9% 15 20,5% 5 5,2% 106 21,0% 106 21,0% 49 32,9% 37 19,8% 20 11,8%

34 66,7% 66 67,3% 77 79,4% 73 81,1% 58 79,5% 91 94,8% 399 79,0% 399 79,0% 100 67,1% 150 80,2% 149 88,2%

51 100,0% 98 100,0% 97 100,0% 90 100,0% 73 100,0% 96 100,0% 505 100,0% 505 100,0% 149 100,0% 187 100,0% 169 100,0%

26 51,0% 41 41,8% 34 35,1% 31 34,4% 25 34,2% 21 21,9% 178 35,2% 178 35,2% 67 45,0% 65 34,8% 46 27,2%

25 49,0% 57 58,2% 63 64,9% 59 65,6% 48 65,8% 75 78,1% 327 64,8% 327 64,8% 82 55,0% 122 65,2% 123 72,8%

51 100,0% 98 100,0% 97 100,0% 90 100,0% 73 100,0% 96 100,0% 505 100,0% 505 100,0% 149 100,0% 187 100,0% 169 100,0%

26 51,0% 77 78,6% 63 64,9% 71 78,9% 54 74,0% 62 64,6% 353 69,9% 353 69,9% 103 69,1% 134 71,7% 116 68,6%

25 49,0% 21 21,4% 34 35,1% 19 21,1% 19 26,0% 34 35,4% 152 30,1% 152 30,1% 46 30,9% 53 28,3% 53 31,4%

51 100,0% 98 100,0% 97 100,0% 90 100,0% 73 100,0% 96 100,0% 505 100,0% 505 100,0% 149 100,0% 187 100,0% 169 100,0%

7 13,7% 14 14,3% 15 15,5% 17 18,9% 7 9,6% 14 14,6% 74 14,7% 74 14,7% 21 14,1% 32 17,1% 21 12,4%

44 86,3% 84 85,7% 82 84,5% 73 81,1% 66 90,4% 82 85,4% 431 85,3% 431 85,3% 128 85,9% 155 82,9% 148 87,6%

51 100,0% 98 100,0% 97 100,0% 90 100,0% 73 100,0% 96 100,0% 505 100,0% 505 100,0% 149 100,0% 187 100,0% 169 100,0%

1 2,0% 6 6,1% 6 6,2% 8 8,9% 5 6,8% 5 5,2% 31 6,1% 31 6,1% 7 4,7% 14 7,5% 10 5,9%

50 98,0% 92 93,9% 91 93,8% 82 91,1% 68 93,2% 91 94,8% 474 93,9% 474 93,9% 142 95,3% 173 92,5% 159 94,1%

51 100,0% 98 100,0% 97 100,0% 90 100,0% 73 100,0% 96 100,0% 505 100,0% 505 100,0% 149 100,0% 187 100,0% 169 100,0%

43 84,3% 89 90,8% 81 83,5% 82 91,1% 59 80,8% 68 70,8% 422 83,6% 422 83,6% 132 88,6% 163 87,2% 127 75,1%

8 15,7% 9 9,2% 16 16,5% 8 8,9% 14 19,2% 28 29,2% 83 16,4% 83 16,4% 17 11,4% 24 12,8% 42 24,9%

51 100,0% 98 100,0% 97 100,0% 90 100,0% 73 100,0% 96 100,0% 505 100,0% 505 100,0% 149 100,0% 187 100,0% 169 100,0%

40 78,4% 64 65,3% 60 61,9% 58 64,4% 43 58,9% 42 43,8% 307 60,8% 307 60,8% 104 69,8% 118 63,1% 85 50,3%

11 21,6% 34 34,7% 37 38,1% 32 35,6% 30 41,1% 54 56,3% 198 39,2% 198 39,2% 45 30,2% 69 36,9% 84 49,7%

51 100,0% 98 100,0% 97 100,0% 90 100,0% 73 100,0% 96 100,0% 505 100,0% 505 100,0% 149 100,0% 187 100,0% 169 100,0%

14 27,5% 22 22,4% 19 19,6% 14 15,6% 12 16,4% 6 6,3% 87 17,2% 87 17,2% 36 24,2% 33 17,6% 18 10,7%

37 72,5% 76 77,6% 78 80,4% 76 84,4% 61 83,6% 90 93,8% 418 82,8% 418 82,8% 113 75,8% 154 82,4% 151 89,3%

51 100,0% 98 100,0% 97 100,0% 90 100,0% 73 100,0% 96 100,0% 505 100,0% 505 100,0% 149 100,0% 187 100,0% 169 100,0%

21 41,2% 69 70,4% 70 72,2% 73 81,1% 62 84,9% 82 85,4% 377 74,7% 377 74,7% 90 60,4% 143 76,5% 144 85,2%

30 58,8% 29 29,6% 27 27,8% 17 18,9% 11 15,1% 14 14,6% 128 25,3% 128 25,3% 59 39,6% 44 23,5% 25 14,8%

51 100,0% 98 100,0% 97 100,0% 90 100,0% 73 100,0% 96 100,0% 505 100,0% 505 100,0% 149 100,0% 187 100,0% 169 100,0%

1  Sim

2  Não

Vestir roupa festiva

Group Total

1  Sim

2  Não

Vestir roupa nova

Group Total

1  Sim

2  Não

Comer 12 passas ao som
das 12 badaladas

Group Total

1  Sim

2  Não

Subir para uma cadeira e
saltar com o pé direito

Group Total

1  Sim

2  Não

Atirar uma coisa velha
pela janela

Group Total

1  Sim

2  Não

Brindar com champanhe

Group Total

1  Sim

2  Não

Ir assistir a fogo de
artifício

Group Total

1  Sim

2  Não

Ir para a rua buzinar e
fazer barulho

Group Total

1  Sim

2  Não

Comer Bolo Rei

Group Total

Count Col %

2  Entre os 18 e os 24 anos

Count Col %

3  Entre os 25 e os 34 anos

Count Col %

4  Entre os 35 e os 44 anos

Count Col %

5  Entre os 45 e os 54 anos

Count Col %

6  Entre os 55 e os 64 anos

Count Col %

7  65 ou mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Count Col % Count Col %

Group Total

Count Col %

2  Entre os 18 e os 34 anos

Count Col %

4  Entre os 35 e os 54 anos

Count Col %

6  55 ou mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

17 25,8% 34 26,0% 38 21,6% 17 12,9% 106 21,0%

49 74,2% 97 74,0% 138 78,4% 115 87,1% 399 79,0%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

20 30,3% 50 38,2% 64 36,4% 44 33,3% 178 35,2%

46 69,7% 81 61,8% 112 63,6% 88 66,7% 327 64,8%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

46 69,7% 91 69,5% 126 71,6% 90 68,2% 353 69,9%

20 30,3% 40 30,5% 50 28,4% 42 31,8% 152 30,1%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

5 7,6% 23 17,6% 27 15,3% 19 14,4% 74 14,7%

61 92,4% 108 82,4% 149 84,7% 113 85,6% 431 85,3%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

3 4,5% 7 5,3% 14 8,0% 7 5,3% 31 6,1%

63 95,5% 124 94,7% 162 92,0% 125 94,7% 474 93,9%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

59 89,4% 116 88,5% 151 85,8% 96 72,7% 422 83,6%

7 10,6% 15 11,5% 25 14,2% 36 27,3% 83 16,4%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

46 69,7% 75 57,3% 115 65,3% 71 53,8% 307 60,8%

20 30,3% 56 42,7% 61 34,7% 61 46,2% 198 39,2%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

13 19,7% 21 16,0% 29 16,5% 24 18,2% 87 17,2%

53 80,3% 110 84,0% 147 83,5% 108 81,8% 418 82,8%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

45 68,2% 93 71,0% 134 76,1% 105 79,5% 377 74,7%

21 31,8% 38 29,0% 42 23,9% 27 20,5% 128 25,3%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

1  Sim

2  Não

Vestir roupa festiva

Group Total

1  Sim

2  Não

Vestir roupa nova

Group Total

1  Sim

2  Não

Comer 12 passas ao som
das 12 badaladas

Group Total

1  Sim

2  Não

Subir para uma cadeira e
saltar com o pé direito

Group Total

1  Sim

2  Não

Atirar uma coisa velha
pela janela

Group Total

1  Sim

2  Não

Brindar com champanhe

Group Total

1  Sim

2  Não

Ir assistir a fogo de
artifício

Group Total

1  Sim

2  Não

Ir para a rua buzinar e
fazer barulho

Group Total

1  Sim

2  Não

Comer Bolo Rei

Group Total

Count Col %

2  Classe A/B

Count Col %

3  Classe C1

Count Col %

4  Classe C2

Count Col %

5  Classe D

Classe Social

Count Col %

Group Total
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21 17,1% 8 14,3% 35 23,8% 26 28,3% 8 12,9% 8 32,0% 106 21,0%

102 82,9% 48 85,7% 112 76,2% 66 71,7% 54 87,1% 17 68,0% 399 79,0%

123 100,0% 56 100,0% 147 100,0% 92 100,0% 62 100,0% 25 100,0% 505 100,0%

41 33,3% 16 28,6% 51 34,7% 38 41,3% 25 40,3% 7 28,0% 178 35,2%

82 66,7% 40 71,4% 96 65,3% 54 58,7% 37 59,7% 18 72,0% 327 64,8%

123 100,0% 56 100,0% 147 100,0% 92 100,0% 62 100,0% 25 100,0% 505 100,0%

75 61,0% 40 71,4% 102 69,4% 70 76,1% 49 79,0% 17 68,0% 353 69,9%

48 39,0% 16 28,6% 45 30,6% 22 23,9% 13 21,0% 8 32,0% 152 30,1%

123 100,0% 56 100,0% 147 100,0% 92 100,0% 62 100,0% 25 100,0% 505 100,0%

15 12,2% 11 19,6% 20 13,6% 19 20,7% 7 11,3% 2 8,0% 74 14,7%

108 87,8% 45 80,4% 127 86,4% 73 79,3% 55 88,7% 23 92,0% 431 85,3%

123 100,0% 56 100,0% 147 100,0% 92 100,0% 62 100,0% 25 100,0% 505 100,0%

4 3,3% 5 8,9% 6 4,1% 10 10,9% 5 8,1% 1 4,0% 31 6,1%

119 96,7% 51 91,1% 141 95,9% 82 89,1% 57 91,9% 24 96,0% 474 93,9%

123 100,0% 56 100,0% 147 100,0% 92 100,0% 62 100,0% 25 100,0% 505 100,0%

104 84,6% 48 85,7% 119 81,0% 82 89,1% 50 80,6% 19 76,0% 422 83,6%

19 15,4% 8 14,3% 28 19,0% 10 10,9% 12 19,4% 6 24,0% 83 16,4%

123 100,0% 56 100,0% 147 100,0% 92 100,0% 62 100,0% 25 100,0% 505 100,0%

66 53,7% 35 62,5% 81 55,1% 57 62,0% 50 80,6% 18 72,0% 307 60,8%

57 46,3% 21 37,5% 66 44,9% 35 38,0% 12 19,4% 7 28,0% 198 39,2%

123 100,0% 56 100,0% 147 100,0% 92 100,0% 62 100,0% 25 100,0% 505 100,0%

17 13,8% 8 14,3% 16 10,9% 24 26,1% 16 25,8% 6 24,0% 87 17,2%

106 86,2% 48 85,7% 131 89,1% 68 73,9% 46 74,2% 19 76,0% 418 82,8%

123 100,0% 56 100,0% 147 100,0% 92 100,0% 62 100,0% 25 100,0% 505 100,0%

97 78,9% 42 75,0% 112 76,2% 65 70,7% 45 72,6% 16 64,0% 377 74,7%

26 21,1% 14 25,0% 35 23,8% 27 29,3% 17 27,4% 9 36,0% 128 25,3%

123 100,0% 56 100,0% 147 100,0% 92 100,0% 62 100,0% 25 100,0% 505 100,0%

1  Sim

2  Não

Vestir roupa festiva

Group Total

1  Sim

2  Não

Vestir roupa nova

Group Total

1  Sim

2  Não

Comer 12 passas ao som
das 12 badaladas

Group Total

1  Sim

2  Não

Subir para uma cadeira e
saltar com o pé direito

Group Total

1  Sim

2  Não

Atirar uma coisa velha
pela janela

Group Total

1  Sim

2  Não

Brindar com champanhe

Group Total

1  Sim

2  Não

Ir assistir a fogo de
artifício

Group Total

1  Sim

2  Não

Ir para a rua buzinar e
fazer barulho

Group Total

1  Sim

2  Não

Comer Bolo Rei

Group Total

Count Col %

1  Norte

Count Col %

2  Centro

Count Col %

3  Lisboa

Count Col %

4  Alentejo

Count Col %

5  Algarve

Count Col %

6  Ilhas

Região

Count Col %

Group Total
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Q3 – E DAS SEGUINTES BEBIDAS QUAIS AS SUAS 
PREFERIDAS NA PASSAGEM DE ANO? 
 

 
 

 
 
 
  

300 59,4%

85 16,8%

7 1,4%

3 ,6%

9 1,8%

51 10,1%

44 8,7%

15 3,0%

95 18,8%

31 6,1%

17 3,4%

51 10,1%

57 11,3%

15 3,0%

505 154,5%

1  Q3 - Bebida preferida: Espumante /Champanhe bruto

2  Q3 - Bebida preferida: Espumante /Champanhe Rosé

3  Q3 - Bebida preferida: Cognac (conhaque)

4  Q3 - Bebida preferida: Brandy

5  Q3 - Bebida preferida: Aguardente

6  Q3 - Bebida preferida: Licores

7  Q3 - Bebida preferida: Whisky

8  Q3 - Bebida preferida: Vinho da Madeira

9  Q3 - Bebida preferida: Vinho do Porto

10  Q3 - Bebida preferida: Moscatel

11  Q3 - Bebida preferida: Cerveja

12  Q3 - Bebida preferida: Vinho tinto ou branco

13  Q3 - Bebida preferida: Nenhuma/não bebe

14  Q3 - Bebida preferida: Outro. Qual?

Bebidas
preferidas
passagem
ano

Total

Cases Col Response %

Q3 - E das seguintes bebidas quais as suas preferidas na passagem de ano?
outra, qual?

1 6,7 6,7 6,7

2 13,3 13,3 20,0

4 26,7 26,7 46,7

1 6,7 6,7 53,3

1 6,7 6,7 60,0

1 6,7 6,7 66,7

2 13,3 13,3 80,0

1 6,7 6,7 86,7

2 13,3 13,3 100,0

15 100,0 100,0

Anis

Caipirinha

champanhe doce

champanhe françês

espumante seco

favaio

gin

ginginha

vodka

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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138 59,2% 162 59,6% 300 59,4%

29 12,4% 56 20,6% 85 16,8%

2 ,9% 5 1,8% 7 1,4%

2 ,9% 1 ,4% 3 ,6%

7 3,0% 2 ,7% 9 1,8%

18 7,7% 33 12,1% 51 10,1%

30 12,9% 14 5,1% 44 8,7%

9 3,9% 6 2,2% 15 3,0%

43 18,5% 52 19,1% 95 18,8%

9 3,9% 22 8,1% 31 6,1%

14 6,0% 3 1,1% 17 3,4%

35 15,0% 16 5,9% 51 10,1%

16 6,9% 41 15,1% 57 11,3%

5 2,1% 10 3,7% 15 3,0%

233 153,2% 272 155,5% 505 154,5%

1  Q3 - Bebida preferida:
Espumante /Champanhe bruto

2  Q3 - Bebida preferida:
Espumante /Champanhe Rosé

3  Q3 - Bebida preferida:
Cognac (conhaque)

4  Q3 - Bebida preferida:
Brandy

5  Q3 - Bebida preferida:
Aguardente

6  Q3 - Bebida preferida:
Licores

7  Q3 - Bebida preferida:
Whisky

8  Q3 - Bebida preferida:
Vinho da Madeira

9  Q3 - Bebida preferida:
Vinho do Porto

10  Q3 - Bebida preferida:
Moscatel

11  Q3 - Bebida preferida:
Cerveja

12  Q3 - Bebida preferida:
Vinho tinto ou branco

13  Q3 - Bebida preferida:
Nenhuma/não bebe

14  Q3 - Bebida preferida:
Outro. Qual?

Bebidas
preferidas
passagem
ano

Total

Cases Col Response %

1  Masculino

Cases Col Response %

2  Feminino

D1_SEXO

Cases Col Response %

Total

28 54,9% 58 59,2% 55 56,7% 61 67,8% 47 64,4% 51 53,1% 300 59,4% 86 57,7% 116 62,0% 98

12 23,5% 19 19,4% 16 16,5% 14 15,6% 12 16,4% 12 12,5% 85 16,8% 31 20,8% 30 16,0% 24

1 2,0% 2 2,0%   1 1,1% 1 1,4% 2 2,1% 7 1,4% 3 2,0% 1 ,5% 3

1 2,0%     1 1,1% 1 1,4%   3 ,6% 1 ,7% 1 ,5% 1

1 2,0% 2 2,0% 3 3,1%   2 2,7% 1 1,0% 9 1,8% 3 2,0% 3 1,6% 3

12 23,5% 13 13,3% 14 14,4% 2 2,2% 4 5,5% 6 6,3% 51 10,1% 25 16,8% 16 8,6% 10

7 13,7% 4 4,1% 9 9,3% 6 6,7% 8 11,0% 10 10,4% 44 8,7% 11 7,4% 15 8,0% 18

2 3,9% 6 6,1% 2 2,1% 2 2,2% 1 1,4% 2 2,1% 15 3,0% 8 5,4% 4 2,1% 3

10 19,6% 18 18,4% 19 19,6% 10 11,1% 15 20,5% 23 24,0% 95 18,8% 28 18,8% 29 15,5% 38

5 9,8% 11 11,2% 4 4,1% 4 4,4% 2 2,7% 5 5,2% 31 6,1% 16 10,7% 8 4,3% 7

4 7,8% 4 4,1% 5 5,2% 2 2,2%   2 2,1% 17 3,4% 8 5,4% 7 3,7% 2

4 7,8% 9 9,2% 8 8,2% 8 8,9% 8 11,0% 14 14,6% 51 10,1% 13 8,7% 16 8,6% 22

6 11,8% 9 9,2% 7 7,2% 8 8,9% 11 15,1% 16 16,7% 57 11,3% 15 10,1% 15 8,0% 27

1 2,0% 7 7,1% 3 3,1% 2 2,2% 1 1,4% 1 1,0% 15 3,0% 8 5,4% 5 2,7% 2

51 184,3% 98 165,3% 97 149,5% 90 134,4% 73 154,8% 96 151,0% 505 154,5% 149 171,8% 187 142,2% 169

1  Q3 - Bebida preferida: Espumante /Champanhe bruto

2  Q3 - Bebida preferida: Espumante /Champanhe Rosé

3  Q3 - Bebida preferida: Cognac (conhaque)

4  Q3 - Bebida preferida: Brandy

5  Q3 - Bebida preferida: Aguardente

6  Q3 - Bebida preferida: Licores

7  Q3 - Bebida preferida: Whisky

8  Q3 - Bebida preferida: Vinho da Madeira

9  Q3 - Bebida preferida: Vinho do Porto

10  Q3 - Bebida preferida: Moscatel

11  Q3 - Bebida preferida: Cerveja

12  Q3 - Bebida preferida: Vinho tinto ou branco

13  Q3 - Bebida preferida: Nenhuma/não bebe

14  Q3 - Bebida preferida: Outro. Qual?

Bebidas
preferidas
passagem
ano

Total

Cases Col Response %

2  Entre os 18 e os 24 anos

Cases Col Response %

3  Entre os 25 e os 34 anos

Cases Col Response %

4  Entre os 35 e os 44 anos

Cases Col Response %

5  Entre os 45 e os 54 anos

Cases Col Response %

6  Entre os 55 e os 64 anos

Cases Col Response %

7  65 ou mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Cases Col Response %

Total

Cases Col Response %

2  Entre os 18 e os 34 anos

Cases Col Response %

4  Entre os 35 e os 54 anos

Cases Col  

6  55 ou mai  

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA
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VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 
  

41 62,1% 73 55,7% 110 62,5% 76 57,6% 300 59,4%

12 18,2% 29 22,1% 25 14,2% 19 14,4% 85 16,8%

2 3,0% 1 ,8% 1 ,6% 3 2,3% 7 1,4%

1 1,5% 1 ,8%   1 ,8% 3 ,6%

1 1,5% 3 2,3% 3 1,7% 2 1,5% 9 1,8%

5 7,6% 12 9,2% 22 12,5% 12 9,1% 51 10,1%

6 9,1% 10 7,6% 12 6,8% 16 12,1% 44 8,7%

2 3,0% 4 3,1% 5 2,8% 4 3,0% 15 3,0%

10 15,2% 21 16,0% 39 22,2% 25 18,9% 95 18,8%

4 6,1% 10 7,6% 10 5,7% 7 5,3% 31 6,1%

3 4,5% 3 2,3% 7 4,0% 4 3,0% 17 3,4%

8 12,1% 17 13,0% 14 8,0% 12 9,1% 51 10,1%

3 4,5% 13 9,9% 19 10,8% 22 16,7% 57 11,3%

3 4,5% 6 4,6% 2 1,1% 4 3,0% 15 3,0%

66 153,0% 131 155,0% 176 152,8% 132 156,8% 505 154,5%

1  Q3 - Bebida preferida:
Espumante /Champanhe bruto

2  Q3 - Bebida preferida:
Espumante /Champanhe Rosé

3  Q3 - Bebida preferida:
Cognac (conhaque)

4  Q3 - Bebida preferida:
Brandy

5  Q3 - Bebida preferida:
Aguardente

6  Q3 - Bebida preferida:
Licores

7  Q3 - Bebida preferida:
Whisky

8  Q3 - Bebida preferida:
Vinho da Madeira

9  Q3 - Bebida preferida:
Vinho do Porto

10  Q3 - Bebida preferida:
Moscatel

11  Q3 - Bebida preferida:
Cerveja

12  Q3 - Bebida preferida:
Vinho tinto ou branco

13  Q3 - Bebida preferida:
Nenhuma/não bebe

14  Q3 - Bebida preferida:
Outro. Qual?

Bebidas
preferidas
passagem
ano

Total

Cases Col Response %

2  Classe A/B

Cases Col Response %

3  Classe C1

Cases Col Response %

4  Classe C2

Cases Col Response %

5  Classe D

Classe Social

Cases Col Response %

Total

79 64,2% 36 64,3% 81 55,1% 54 58,7% 37 59,7% 13 52,0% 300 59,4%

14 11,4% 8 14,3% 26 17,7% 26 28,3% 10 16,1% 1 4,0% 85 16,8%

  1 1,8% 1 ,7% 2 2,2% 2 3,2% 1 4,0% 7 1,4%

1 ,8%     1 1,1% 1 1,6%   3 ,6%

  1 1,8% 2 1,4% 3 3,3% 2 3,2% 1 4,0% 9 1,8%

12 9,8% 3 5,4% 16 10,9% 8 8,7% 9 14,5% 3 12,0% 51 10,1%

8 6,5% 2 3,6% 12 8,2% 14 15,2% 6 9,7% 2 8,0% 44 8,7%

1 ,8%   2 1,4% 1 1,1% 4 6,5% 7 28,0% 15 3,0%

29 23,6% 8 14,3% 28 19,0% 17 18,5% 12 19,4% 1 4,0% 95 18,8%

2 1,6% 2 3,6% 17 11,6% 6 6,5% 4 6,5%   31 6,1%

3 2,4%   7 4,8% 3 3,3% 3 4,8% 1 4,0% 17 3,4%

14 11,4% 4 7,1% 17 11,6% 7 7,6% 8 12,9% 1 4,0% 51 10,1%

12 9,8% 8 14,3% 17 11,6% 6 6,5% 8 12,9% 6 24,0% 57 11,3%

4 3,3% 1 1,8% 5 3,4% 3 3,3% 1 1,6% 1 4,0% 15 3,0%

123 145,5% 56 132,1% 147 157,1% 92 164,1% 62 172,6% 25 152,0% 505 154,5%

1  Q3 - Bebida preferida:
Espumante /Champanhe bruto

2  Q3 - Bebida preferida:
Espumante /Champanhe Rosé

3  Q3 - Bebida preferida:
Cognac (conhaque)

4  Q3 - Bebida preferida:
Brandy

5  Q3 - Bebida preferida:
Aguardente

6  Q3 - Bebida preferida:
Licores

7  Q3 - Bebida preferida:
Whisky

8  Q3 - Bebida preferida:
Vinho da Madeira

9  Q3 - Bebida preferida:
Vinho do Porto

10  Q3 - Bebida preferida:
Moscatel

11  Q3 - Bebida preferida:
Cerveja

12  Q3 - Bebida preferida:
Vinho tinto ou branco

13  Q3 - Bebida preferida:
Nenhuma/não bebe

14  Q3 - Bebida preferida:
Outro. Qual?

Bebidas
preferidas
passagem
ano

Total

Cases Col Response %

1  Norte

Cases Col Response %

2  Centro

Cases Col Response %

3  Lisboa

Cases Col Response %

4  Alentejo

Cases Col Response %

5  Algarve

Cases Col Response %

6  Ilhas

Região

Cases Col Response %

Total
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Q4. QUAL O PRATO QUE NÃO PODE FALTAR NA SUA MESA 
NA PASSAGEM DE ANO? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
  

226 44,8%

48 9,5%

53 10,5%

69 13,7%

59 11,7%

92 18,2%

505 108,3%

1  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na passagem de ano?: Bacalhau

2  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na passagem de ano?: Cabrito

3  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na passagem de ano?: Perú

4  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na passagem de ano?: Marisco

5  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na passagem de ano?: Outro. Qual?

6  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na passagem de ano?: Ns\Nr

Prato que
nao pode
faltar
passagem
ano

Total

Cases Col Response %

108 46,4% 118 43,4% 226 44,8%

20 8,6% 28 10,3% 48 9,5%

24 10,3% 29 10,7% 53 10,5%

30 12,9% 39 14,3% 69 13,7%

25 10,7% 34 12,5% 59 11,7%

44 18,9% 48 17,6% 92 18,2%

233 107,7% 272 108,8% 505 108,3%

1  Q4. Prato que não pode
faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Bacalhau

2  Q4. Prato que não pode
faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Cabrito

3  Q4. Prato que não pode
faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Perú

4  Q4. Prato que não pode
faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Marisco

5  Q4. Prato que não pode
faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Outro.
Qual?

6  Q4. Prato que não pode
faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Ns\Nr

Prato que
nao pode
faltar
passagem
ano

Total

Cases Col Response %

1  Masculino

Cases Col Response %

2  Feminino

D1_SEXO

Cases Col Response %

Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
  

23 42 52 34 29 46 226 65 86 75 226

45,1% 42,9% 53,6% 37,8% 39,7% 47,9% 44,8% 43,6% 46,0% 44,4% 44,8%

5 8 10 6 10 9 48 13 16 19 48

9,8% 8,2% 10,3% 6,7% 13,7% 9,4% 9,5% 8,7% 8,6% 11,2% 9,5%

1 8 5 14 14 11 53 9 19 25 53

2,0% 8,2% 5,2% 15,6% 19,2% 11,5% 10,5% 6,0% 10,2% 14,8% 10,5%

5 21 14 15 9 5 69 26 29 14 69

9,8% 21,4% 14,4% 16,7% 12,3% 5,2% 13,7% 17,4% 15,5% 8,3% 13,7%

8 11 5 11 14 10 59 19 16 24 59

15,7% 11,2% 5,2% 12,2% 19,2% 10,4% 11,7% 12,8% 8,6% 14,2% 11,7%

12 19 15 14 8 24 92 31 29 32 92

23,5% 19,4% 15,5% 15,6% 11,0% 25,0% 18,2% 20,8% 15,5% 18,9% 18,2%

51 98 97 90 73 96 505 149 187 169 505

105,9% 111,2% 104,1% 104,4% 115,1% 109,4% 108,3% 109,4% 104,3% 111,8% 108,3%

Cases

Col Response %

1  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa
na passagem de ano?: Bacalhau

Cases

Col Response %

2  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa
na passagem de ano?: Cabrito

Cases

Col Response %

3  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa
na passagem de ano?: Perú

Cases

Col Response %

4  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa
na passagem de ano?: Marisco

Cases

Col Response %

5  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa
na passagem de ano?: Outro. Qual?

Cases

Col Response %

6  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa
na passagem de ano?: Ns\Nr

Prato que
nao pode
faltar
passagem
ano

Cases

Col Response %

Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Total

23 57 87 59 226

34,8% 43,5% 49,4% 44,7% 44,8%

6 14 16 12 48

9,1% 10,7% 9,1% 9,1% 9,5%

3 14 16 20 53

4,5% 10,7% 9,1% 15,2% 10,5%

11 25 21 12 69

16,7% 19,1% 11,9% 9,1% 13,7%

6 13 23 17 59

9,1% 9,9% 13,1% 12,9% 11,7%

19 24 26 23 92

28,8% 18,3% 14,8% 17,4% 18,2%

66 131 176 132 505

103,0% 112,2% 107,4% 108,3% 108,3%

Cases

Col Response %

1  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Bacalhau

Cases

Col Response %

2  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Cabrito

Cases

Col Response %

3  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Perú

Cases

Col Response %

4  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Marisco

Cases

Col Response %

5  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Outro. Qual?

Cases

Col Response %

6  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Ns\Nr

Prato que
nao pode
faltar
passagem
ano

Cases

Col Response %

Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Total

78 41 47 29 25 6 226

63,4% 73,2% 32,0% 31,5% 40,3% 24,0% 44,8%

10  15 17 6  48

8,1%  10,2% 18,5% 9,7%  9,5%

11 2 17 13 6 4 53

8,9% 3,6% 11,6% 14,1% 9,7% 16,0% 10,5%

12 1 24 20 11 1 69

9,8% 1,8% 16,3% 21,7% 17,7% 4,0% 13,7%

13 5 20 6 8 7 59

10,6% 8,9% 13,6% 6,5% 12,9% 28,0% 11,7%

12 7 34 17 13 9 92

9,8% 12,5% 23,1% 18,5% 21,0% 36,0% 18,2%

123 56 147 92 62 25 505

110,6% 100,0% 106,8% 110,9% 111,3% 108,0% 108,3%

Cases

Col Response %

1  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Bacalhau

Cases

Col Response %

2  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Cabrito

Cases

Col Response %

3  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Perú

Cases

Col Response %

4  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Marisco

Cases

Col Response %

5  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Outro. Qual?

Cases

Col Response %

6  Q4. Prato que não pode faltar na sua mesa na
passagem de ano?: Ns\Nr

Prato que
nao pode
faltar
passagem
ano

Cases

Col Response %

Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Total
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Q5. E NO DIA DE ANO NOVO, QUAL O PRATO QUE MAIS 
GOSTA PARA COMEÇAR O ANO? 
 

 

VERSUS SEXO 
 

 
  

68 13,5%

127 25,1%

116 23,0%

37 7,3%

104 20,6%

92 18,2%

505 107,7%

1  Q5. E no dia de Ano Novo, qual o prato que mais gosta para começar o ano?: Bacalhau

2  Q5. E no dia de Ano Novo, qual o prato que mais gosta para começar o ano?: Cabrito

3  Q5. E no dia de Ano Novo, qual o prato que mais gosta para começar o ano?: Marisco

4  Q5. E no dia de Ano Novo, qual o prato que mais gosta para começar o ano?: Perú

5  Q5. E no dia de Ano Novo, qual o prato que mais gosta para começar o ano?: Outro. Qual?

6  Q5. E no dia de Ano Novo, qual o prato que mais gosta para começar o ano?: Ns\Nr

Prato
começar
Ano
Novo

Total

Cases Col Response %

33 14,2% 35 12,9% 68 13,5%

58 24,9% 69 25,4% 127 25,1%

66 28,3% 50 18,4% 116 23,0%

20 8,6% 17 6,3% 37 7,3%

41 17,6% 63 23,2% 104 20,6%

31 13,3% 61 22,4% 92 18,2%

233 106,9% 272 108,5% 505 107,7%

1  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?:
Bacalhau

2  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Cabrito

3  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Marisco

4  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Perú

5  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Outro.
Qual?

6  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Ns\Nr

Prato
começar
Ano
Novo

Total

Cases Col Response %

1  Masculino

Cases Col Response %

2  Feminino

D1_SEXO

Cases Col Response %

Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 

VERSUS REGIÃO 
 
 

 
 
  

7 13,7% 14 14,3% 9 9,3% 14 15,6% 8 11,0% 16 16,7% 68 13,5% 21 14,1% 23 12,3% 24 14,2%

7 13,7% 22 22,4% 26 26,8% 27 30,0% 24 32,9% 21 21,9% 127 25,1% 29 19,5% 53 28,3% 45 26,6%

6 11,8% 22 22,4% 32 33,0% 24 26,7% 21 28,8% 11 11,5% 116 23,0% 28 18,8% 56 29,9% 32 18,9%

4 7,8% 10 10,2% 2 2,1% 6 6,7% 7 9,6% 8 8,3% 37 7,3% 14 9,4% 8 4,3% 15 8,9%

13 25,5% 26 26,5% 18 18,6% 15 16,7% 15 20,5% 17 17,7% 104 20,6% 39 26,2% 33 17,6% 32 18,9%

17 33,3% 16 16,3% 13 13,4% 8 8,9% 9 12,3% 29 30,2% 92 18,2% 33 22,1% 21 11,2% 38 22,5%

51 105,9% 98 112,2% 97 103,1% 90 104,4% 73 115,1% 96 106,3% 505 107,7% 149 110,1% 187 103,7% 169 110,1%

1  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?:
Bacalhau

2  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Cabrito

3  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Marisco

4  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Perú

5  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Outro.
Qual?

6  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Ns\Nr

Prato
começar
Ano
Novo

Total

Cases Col Response %

2  Entre os 18 e os 24 anos

Cases Col Response %

3  Entre os 25 e os 34 anos

Cases Col Response %

4  Entre os 35 e os 44 anos

Cases Col Response %

5  Entre os 45 e os 54 anos

Cases Col Response %

6  Entre os 55 e os 64 anos

Cases Col Response %

7  65 ou mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Cases Col Response %

Total

Cases Col Response %

2  Entre os 18 e os 34 anos

Cases Col Response %

4  Entre os 35 e os 54 anos

Cases Col Response %

6  55 ou mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

6 9,1% 15 11,5% 29 16,5% 18 13,6% 68 13,5%

13 19,7% 34 26,0% 53 30,1% 27 20,5% 127 25,1%

16 24,2% 38 29,0% 38 21,6% 24 18,2% 116 23,0%

5 7,6% 13 9,9% 11 6,3% 8 6,1% 37 7,3%

11 16,7% 27 20,6% 30 17,0% 36 27,3% 104 20,6%

18 27,3% 20 15,3% 27 15,3% 27 20,5% 92 18,2%

66 104,5% 131 112,2% 176 106,8% 132 106,1% 505 107,7%

1  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?:
Bacalhau

2  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Cabrito

3  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Marisco

4  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Perú

5  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Outro.
Qual?

6  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Ns\Nr

Prato
começar
Ano
Novo

Total

Cases Col Response %

2  Classe A/B

Cases Col Response %

3  Classe C1

Cases Col Response %

4  Classe C2

Cases Col Response %

5  Classe D

Classe Social

Cases Col Response %

Total

20 16,3% 2 3,6% 19 12,9% 11 12,0% 13 21,0% 3 12,0% 68 13,5%

33 26,8% 23 41,1% 38 25,9% 20 21,7% 12 19,4% 1 4,0% 127 25,1%

16 13,0% 5 8,9% 37 25,2% 36 39,1% 21 33,9% 1 4,0% 116 23,0%

11 8,9% 5 8,9% 10 6,8% 9 9,8% 1 1,6% 1 4,0% 37 7,3%

35 28,5% 17 30,4% 25 17,0% 13 14,1% 6 9,7% 8 32,0% 104 20,6%

19 15,4% 7 12,5% 31 21,1% 11 12,0% 13 21,0% 11 44,0% 92 18,2%

123 108,9% 56 105,4% 147 108,8% 92 108,7% 62 106,5% 25 100,0% 505 107,7%

1  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?:
Bacalhau

2  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Cabrito

3  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Marisco

4  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Perú

5  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Outro.
Qual?

6  Q5. E no dia de Ano Novo,
qual o prato que mais gosta
para começar o ano?: Ns\Nr

Prato
começar
Ano
Novo

Total

Cases Col Response %

1  Norte

Cases Col Response %

2  Centro

Cases Col Response %

3  Lisboa

Cases Col Response %

4  Alentejo

Cases Col Response %

5  Algarve

Cases Col Response %

6  Ilhas

Região

Cases Col Response %

Total
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Q6 –COSTUMA COMEMORAR A PASSAGEM DE ANO / ANO 
NOVO? 
 

 
 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
  

Q6 -Costuma comemorar a passagem de ano / Ano Novo?

452 89,5 89,5 89,5

53 10,5 10,5 100,0

505 100,0 100,0

1  Comemora

2  Não comemora

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

214 91,8% 238 87,5% 452 89,5%

19 8,2% 34 12,5% 53 10,5%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

1  Comemora

2  Não comemora

Q6 -Costuma comemorar a
passagem de ano / Ano Novo?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total

50 98 90 80 61 73 452 148 170 134 452

98,0% 100,0% 92,8% 88,9% 83,6% 76,0% 89,5% 99,3% 90,9% 79,3% 89,5%

1  7 10 12 23 53 1 17 35 53

2,0%  7,2% 11,1% 16,4% 24,0% 10,5% ,7% 9,1% 20,7% 10,5%

51 98 97 90 73 96 505 149 187 169 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Comemora

Count

Col %

2  Não comemora

Q6 -Costuma
comemorar a
passagem de
ano / Ano
Novo?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

63 123 158 108 452

95,5% 93,9% 89,8% 81,8% 89,5%

3 8 18 24 53

4,5% 6,1% 10,2% 18,2% 10,5%

66 131 176 132 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Comemora

Count

Col %

2  Não comemora

Q6 -Costuma
comemorar a
passagem de
ano / Ano
Novo?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 
 

 
  

112 50 129 85 53 23 452

91,1% 89,3% 87,8% 92,4% 85,5% 92,0% 89,5%

11 6 18 7 9 2 53

8,9% 10,7% 12,2% 7,6% 14,5% 8,0% 10,5%

123 56 147 92 62 25 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Comemora

Count

Col %

2  Não comemora

Q6 -Costuma
comemorar a
passagem de
ano / Ano
Novo?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q7 – PORQUE MOTIVO NÃO COSTUMA COMEMORAR A 
PASSAGEM DE ANO/ ANO NOVO? 
 
Nota: respondem 53 inquiridos que afirmam na q6 que não costumam comemorar passagem 
ano/ano novo 
 

 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q7 - Porque motivo não costuma comemorar a passagem de ano/ Ano Novo?

32 6,3 60,4 60,4

5 1,0 9,4 69,8

5 1,0 9,4 79,2

1 ,2 1,9 81,1

5 1,0 9,4 90,6

4 ,8 7,5 98,1

1 ,2 1,9 100,0

53 10,5 100,0

452 89,5

505 100,0

1  Porque nunca comemora

2  Porque tem menos dinheiro

4  Por causa da idade/idoso

5  Tem crianças pequenas

6  Está sozinho

7  Está a trabalhar

10  A família não se junta

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

13 68,4% 19 55,9% 32 60,4%

1 5,3% 4 11,8% 5 9,4%

2 10,5% 3 8,8% 5 9,4%

  1 2,9% 1 1,9%

2 10,5% 3 8,8% 5 9,4%

1 5,3% 3 8,8% 4 7,5%

  1 2,9% 1 1,9%

19 100,0% 34 100,0% 53 100,0%

1  Porque nunca comemora

2  Porque tem menos dinheiro

4  Por causa da idade/idoso

5  Tem crianças pequenas

6  Está sozinho

7  Está a trabalhar

10  A família não se junta

Q7 - Porque
motivo não
costuma
comemorar a
passagem de
ano/ Ano
Novo?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 

 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 
 
  

1 5 7 8 11 32 1 12 19 32

100,0% 71,4% 70,0% 66,7% 47,8% 60,4% 100,0% 70,6% 54,3% 60,4%

 1  1 3 5  1 4 5

 14,3%  8,3% 13,0% 9,4%  5,9% 11,4% 9,4%

   1 4 5   5 5

   8,3% 17,4% 9,4%   14,3% 9,4%

 1    1  1  1

 14,3%    1,9%  5,9%  1,9%

    5 5   5 5

    21,7% 9,4%   14,3% 9,4%

  3 1  4  3 1 4

  30,0% 8,3%  7,5%  17,6% 2,9% 7,5%

   1  1   1 1

   8,3%  1,9%   2,9% 1,9%

1 7 10 12 23 53 1 17 35 53

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Porque nunca
comemora

Count

Col %

2  Porque tem menos
dinheiro

Count

Col %

4  Por causa da
idade/idoso

Count

Col %

5  Tem crianças
pequenas

Count

Col %

6  Está sozinho

Count

Col %

7  Está a trabalhar

Count

Col %

10  A família não se
junta

Q7 - Porque
motivo não
costuma
comemorar
a passagem
de ano/ Ano
Novo?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

2 5 14 11 32

66,7% 62,5% 77,8% 45,8% 60,4%

 1  4 5

 12,5%  16,7% 9,4%

1   4 5

33,3%   16,7% 9,4%

 1   1

 12,5%   1,9%

 1 1 3 5

 12,5% 5,6% 12,5% 9,4%

  3 1 4

  16,7% 4,2% 7,5%

   1 1

   4,2% 1,9%

3 8 18 24 53

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Porque nunca
comemora

Count

Col %

2  Porque tem menos
dinheiro

Count

Col %

4  Por causa da
idade/idoso

Count

Col %

5  Tem crianças
pequenas

Count

Col %

6  Está sozinho

Count

Col %

7  Está a trabalhar

Count

Col %

10  A família não se
junta

Q7 - Porque
motivo não
costuma
comemorar
a passagem
de ano/ Ano
Novo?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total



 

 
 

Página 32 de 182 
 

 
 Jornal i       vaga novembro 2012 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

  

7 4 9 5 7  32

63,6% 66,7% 50,0% 71,4% 77,8%  60,4%

1  3   1 5

9,1%  16,7%   50,0% 9,4%

1  3   1 5

9,1%  16,7%   50,0% 9,4%

   1   1

   14,3%   1,9%

2 1 2    5

18,2% 16,7% 11,1%    9,4%

 1 1  2  4

 16,7% 5,6%  22,2%  7,5%

   1   1

   14,3%   1,9%

11 6 18 7 9 2 53

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Porque nunca
comemora

Count

Col %

2  Porque tem menos
dinheiro

Count

Col %

4  Por causa da
idade/idoso

Count

Col %

5  Tem crianças
pequenas

Count

Col %

6  Está sozinho

Count

Col %

7  Está a trabalhar

Count

Col %

10  A família não se
junta

Q7 - Porque
motivo não
costuma
comemorar
a passagem
de ano/ Ano
Novo?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q8 – E O ANO PASSADO, COMEMOROU A PASSAGEM DE 
ANO?  
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 
  

Q8 - E o ano passado, comemorou a passagem de ano?

435 86,1 86,1 86,1

70 13,9 13,9 100,0

505 100,0 100,0

1  Comemorou

2  Não comemorou

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

206 229 435

88,4% 84,2% 86,1%

27 43 70

11,6% 15,8% 13,9%

233 272 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Comemorou

Count

Col %

2  Não comemorou

Q8 - E o ano passado,
comemorou a
passagem de ano?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
  

51 94 89 72 59 70 435 145 161 129 435

100,0% 95,9% 91,8% 80,0% 80,8% 72,9% 86,1% 97,3% 86,1% 76,3% 86,1%

 4 8 18 14 26 70 4 26 40 70

 4,1% 8,2% 20,0% 19,2% 27,1% 13,9% 2,7% 13,9% 23,7% 13,9%

51 98 97 90 73 96 505 149 187 169 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Comemorou

Count

Col %

2  Não comemorou

Q8 - E o ano passado,
comemorou a
passagem de ano?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

62 124 149 100 435

93,9% 94,7% 84,7% 75,8% 86,1%

4 7 27 32 70

6,1% 5,3% 15,3% 24,2% 13,9%

66 131 176 132 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Comemorou

Count

Col %

2  Não comemorou

Q8 - E o ano passado,
comemorou a
passagem de ano?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

110 49 125 82 49 20 435

89,4% 87,5% 85,0% 89,1% 79,0% 80,0% 86,1%

13 7 22 10 13 5 70

10,6% 12,5% 15,0% 10,9% 21,0% 20,0% 13,9%

123 56 147 92 62 25 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Comemorou

Count

Col %

2  Não comemorou

Q8 - E o ano passado,
comemorou a
passagem de ano?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q9 – PORQUE MOTIVO NÃO COMEMOROU A PASSAGEM DE 
ANO/ ANO NOVO? 
 
Nota: respondem 70 inquiridos que afirmam na q8 que não comemoraram a passagem ano/ano 
novo no ano passado 
 

 
 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 
  

Q9 - Porque motivo não comemorou a passagem de ano/ Ano Novo?

32 6,3 45,7 45,7

13 2,6 18,6 64,3

7 1,4 10,0 74,3

8 1,6 11,4 85,7

6 1,2 8,6 94,3

2 ,4 2,9 97,1

2 ,4 2,9 100,0

70 13,9 100,0

435 86,1

505 100,0

1  Porque nunca comemora

2  Porque tem menos dinheiro

4  Por causa da idade/idoso

6  Estava sozinho

7  Estava a trabalhar

10  A família não se junta

11  Morte de familiar

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

13 19 32

48,1% 44,2% 45,7%

7 6 13

25,9% 14,0% 18,6%

3 4 7

11,1% 9,3% 10,0%

4 4 8

14,8% 9,3% 11,4%

 6 6

 14,0% 8,6%

 2 2

 4,7% 2,9%

 2 2

 4,7% 2,9%

27 43 70

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Porque nunca
comemora

Count

Col %

2  Porque tem menos
dinheiro

Count

Col %

4  Por causa da
idade/idoso

Count

Col %

6  Estava sozinho

Count

Col %

7  Estava a trabalhar

Count

Col %

10  A família não se
junta

Count

Col %

11  Morte de familiar

Q9 - Porque
motivo não
comemorou
a passagem
de ano/ Ano
Novo?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
  

 4 9 8 11 32  13 19 32

 50,0% 50,0% 57,1% 42,3% 45,7%  50,0% 47,5% 45,7%

1 3 1 1 7 13 1 4 8 13

25,0% 37,5% 5,6% 7,1% 26,9% 18,6% 25,0% 15,4% 20,0% 18,6%

  2 2 3 7  2 5 7

  11,1% 14,3% 11,5% 10,0%  7,7% 12,5% 10,0%

1 1 1 2 3 8 1 2 5 8

25,0% 12,5% 5,6% 14,3% 11,5% 11,4% 25,0% 7,7% 12,5% 11,4%

1  2 1 2 6 1 2 3 6

25,0%  11,1% 7,1% 7,7% 8,6% 25,0% 7,7% 7,5% 8,6%

  2   2  2  2

  11,1%   2,9%  7,7%  2,9%

1  1   2 1 1  2

25,0%  5,6%   2,9% 25,0% 3,8%  2,9%

4 8 18 14 26 70 4 26 40 70

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Porque nunca
comemora

Count

Col %

2  Porque tem menos
dinheiro

Count

Col %

4  Por causa da
idade/idoso

Count

Col %

6  Estava sozinho

Count

Col %

7  Estava a trabalhar

Count

Col %

10  A família não se
junta

Count

Col %

11  Morte de familiar

Q9 - Porque
motivo não
comemorou
a passagem
de ano/ Ano
Novo?

Count

Col %

Group Total

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

2 4 13 13 32

50,0% 57,1% 48,1% 40,6% 45,7%

 1 4 8 13

 14,3% 14,8% 25,0% 18,6%

1  1 5 7

25,0%  3,7% 15,6% 10,0%

 1 4 3 8

 14,3% 14,8% 9,4% 11,4%

1 1 3 1 6

25,0% 14,3% 11,1% 3,1% 8,6%

  2  2

  7,4%  2,9%

   2 2

   6,3% 2,9%

4 7 27 32 70

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Porque nunca
comemora

Count

Col %

2  Porque tem menos
dinheiro

Count

Col %

4  Por causa da
idade/idoso

Count

Col %

6  Estava sozinho

Count

Col %

7  Estava a trabalhar

Count

Col %

10  A família não se
junta

Count

Col %

11  Morte de familiar

Q9 - Porque
motivo não
comemorou
a passagem
de ano/ Ano
Novo?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 

 
 
  

4 3 11 6 8  32

30,8% 42,9% 50,0% 60,0% 61,5%  45,7%

4  2 1 2 4 13

30,8%  9,1% 10,0% 15,4% 80,0% 18,6%

1 1 3 2   7

7,7% 14,3% 13,6% 20,0%   10,0%

2 1 3 1  1 8

15,4% 14,3% 13,6% 10,0%  20,0% 11,4%

2 1   3  6

15,4% 14,3%   23,1%  8,6%

  2    2

  9,1%    2,9%

 1 1    2

 14,3% 4,5%    2,9%

13 7 22 10 13 5 70

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Porque nunca
comemora

Count

Col %

2  Porque tem menos
dinheiro

Count

Col %

4  Por causa da
idade/idoso

Count

Col %

6  Estava sozinho

Count

Col %

7  Estava a trabalhar

Count

Col %

10  A família não se
junta

Count

Col %

11  Morte de familiar

Q9 - Porque
motivo não
comemorou
a passagem
de ano/ Ano
Novo?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q10 – E COMEMOROU EM CASA OU FORA DE CASA? 
 
 
Nota: respondem 435 inquiridos que afirmam na q8 que comemoraram a passagem ano/ano novo 
no ano passado 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q10 - E comemorou em casa ou fora de casa?

290 57,4 66,7 66,7

145 28,7 33,3 100,0

435 86,1 100,0

70 13,9

505 100,0

1  Em casa

2  Fora de casa

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

129 161 290

62,6% 70,3% 66,7%

77 68 145

37,4% 29,7% 33,3%

206 229 435

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Em casa

Count

Col %

2  Fora de
casa

Q10 - E comemorou
em casa ou fora de
casa?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total
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VERSUS IDADE 

 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
  

23 53 67 46 44 57 290 76 113 101 290

45,1% 56,4% 75,3% 63,9% 74,6% 81,4% 66,7% 52,4% 70,2% 78,3% 66,7%

28 41 22 26 15 13 145 69 48 28 145

54,9% 43,6% 24,7% 36,1% 25,4% 18,6% 33,3% 47,6% 29,8% 21,7% 33,3%

51 94 89 72 59 70 435 145 161 129 435

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Em casa

Count

Col %

2  Fora de
casa

Q10 - E comemorou
em casa ou fora de
casa?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

36 87 96 71 290

58,1% 70,2% 64,4% 71,0% 66,7%

26 37 53 29 145

41,9% 29,8% 35,6% 29,0% 33,3%

62 124 149 100 435

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Em casa

Count

Col %

2  Fora de
casa

Q10 - E comemorou
em casa ou fora de
casa?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

80 37 84 51 29 9 290

72,7% 75,5% 67,2% 62,2% 59,2% 45,0% 66,7%

30 12 41 31 20 11 145

27,3% 24,5% 32,8% 37,8% 40,8% 55,0% 33,3%

110 49 125 82 49 20 435

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Em casa

Count

Col %

2  Fora de
casa

Q10 - E comemorou
em casa ou fora de
casa?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q11 – E FOI EM PORTUGAL OU NOUTRO PAIS?  
 
Nota: respondem 145 inquiridos que afirmam na q8 que comemoraram a passagem ano/ano novo 
no ano passado e que na q10 dizem tê-lo feito fora de casa 
 

 
 

 
 
 

VERSUS SEXO 
 
 

  

Q11  Q11 - E foi em Portugal ou noutros pais?

138 27,3 95,2 95,2

7 1,4 4,8 100,0

145 28,7 100,0

360 71,3

505 100,0

1  Em Portugal

2  Outro país, qual?

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Q11OUTRO  Q11 - E foi em Portugal ou noutros país? Outro, qual?

2 28,6 28,6 28,6

1 14,3 14,3 42,9

1 14,3 14,3 57,1

1 14,3 14,3 71,4

1 14,3 14,3 85,7

1 14,3 14,3 100,0

7 100,0 100,0

Brasil

Caraibas

Espanha

Inglaterra

suiça

Venezuela

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

73 94,8% 65 95,6% 138 95,2%

4 5,2% 3 4,4% 7 4,8%

77 100,0% 68 100,0% 145 100,0%

1  Em Portugal

2  Outro país, qual?

Q11 - E foi em Portugal
ou noutros pais?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 
 
 

 

 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
  

27 38 21 25 14 13 138 65 46 27 138

96,4% 92,7% 95,5% 96,2% 93,3% 100,0% 95,2% 94,2% 95,8% 96,4% 95,2%

1 3 1 1 1  7 4 2 1 7

3,6% 7,3% 4,5% 3,8% 6,7%  4,8% 5,8% 4,2% 3,6% 4,8%

28 41 22 26 15 13 145 69 48 28 145

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Em Portugal

Count

Col %

2  Outro país,
qual?

Q11 - E foi em
Portugal ou
noutros pais?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

23 35 51 29 138

88,5% 94,6% 96,2% 100,0% 95,2%

3 2 2  7

11,5% 5,4% 3,8%  4,8%

26 37 53 29 145

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Em Portugal

Count

Col %

2  Outro país,
qual?

Q11 - E foi em
Portugal ou
noutros pais?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

30 11 39 29 18 11 138

100,0% 91,7% 95,1% 93,5% 90,0% 100,0% 95,2%

 1 2 2 2  7

 8,3% 4,9% 6,5% 10,0%  4,8%

30 12 41 31 20 11 145

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Em Portugal

Count

Col %

2  Outro país,
qual?

Q11 - E foi em
Portugal ou
noutros pais?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q12 – E FICOU ALOJADO EM? 
 
Nota: respondem 145 inquiridos que afirmam na q8 que comemoraram a passagem ano/ano novo 
no ano passado e que na q10 dizem tê-lo feito fora de casa 
 
 

 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q12 - E ficou alojado em?

1 ,2 ,7 ,7

1 ,2 ,7 1,4

12 2,4 8,3 9,7

4 ,8 2,8 12,4

112 22,2 77,2 89,7

2 ,4 1,4 91,0

1 ,2 ,7 91,7

6 1,2 4,1 95,9

6 1,2 4,1 100,0

145 28,7 100,0

360 71,3

505 100,0

1  Hotel rural

2  Turismo de habitação

5  Hotel clássico

6  Apartamento (aparthotel)

7  Casa de familiares/amigos

8  Casa alugada

9  Campismo ou Bungalow

11  Discoteca toda a noite

12  Toda a noite na rua

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

  1 1,5% 1 ,7%

1 1,3%   1 ,7%

9 11,7% 3 4,4% 12 8,3%

3 3,9% 1 1,5% 4 2,8%

55 71,4% 57 83,8% 112 77,2%

1 1,3% 1 1,5% 2 1,4%

  1 1,5% 1 ,7%

4 5,2% 2 2,9% 6 4,1%

4 5,2% 2 2,9% 6 4,1%

77 100,0% 68 100,0% 145 100,0%

1  Hotel rural

2  Turismo de habitação

5  Hotel clássico

6  Apartamento (aparthotel)

7  Casa de familiares/amigos

8  Casa alugada

9  Campismo ou Bungalow

11  Discoteca toda a noite

12  Toda a noite na rua

Q12 - E
ficou
alojado
em?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 

 

 

 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
  

     1 1   1 1

     7,7% ,7%   3,6% ,7%

 1     1 1   1

 2,4%     ,7% 1,4%   ,7%

 2 3 4 2 1 12 2 7 3 12

 4,9% 13,6% 15,4% 13,3% 7,7% 8,3% 2,9% 14,6% 10,7% 8,3%

 2  2   4 2 2  4

 4,9%  7,7%   2,8% 2,9% 4,2%  2,8%

26 30 17 17 12 10 112 56 34 22 112

92,9% 73,2% 77,3% 65,4% 80,0% 76,9% 77,2% 81,2% 70,8% 78,6% 77,2%

 2     2 2   2

 4,9%     1,4% 2,9%   1,4%

  1    1  1  1

  4,5%    ,7%  2,1%  ,7%

 2  2 1 1 6 2 2 2 6

 4,9%  7,7% 6,7% 7,7% 4,1% 2,9% 4,2% 7,1% 4,1%

2 2 1 1   6 4 2  6

7,1% 4,9% 4,5% 3,8%   4,1% 5,8% 4,2%  4,1%

28 41 22 26 15 13 145 69 48 28 145

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Hotel rural

Count

Col %

2  Turismo de habitação

Count

Col %

5  Hotel clássico

Count

Col %

6  Apartamento (aparthotel)

Count

Col %

7  Casa de familiares/amigos

Count

Col %

8  Casa alugada

Count

Col %

9  Campismo ou Bungalow

Count

Col %

11  Discoteca toda a noite

Count

Col %

12  Toda a noite na rua

Q12 - E
ficou
alojado
em?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

   1 1

   3,4% ,7%

1    1

3,8%    ,7%

5 3 4  12

19,2% 8,1% 7,5%  8,3%

3 1   4

11,5% 2,7%   2,8%

16 27 44 25 112

61,5% 73,0% 83,0% 86,2% 77,2%

 2   2

 5,4%   1,4%

   1 1

   3,4% ,7%

1 2 2 1 6

3,8% 5,4% 3,8% 3,4% 4,1%

 2 3 1 6

 5,4% 5,7% 3,4% 4,1%

26 37 53 29 145

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Hotel rural

Count

Col %

2  Turismo de habitação

Count

Col %

5  Hotel clássico

Count

Col %

6  Apartamento (aparthotel)

Count

Col %

7  Casa de familiares/amigos

Count

Col %

8  Casa alugada

Count

Col %

9  Campismo ou Bungalow

Count

Col %

11  Discoteca toda a noite

Count

Col %

12  Toda a noite na rua

Q12 - E
ficou
alojado
em?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 

 
 
  

1      1

3,3%      ,7%

  1    1

  2,4%    ,7%

  5 4 3  12

  12,2% 12,9% 15,0%  8,3%

  1 1 2  4

  2,4% 3,2% 10,0%  2,8%

24 11 29 23 14 11 112

80,0% 91,7% 70,7% 74,2% 70,0% 100,0% 77,2%

1   1   2

3,3%   3,2%   1,4%

   1   1

   3,2%   ,7%

1  5    6

3,3%  12,2%    4,1%

3 1  1 1  6

10,0% 8,3%  3,2% 5,0%  4,1%

30 12 41 31 20 11 145

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Hotel rural

Count

Col %

2  Turismo de habitação

Count

Col %

5  Hotel clássico

Count

Col %

6  Apartamento (aparthotel)

Count

Col %

7  Casa de familiares/amigos

Count

Col %

8  Casa alugada

Count

Col %

9  Campismo ou Bungalow

Count

Col %

11  Discoteca toda a noite

Count

Col %

12  Toda a noite na rua

Q12 - E
ficou
alojado
em?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total



 

 
 

Página 45 de 182 
 

 
 Jornal i       vaga novembro 2012 
 

 

Q13 – E ESTE ANO, ONDE VAI COMEMORAR A SUA 
PASSAGEM DE ANO? 
 

 
 

 

 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q13 - E este ano, onde vai comemorar a sua passagem de ano?

264 52,3 52,3 52,3

51 10,1 10,1 62,4

160 31,7 31,7 94,1

30 5,9 5,9 100,0

505 100,0 100,0

1  Em sua casa

2  Fora de casa

3  Ainda não decidi

4  Não vou comemorar. Porquê?

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Q13 - E este ano, onde vai comemorar a sua passagem de ano?

8 26,7 26,7 26,7

11 36,7 36,7 63,3

3 10,0 10,0 73,3

1 3,3 3,3 76,7

1 3,3 3,3 80,0

6 20,0 20,0 100,0

30 100,0 100,0

Falta de dinheiro

Não comemora

Por causa da idade/idoso

Porque está a trabalhar.

Porque estou sozinho

Vai estar a trabalhar

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

112 152 264

48,1% 55,9% 52,3%

21 30 51

9,0% 11,0% 10,1%

86 74 160

36,9% 27,2% 31,7%

14 16 30

6,0% 5,9% 5,9%

233 272 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Em sua casa

Count

Col %

2  Fora de casa

Count

Col %

3  Ainda não decidi

Count

Col %

4  Não vou comemorar. Porquê?

Q13 - E este
ano, onde vai
comemorar a
sua passagem
de ano?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total
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VERSUS IDADE 

 

 

 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
  

14 43 61 46 37 63 264 57 107 100 264

27,5% 43,9% 62,9% 51,1% 50,7% 65,6% 52,3% 38,3% 57,2% 59,2% 52,3%

10 14 10 10 4 3 51 24 20 7 51

19,6% 14,3% 10,3% 11,1% 5,5% 3,1% 10,1% 16,1% 10,7% 4,1% 10,1%

27 41 22 27 28 15 160 68 49 43 160

52,9% 41,8% 22,7% 30,0% 38,4% 15,6% 31,7% 45,6% 26,2% 25,4% 31,7%

  4 7 4 15 30  11 19 30

  4,1% 7,8% 5,5% 15,6% 5,9%  5,9% 11,2% 5,9%

51 98 97 90 73 96 505 149 187 169 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Em sua casa

Count

Col %

2  Fora de casa

Count

Col %

3  Ainda não decidi

Count

Col %

4  Não vou comemorar.
Porquê?

Q13 - E este
ano, onde vai
comemorar a
sua passagem
de ano?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

32 74 86 72 264

48,5% 56,5% 48,9% 54,5% 52,3%

7 12 26 6 51

10,6% 9,2% 14,8% 4,5% 10,1%

25 42 53 40 160

37,9% 32,1% 30,1% 30,3% 31,7%

2 3 11 14 30

3,0% 2,3% 6,3% 10,6% 5,9%

66 131 176 132 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Em sua casa

Count

Col %

2  Fora de casa

Count

Col %

3  Ainda não decidi

Count

Col %

4  Não vou comemorar.
Porquê?

Q13 - E este
ano, onde vai
comemorar a
sua passagem
de ano?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

78 36 81 38 19 12 264

63,4% 64,3% 55,1% 41,3% 30,6% 48,0% 52,3%

10 2 15 7 10 7 51

8,1% 3,6% 10,2% 7,6% 16,1% 28,0% 10,1%

32 15 41 43 25 4 160

26,0% 26,8% 27,9% 46,7% 40,3% 16,0% 31,7%

3 3 10 4 8 2 30

2,4% 5,4% 6,8% 4,3% 12,9% 8,0% 5,9%

123 56 147 92 62 25 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Em sua casa

Count

Col %

2  Fora de casa

Count

Col %

3  Ainda não decidi

Count

Col %

4  Não vou comemorar.
Porquê?

Q13 - E este
ano, onde vai
comemorar a
sua passagem
de ano?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q14B – E PENSA FICAR PORTUGAL OU IR PARA O 
ESTRANGEIRO?  
 
Nota: Respondem 51 inquiridos que na q13 afirmam ir passar passagem ano fora de casa 
 

 
 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 
  

Q14B  - E pensa ficar Portugal ou ir para o estrangeiro?

45 8,9 88,2 88,2

6 1,2 11,8 100,0

51 10,1 100,0

454 89,9

505 100,0

1  Portugal

2  Estrangeiro

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

17 28 45

81,0% 93,3% 88,2%

4 2 6

19,0% 6,7% 11,8%

21 30 51

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Portugal

Count

Col %

2  Estrangeiro

Q14B  - E pensa
ficar Portugal ou
ir para o
estrangeiro?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total
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VERSUS IDADE 

 

 

 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
  

10 12 10 7 3 3 45 22 17 6 45

100,0% 85,7% 100,0% 70,0% 75,0% 100,0% 88,2% 91,7% 85,0% 85,7% 88,2%

 2  3 1  6 2 3 1 6

 14,3%  30,0% 25,0%  11,8% 8,3% 15,0% 14,3% 11,8%

10 14 10 10 4 3 51 24 20 7 51

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Portugal

Count

Col %

2  Estrangeiro

Q14B  - E pensa
ficar Portugal ou
ir para o
estrangeiro?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

7 9 24 5 45

100,0% 75,0% 92,3% 83,3% 88,2%

 3 2 1 6

 25,0% 7,7% 16,7% 11,8%

7 12 26 6 51

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Portugal

Count

Col %

2  Estrangeiro

Q14B  - E pensa
ficar Portugal ou
ir para o
estrangeiro?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

9 2 13 6 8 7 45

90,0% 100,0% 86,7% 85,7% 80,0% 100,0% 88,2%

1  2 1 2  6

10,0%  13,3% 14,3% 20,0%  11,8%

10 2 15 7 10 7 51

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Portugal

Count

Col %

2  Estrangeiro

Q14B  - E pensa
ficar Portugal ou
ir para o
estrangeiro?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q15 – E PENSA FICAR ALOJADO EM: 
 
 
Nota: Respondem 51 inquiridos que na q13 afirmam ir passar passagem ano fora de casa 
 

 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q15 - E pensa ficar alojado em:

3 ,6 5,9 5,9

2 ,4 3,9 9,8

44 8,7 86,3 96,1

1 ,2 2,0 98,0

1 ,2 2,0 100,0

51 10,1 100,0

454 89,9

505 100,0

5  Hotel clássico

6  Apartamento (aparthotel)

7  Casa de familiares/amigos

8  Casa alugada

99  Ainda não deciciu

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

2 1 3

9,5% 3,3% 5,9%

2  2

9,5%  3,9%

15 29 44

71,4% 96,7% 86,3%

1  1

4,8%  2,0%

1  1

4,8%  2,0%

21 30 51

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

5  Hotel clássico

Count

Col %

6  Apartamento (aparthotel)

Count

Col %

7  Casa de familiares/amigos

Count

Col %

8  Casa alugada

Count

Col %

99  Ainda não deciciu

Q15 - E
pensa ficar
alojado em:

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 

VERSUS REGIÃO 
 

 
  

   3   3  3  3

   30,0%   5,9%  15,0%  5,9%

   2   2  2  2

   20,0%   3,9%  10,0%  3,9%

10 12 10 5 4 3 44 22 15 7 44

100,0% 85,7% 100,0% 50,0% 100,0% 100,0% 86,3% 91,7% 75,0% 100,0% 86,3%

 1     1 1   1

 7,1%     2,0% 4,2%   2,0%

 1     1 1   1

 7,1%     2,0% 4,2%   2,0%

10 14 10 10 4 3 51 24 20 7 51

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

5  Hotel clássico

Count

Col %

6  Apartamento (aparthotel)

Count

Col %

7  Casa de familiares/amigos

Count

Col %

8  Casa alugada

Count

Col %

99  Ainda não deciciu

Q15 - E
pensa ficar
alojado em:

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

1 1 1  3

14,3% 8,3% 3,8%  5,9%

1 1   2

14,3% 8,3%   3,9%

5 8 25 6 44

71,4% 66,7% 96,2% 100,0% 86,3%

 1   1

 8,3%   2,0%

 1   1

 8,3%   2,0%

7 12 26 6 51

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

5  Hotel clássico

Count

Col %

6  Apartamento (aparthotel)

Count

Col %

7  Casa de familiares/amigos

Count

Col %

8  Casa alugada

Count

Col %

99  Ainda não deciciu

Q15 - E
pensa ficar
alojado em:

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

  1 1 1  3

  6,7% 14,3% 10,0%  5,9%

  1  1  2

  6,7%  10,0%  3,9%

10 2 11 6 8 7 44

100,0% 100,0% 73,3% 85,7% 80,0% 100,0% 86,3%

  1    1

  6,7%    2,0%

  1    1

  6,7%    2,0%

10 2 15 7 10 7 51

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

5  Hotel clássico

Count

Col %

6  Apartamento (aparthotel)

Count

Col %

7  Casa de familiares/amigos

Count

Col %

8  Casa alugada

Count

Col %

99  Ainda não deciciu

Q15 - E
pensa ficar
alojado em:

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q16 – QUANTO PODE GASTAR ESTE ANO COM A SUA 
PASSAGEM DE ANO? 
 
Nota: Respondem 475 inquiridos que na q13 afirmam ir comemorar a passagem de ano (505-30=475) 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q16 - Quanto pode gastar este ano com a sua passagem de ano?

361 71,5 76,0 76,0

31 6,1 6,5 82,5

12 2,4 2,5 85,1

5 1,0 1,1 86,1

66 13,1 13,9 100,0

475 94,1 100,0

30 5,9

505 100,0

1  Até 100 €

2  Entre 100€-200€

3  Entre 201€ - 500 €

4  Entre 501€-1000€

99  NS/NR

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

163 198 361

74,4% 77,3% 76,0%

16 15 31

7,3% 5,9% 6,5%

6 6 12

2,7% 2,3% 2,5%

1 4 5

,5% 1,6% 1,1%

33 33 66

15,1% 12,9% 13,9%

219 256 475

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Até 100 €

Count

Col %

2  Entre 100€-200€

Count

Col %

3  Entre 201€ - 500 €

Count

Col %

4  Entre 501€-1000€

Count

Col %

99  NS/NR

Q16 - Quanto
pode gastar este
ano com a sua
passagem de
ano?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 
 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 

VERSUS REGIÃO 
 
 

 
 
  

41 80 76 61 45 58 361 121 137 103 361

80,4% 81,6% 81,7% 73,5% 65,2% 71,6% 76,0% 81,2% 77,8% 68,7% 76,0%

3 6 4 8 6 4 31 9 12 10 31

5,9% 6,1% 4,3% 9,6% 8,7% 4,9% 6,5% 6,0% 6,8% 6,7% 6,5%

 3 4 2 2 1 12 3 6 3 12

 3,1% 4,3% 2,4% 2,9% 1,2% 2,5% 2,0% 3,4% 2,0% 2,5%

 1 1 2 1  5 1 3 1 5

 1,0% 1,1% 2,4% 1,4%  1,1% ,7% 1,7% ,7% 1,1%

7 8 8 10 15 18 66 15 18 33 66

13,7% 8,2% 8,6% 12,0% 21,7% 22,2% 13,9% 10,1% 10,2% 22,0% 13,9%

51 98 93 83 69 81 475 149 176 150 475

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Até 100 €

Count

Col %

2  Entre 100€-200€

Count

Col %

3  Entre 201€ - 500
€

Count

Col %

4  Entre 501€-1000€

Count

Col %

99  NS/NR

Q16 - Quanto
pode gastar
este ano com
a sua
passagem de
ano?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total

50 93 125 93 361

78,1% 72,7% 75,8% 78,8% 76,0%

7 14 7 3 31

10,9% 10,9% 4,2% 2,5% 6,5%

2 6 3 1 12

3,1% 4,7% 1,8% ,8% 2,5%

2 1 2  5

3,1% ,8% 1,2%  1,1%

3 14 28 21 66

4,7% 10,9% 17,0% 17,8% 13,9%

64 128 165 118 475

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Até 100 €

Count

Col %

2  Entre 100€-200€

Count

Col %

3  Entre 201€ - 500
€

Count

Col %

4  Entre 501€-1000€

Count

Col %

99  NS/NR

Q16 - Quanto
pode gastar
este ano com
a sua
passagem de
ano?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

98 39 103 66 37 18 361

81,7% 73,6% 75,2% 75,0% 68,5% 78,3% 76,0%

6 7 10 2 5 1 31

5,0% 13,2% 7,3% 2,3% 9,3% 4,3% 6,5%

2 1 3 3 1 2 12

1,7% 1,9% 2,2% 3,4% 1,9% 8,7% 2,5%

  1 3 1  5

  ,7% 3,4% 1,9%  1,1%

14 6 20 14 10 2 66

11,7% 11,3% 14,6% 15,9% 18,5% 8,7% 13,9%

120 53 137 88 54 23 475

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Até 100 €

Count

Col %

2  Entre 100€-200€

Count

Col %

3  Entre 201€ - 500
€

Count

Col %

4  Entre 501€-1000€

Count

Col %

99  NS/NR

Q16 - Quanto
pode gastar
este ano com
a sua
passagem de
ano?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q17 – IMAGINE QUE ESTE ANO PODERIA ESCOLHER O 
LOCAL PARA A SUA PASSAGEM DE ANO, SEM 
PREOCUPAÇÕES FINANCEIRAS. QUE CONTINENTE 
ESCOLHERIA (ESCOLHER UMA) 
 

 
 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 
 
  

Q17  Q17 - Imagine que este ano poderia escolher o local para a sua passagem de
ano, sem preocupações financeiras. Que Continente esc

45 8,9 8,9 8,9

164 32,5 32,5 41,4

19 3,8 3,8 45,1

240 47,5 47,5 92,7

12 2,4 2,4 95,0

25 5,0 5,0 100,0

505 100,0 100,0

1  África

2  América

3  Ásia

4  Europa

5  Oceânia / Austrália

99  Não sabe/ não responde

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

23 9,9% 22 8,1% 45 8,9%

73 31,3% 91 33,5% 164 32,5%

10 4,3% 9 3,3% 19 3,8%

111 47,6% 129 47,4% 240 47,5%

3 1,3% 9 3,3% 12 2,4%

13 5,6% 12 4,4% 25 5,0%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

1  África

2  América

3  Ásia

4  Europa

5  Oceânia / Austrália

99  Não sabe/ não responde

Q17 - Imagine que este ano
poderia escolher o local para
a sua passagem de ano, sem
preocupações financeiras.
Que Continente esc

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 
 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
  

4 11 8 6 9 7 45 15 14 16 45

7,8% 11,2% 8,2% 6,7% 12,3% 7,3% 8,9% 10,1% 7,5% 9,5% 8,9%

18 42 27 36 18 23 164 60 63 41 164

35,3% 42,9% 27,8% 40,0% 24,7% 24,0% 32,5% 40,3% 33,7% 24,3% 32,5%

2 8 3 2 3 1 19 10 5 4 19

3,9% 8,2% 3,1% 2,2% 4,1% 1,0% 3,8% 6,7% 2,7% 2,4% 3,8%

23 33 54 43 36 51 240 56 97 87 240

45,1% 33,7% 55,7% 47,8% 49,3% 53,1% 47,5% 37,6% 51,9% 51,5% 47,5%

3 1 4  1 3 12 4 4 4 12

5,9% 1,0% 4,1%  1,4% 3,1% 2,4% 2,7% 2,1% 2,4% 2,4%

1 3 1 3 6 11 25 4 4 17 25

2,0% 3,1% 1,0% 3,3% 8,2% 11,5% 5,0% 2,7% 2,1% 10,1% 5,0%

51 98 97 90 73 96 505 149 187 169 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  África

Count

Col %

2  América

Count

Col %

3  Ásia

Count

Col %

4  Europa

Count

Col %

5  Oceânia /
Austrália

Count

Col %

99  Não sabe/
não responde

Q17 - Imagine
que este ano
poderia escolher
o local para a
sua passagem
de ano, sem
preocupações
financeiras. Que
Continente esc

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

1 1,5% 9 6,9% 25 14,2% 10 7,6% 45 8,9%

26 39,4% 52 39,7% 56 31,8% 30 22,7% 164 32,5%

9 13,6% 5 3,8% 3 1,7% 2 1,5% 19 3,8%

28 42,4% 59 45,0% 76 43,2% 77 58,3% 240 47,5%

  4 3,1% 6 3,4% 2 1,5% 12 2,4%

2 3,0% 2 1,5% 10 5,7% 11 8,3% 25 5,0%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

1  África

2  América

3  Ásia

4  Europa

5  Oceânia / Austrália

99  Não sabe/ não responde

Q17 - Imagine que este ano
poderia escolher o local para
a sua passagem de ano, sem
preocupações financeiras.
Que Continente esc

Group Total

Count Col %

2  Classe A/B

Count Col %

3  Classe C1

Count Col %

4  Classe C2

Count Col %

5  Classe D

Classe Social

Count Col %

Group Total

12 3 10 10 8 2 45

9,8% 5,4% 6,8% 10,9% 12,9% 8,0% 8,9%

36 19 51 39 14 5 164

29,3% 33,9% 34,7% 42,4% 22,6% 20,0% 32,5%

6 3 3 2 3 2 19

4,9% 5,4% 2,0% 2,2% 4,8% 8,0% 3,8%

61 28 72 38 28 13 240

49,6% 50,0% 49,0% 41,3% 45,2% 52,0% 47,5%

2  5  5  12

1,6%  3,4%  8,1%  2,4%

6 3 6 3 4 3 25

4,9% 5,4% 4,1% 3,3% 6,5% 12,0% 5,0%

123 56 147 92 62 25 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  África

Count

Col %

2  América

Count

Col %

3  Ásia

Count

Col %

4  Europa

Count

Col %

5  Oceânia /
Austrália

Count

Col %

99  Não sabe/
não responde

Q17 - Imagine
que este ano
poderia escolher
o local para a
sua passagem
de ano, sem
preocupações
financeiras. Que
Continente esc

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q18 – E QUE TIPO DE CLIMA/ DESTINO ESCOLHERIA? 
(ESCOLHER UMA) 

 
 

VERSUS SEXO 
 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 
 

  

Q18  Q18 - E que tipo de clima/ destino escolheria?

229 45,3 45,3 45,3

76 15,0 15,0 60,4

62 12,3 12,3 72,7

14 2,8 2,8 75,4

112 22,2 22,2 97,6

12 2,4 2,4 100,0

505 100,0 100,0

1  Praia/calor

2  Neve

3  Onde pudesse fazer visitas culturais (museus,
monumentos,…)

4  Onde pudesse fazer compras

5  Destino para diversão em família

6  Destino de aventura

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

109 46,8% 120 44,1% 229 45,3%

34 14,6% 42 15,4% 76 15,0%

32 13,7% 30 11,0% 62 12,3%

6 2,6% 8 2,9% 14 2,8%

49 21,0% 63 23,2% 112 22,2%

3 1,3% 9 3,3% 12 2,4%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

1  Praia/calor

2  Neve

3  Onde pudesse fazer visitas culturais (museus,
monumentos,…)

4  Onde pudesse fazer compras

5  Destino para diversão em família

6  Destino de aventura

Q18 - E que
tipo de
clima/
destino
escolheria?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total

18 50 43 47 32 39 229 68 90 71 229

35,3% 51,0% 44,3% 52,2% 43,8% 40,6% 45,3% 45,6% 48,1% 42,0% 45,3%

12 20 13 9 9 13 76 32 22 22 76

23,5% 20,4% 13,4% 10,0% 12,3% 13,5% 15,0% 21,5% 11,8% 13,0% 15,0%

6 9 12 13 10 12 62 15 25 22 62

11,8% 9,2% 12,4% 14,4% 13,7% 12,5% 12,3% 10,1% 13,4% 13,0% 12,3%

 1 3 4 3 3 14 1 7 6 14

 1,0% 3,1% 4,4% 4,1% 3,1% 2,8% ,7% 3,7% 3,6% 2,8%

11 14 24 16 19 28 112 25 40 47 112

21,6% 14,3% 24,7% 17,8% 26,0% 29,2% 22,2% 16,8% 21,4% 27,8% 22,2%

4 4 2 1  1 12 8 3 1 12

7,8% 4,1% 2,1% 1,1%  1,0% 2,4% 5,4% 1,6% ,6% 2,4%

51 98 97 90 73 96 505 149 187 169 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Praia/calor

Count

Col %

2  Neve

Count

Col %

3  Onde pudesse fazer
visitas culturais (museus,
monumentos,…)

Count

Col %

4  Onde pudesse fazer
compras

Count

Col %

5  Destino para diversão
em família

Count

Col %

6  Destino de aventura

Q18 - E que
tipo de
clima/
destino
escolheria?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 
 
 

 
 
 
 
  

27 40,9% 64 48,9% 82 46,6% 56 42,4% 229 45,3%

10 15,2% 22 16,8% 26 14,8% 18 13,6% 76 15,0%

8 12,1% 22 16,8% 19 10,8% 13 9,8% 62 12,3%

3 4,5% 3 2,3% 6 3,4% 2 1,5% 14 2,8%

18 27,3% 16 12,2% 37 21,0% 41 31,1% 112 22,2%

  4 3,1% 6 3,4% 2 1,5% 12 2,4%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

1  Praia/calor

2  Neve

3  Onde pudesse fazer
visitas culturais (museus,
monumentos,…)

4  Onde pudesse fazer
compras

5  Destino para diversão
em família

6  Destino de aventura

Q18 - E que
tipo de
clima/
destino
escolheria?

Group Total

Count Col %

2  Classe A/B

Count Col %

3  Classe C1

Count Col %

4  Classe C2

Count Col %

5  Classe D

Classe Social

Count Col %

Group Total

56 25 70 43 27 8 229

45,5% 44,6% 47,6% 46,7% 43,5% 32,0% 45,3%

20 10 21 12 10 3 76

16,3% 17,9% 14,3% 13,0% 16,1% 12,0% 15,0%

13 7 16 17 5 4 62

10,6% 12,5% 10,9% 18,5% 8,1% 16,0% 12,3%

3 1 4 3 3  14

2,4% 1,8% 2,7% 3,3% 4,8%  2,8%

30 11 32 14 15 10 112

24,4% 19,6% 21,8% 15,2% 24,2% 40,0% 22,2%

1 2 4 3 2  12

,8% 3,6% 2,7% 3,3% 3,2%  2,4%

123 56 147 92 62 25 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Praia/calor

Count

Col %

2  Neve

Count

Col %

3  Onde pudesse fazer
visitas culturais (museus,
monumentos,…)

Count

Col %

4  Onde pudesse fazer
compras

Count

Col %

5  Destino para diversão
em família

Count

Col %

6  Destino de aventura

Q18 - E que
tipo de
clima/
destino
escolheria?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q19 – E QUE PAÍS ESCOLHERIA? 

 
 

Q19  Q19 - E que país escolheria?

128 25,3 25,3 25,3

91 18,0 18,0 43,4

45 8,9 8,9 52,3

37 7,3 7,3 59,6

23 4,6 4,6 64,2

16 3,2 3,2 67,3

15 3,0 3,0 70,3

13 2,6 2,6 72,9

13 2,6 2,6 75,4

10 2,0 2,0 77,4

9 1,8 1,8 79,2

8 1,6 1,6 80,8

8 1,6 1,6 82,4

6 1,2 1,2 83,6

5 1,0 1,0 84,6

4 ,8 ,8 85,3

4 ,8 ,8 86,1

4 ,8 ,8 86,9

4 ,8 ,8 87,7

4 ,8 ,8 88,5

4 ,8 ,8 89,3

3 ,6 ,6 89,9

3 ,6 ,6 90,5

3 ,6 ,6 91,1

3 ,6 ,6 91,7

2 ,4 ,4 92,1

2 ,4 ,4 92,5

2 ,4 ,4 92,9

2 ,4 ,4 93,3

2 ,4 ,4 93,7

2 ,4 ,4 94,1

2 ,4 ,4 94,5

2 ,4 ,4 94,9

2 ,4 ,4 95,2

2 ,4 ,4 95,6

2 ,4 ,4 96,0

1 ,2 ,2 96,2

1 ,2 ,2 96,4

1 ,2 ,2 96,6

1 ,2 ,2 96,8

1 ,2 ,2 97,0

1 ,2 ,2 97,2

1 ,2 ,2 97,4

1 ,2 ,2 97,6

1 ,2 ,2 97,8

1 ,2 ,2 98,0

1 ,2 ,2 98,2

1 ,2 ,2 98,4

1 ,2 ,2 98,6

1 ,2 ,2 98,8

1 ,2 ,2 99,0

1 ,2 ,2 99,2

1 ,2 ,2 99,4

1 ,2 ,2 99,6

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

505 100,0 100,0

1  Portugal

10  Brasil

4  Estados Unidos

23  França

99  NS/NR

29  Itália

34  Moçambique

14  Espanha

98  Nenhum / em casa

43  Suiça

33  México

5  Angola

20  Inglaterra

44  Tailândia

31  Luxemburgo

3  Alemanha

7  Austrália

12  Cabo Verde

13  Canadá

30  Japão

48  Caraíbas

16  China

28  Islandia

36  Nova Zelándia

47  América do Sul

2  Africa do sul

8  Bélgica

15  Chile

24  Grécia

25  Guine bissau

38  República Dominicana

40  São Tomé e Príncipe

41  Senegal

46  Venezuela

49  Jamaica

51  Mauritania

6  Argentina

9  Bósnia

11  Bulgária

17  Cuba

18  Dubai

19  Egipto

21  Equador

22  Escócia

26  Holanda

27  India

32  Marrocos

35  Nigéria

37  Perú

39  Rússia

42  Síria

45  Turquia

50  Maldivas

52  Singapura

53  Madagascar

97  Nunca comemora

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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VERSUS SEXO 
 

 

59 25,3% 69 25,4% 128 25,3%

1 ,4% 1 ,4% 2 ,4%

3 1,3% 1 ,4% 4 ,8%

22 9,4% 23 8,5% 45 8,9%

4 1,7% 4 1,5% 8 1,6%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4% 3 1,1% 4 ,8%

  2 ,7% 2 ,4%

  1 ,4% 1 ,2%

34 14,6% 57 21,0% 91 18,0%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4% 3 1,1% 4 ,8%

3 1,3% 1 ,4% 4 ,8%

9 3,9% 4 1,5% 13 2,6%

2 ,9%   2 ,4%

  3 1,1% 3 ,6%

  1 ,4% 1 ,2%

1 ,4%   1 ,2%

  1 ,4% 1 ,2%

2 ,9% 6 2,2% 8 1,6%

  1 ,4% 1 ,2%

  1 ,4% 1 ,2%

15 6,4% 22 8,1% 37 7,3%

  2 ,7% 2 ,4%

2 ,9%   2 ,4%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4% 2 ,7% 3 ,6%

7 3,0% 9 3,3% 16 3,2%

2 ,9% 2 ,7% 4 ,8%

3 1,3% 2 ,7% 5 1,0%

  1 ,4% 1 ,2%

7 3,0% 2 ,7% 9 1,8%

7 3,0% 8 2,9% 15 3,0%

1 ,4%   1 ,2%

  3 1,1% 3 ,6%

1 ,4%   1 ,2%

  2 ,7% 2 ,4%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4% 1 ,4% 2 ,4%

2 ,9%   2 ,4%

  1 ,4% 1 ,2%

4 1,7% 6 2,2% 10 2,0%

3 1,3% 3 1,1% 6 1,2%

  1 ,4% 1 ,2%

1 ,4% 1 ,4% 2 ,4%

2 ,9% 1 ,4% 3 ,6%

3 1,3% 1 ,4% 4 ,8%

2 ,9%   2 ,4%

1 ,4%   1 ,2%

  2 ,7% 2 ,4%

1 ,4%   1 ,2%

  1 ,4% 1 ,2%

  1 ,4% 1 ,2%

7 3,0% 6 2,2% 13 2,6%

13 5,6% 10 3,7% 23 4,6%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

1  Portugal

2  Africa do sul

3  Alemanha

4  Estados Unidos

5  Angola

6  Argentina

7  Austrália

8  Bélgica

9  Bósnia

10  Brasil

11  Bulgária

12  Cabo Verde

13  Canadá

14  Espanha

15  Chile

16  China

17  Cuba

18  Dubai

19  Egipto

20  Inglaterra

21  Equador

22  Escócia

23  França

24  Grécia

25  Guine bissau

26  Holanda

27  India

28  Islandia

29  Itália

30  Japão

31  Luxemburgo

32  Marrocos

33  México

34  Moçambique

35  Nigéria

36  Nova Zelándia

37  Perú

38  República Dominicana

39  Rússia

40  São Tomé e Príncipe

41  Senegal

42  Síria

43  Suiça

44  Tailândia

45  Turquia

46  Venezuela

47  América do Sul

48  Caraíbas

49  Jamaica

50  Maldivas

51  Mauritania

52  Singapura

53  Madagascar

97  Nunca comemora

98  Nenhum / em casa

99  NS/NR

Q19 - E que
país
escolheria?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 

 
 
 
  

7 13,7% 13 13,3% 29 29,9% 29 32,2% 18 24,7% 32 33,3% 128 25,3% 128 25,3% 20 13,4% 58 31,0% 50 29,6%

  1 1,0%   1 1,1%     2 ,4% 2 ,4% 1 ,7% 1 ,5%   

  1 1,0%     2 2,7% 1 1,0% 4 ,8% 4 ,8% 1 ,7%   3 1,8%

5 9,8% 13 13,3% 9 9,3% 11 12,2% 4 5,5% 3 3,1% 45 8,9% 45 8,9% 18 12,1% 20 10,7% 7 4,1%

1 2,0% 1 1,0%     3 4,1% 3 3,1% 8 1,6% 8 1,6% 2 1,3%   6 3,6%

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

1 2,0%   2 2,1%   1 1,4%   4 ,8% 4 ,8% 1 ,7% 2 1,1% 1 ,6%

  1 1,0%   1 1,1%     2 ,4% 2 ,4% 1 ,7% 1 ,5%   

    1 1,0%       1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

9 17,6% 23 23,5% 16 16,5% 15 16,7% 12 16,4% 16 16,7% 91 18,0% 91 18,0% 32 21,5% 31 16,6% 28 16,6%

      1 1,1%     1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

  2 2,0% 2 2,1%       4 ,8% 4 ,8% 2 1,3% 2 1,1%   

1 2,0% 1 1,0%   1 1,1% 1 1,4%   4 ,8% 4 ,8% 2 1,3% 1 ,5% 1 ,6%

1 2,0% 3 3,1% 1 1,0% 3 3,3% 4 5,5% 1 1,0% 13 2,6% 13 2,6% 4 2,7% 4 2,1% 5 3,0%

1 2,0% 1 1,0%         2 ,4% 2 ,4% 2 1,3%     

  1 1,0%     2 2,7%   3 ,6% 3 ,6% 1 ,7%   2 1,2%

      1 1,1%     1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

  1 1,0%         1 ,2% 1 ,2% 1 ,7%     

  1 1,0%         1 ,2% 1 ,2% 1 ,7%     

2 3,9% 2 2,0% 1 1,0%   1 1,4% 2 2,1% 8 1,6% 8 1,6% 4 2,7% 1 ,5% 3 1,8%

  1 1,0%         1 ,2% 1 ,2% 1 ,7%     

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

6 11,8% 7 7,1% 7 7,2% 6 6,7% 4 5,5% 7 7,3% 37 7,3% 37 7,3% 13 8,7% 13 7,0% 11 6,5%

    1 1,0%     1 1,0% 2 ,4% 2 ,4%   1 ,5% 1 ,6%

        1 1,4% 1 1,0% 2 ,4% 2 ,4%     2 1,2%

    1 1,0%       1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

  1 1,0%         1 ,2% 1 ,2% 1 ,7%     

      1 1,1%   2 2,1% 3 ,6% 3 ,6%   1 ,5% 2 1,2%

4 7,8% 3 3,1% 2 2,1% 3 3,3% 2 2,7% 2 2,1% 16 3,2% 16 3,2% 7 4,7% 5 2,7% 4 2,4%

1 2,0% 2 2,0%     1 1,4%   4 ,8% 4 ,8% 3 2,0%   1 ,6%

1 2,0%   2 2,1% 1 1,1% 1 1,4%   5 1,0% 5 1,0% 1 ,7% 3 1,6% 1 ,6%

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

  4 4,1% 1 1,0% 1 1,1% 2 2,7% 1 1,0% 9 1,8% 9 1,8% 4 2,7% 2 1,1% 3 1,8%

1 2,0% 3 3,1% 1 1,0% 2 2,2% 4 5,5% 4 4,2% 15 3,0% 15 3,0% 4 2,7% 3 1,6% 8 4,7%

1 2,0%           1 ,2% 1 ,2% 1 ,7%     

2 3,9%         1 1,0% 3 ,6% 3 ,6% 2 1,3%   1 ,6%

    1 1,0%       1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

    1 1,0% 1 1,1%     2 ,4% 2 ,4%   2 1,1%   

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

  1 1,0% 1 1,0%       2 ,4% 2 ,4% 1 ,7% 1 ,5%   

  1 1,0% 1 1,0%       2 ,4% 2 ,4% 1 ,7% 1 ,5%   

    1 1,0%       1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

1 2,0% 1 1,0% 2 2,1% 1 1,1% 2 2,7% 3 3,1% 10 2,0% 10 2,0% 2 1,3% 3 1,6% 5 3,0%

1 2,0% 3 3,1% 1 1,0% 1 1,1%     6 1,2% 6 1,2% 4 2,7% 2 1,1%   

        1 1,4%   1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

    1 1,0%     1 1,0% 2 ,4% 2 ,4%   1 ,5% 1 ,6%

  1 1,0%   2 2,2%     3 ,6% 3 ,6% 1 ,7% 2 1,1%   

    2 2,1% 1 1,1% 1 1,4%   4 ,8% 4 ,8%   3 1,6% 1 ,6%

1 2,0%     1 1,1%     2 ,4% 2 ,4% 1 ,7% 1 ,5%   

        1 1,4%   1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

1 2,0%   1 1,0%       2 ,4% 2 ,4% 1 ,7% 1 ,5%   

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

      1 1,1%     1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

    3 3,1% 1 1,1% 5 6,8% 4 4,2% 13 2,6% 13 2,6%   4 2,1% 9 5,3%

3 5,9% 5 5,1% 6 6,2% 4 4,4%   5 5,2% 23 4,6% 23 4,6% 8 5,4% 10 5,3% 5 3,0%

51 100,0% 98 100,0% 97 100,0% 90 100,0% 73 100,0% 96 100,0% 505 100,0% 505 100,0% 149 100,0% 187 100,0% 169 100,0%

1  Portugal

2  Africa do sul

3  Alemanha

4  Estados Unidos

5  Angola

6  Argentina

7  Austrália

8  Bélgica

9  Bósnia

10  Brasil

11  Bulgária

12  Cabo Verde

13  Canadá

14  Espanha

15  Chile

16  China

17  Cuba

18  Dubai

19  Egipto

20  Inglaterra

21  Equador

22  Escócia

23  França

24  Grécia

25  Guine bissau

26  Holanda

27  India

28  Islandia

29  Itália

30  Japão

31  Luxemburgo

32  Marrocos

33  México

34  Moçambique

35  Nigéria

36  Nova Zelándia

37  Perú

38  República Dominicana

39  Rússia

40  São Tomé e Príncipe

41  Senegal

42  Síria

43  Suiça

44  Tailândia

45  Turquia

46  Venezuela

47  América do Sul

48  Caraíbas

49  Jamaica

50  Maldivas

51  Mauritania

52  Singapura

53  Madagascar

97  Nunca comemora

98  Nenhum / em casa

99  NS/NR

Q19 - E que
país
escolheria?

Group Total

Count Col %

2  Entre os 18 e os
24 anos

Count Col %

3  Entre os 25 e os
34 anos

Count Col %

4  Entre os 35 e os
44 anos

Count Col %

5  Entre os 45 e os
54 anos

Count Col %

6  Entre os 55 e os
64 anos

Count Col %

7  65 ou mais
anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Count Col % Count Col %

Group Total

Count Col %

2  Entre os 18 e os
34 anos

Count Col %

4  Entre os 35 e os
54 anos

Count Col %

6  55 ou mais
anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 

12 18,2% 27 20,6% 41 23,3% 48 36,4% 128 25,3%

  1 ,8% 1 ,6%   2 ,4%

  1 ,8% 1 ,6% 2 1,5% 4 ,8%

12 18,2% 13 9,9% 16 9,1% 4 3,0% 45 8,9%

  2 1,5% 5 2,8% 1 ,8% 8 1,6%

      1 ,8% 1 ,2%

  2 1,5% 1 ,6% 1 ,8% 4 ,8%

    1 ,6% 1 ,8% 2 ,4%

1 1,5%       1 ,2%

11 16,7% 31 23,7% 27 15,3% 22 16,7% 91 18,0%

1 1,5%       1 ,2%

1 1,5%   2 1,1% 1 ,8% 4 ,8%

  1 ,8% 3 1,7%   4 ,8%

2 3,0% 4 3,1% 4 2,3% 3 2,3% 13 2,6%

1 1,5% 1 ,8%     2 ,4%

1 1,5% 1 ,8%   1 ,8% 3 ,6%

    1 ,6%   1 ,2%

1 1,5%       1 ,2%

    1 ,6%   1 ,2%

  7 5,3% 1 ,6%   8 1,6%

      1 ,8% 1 ,2%

    1 ,6%   1 ,2%

6 9,1% 8 6,1% 12 6,8% 11 8,3% 37 7,3%

  1 ,8% 1 ,6%   2 ,4%

    1 ,6% 1 ,8% 2 ,4%

      1 ,8% 1 ,2%

1 1,5%       1 ,2%

  2 1,5% 1 ,6%   3 ,6%

3 4,5% 7 5,3% 3 1,7% 3 2,3% 16 3,2%

2 3,0% 1 ,8% 1 ,6%   4 ,8%

    2 1,1% 3 2,3% 5 1,0%

      1 ,8% 1 ,2%

2 3,0% 2 1,5% 4 2,3% 1 ,8% 9 1,8%

  1 ,8% 9 5,1% 5 3,8% 15 3,0%

    1 ,6%   1 ,2%

  1 ,8% 2 1,1%   3 ,6%

    1 ,6%   1 ,2%

    1 ,6% 1 ,8% 2 ,4%

    1 ,6%   1 ,2%

    1 ,6% 1 ,8% 2 ,4%

    1 ,6% 1 ,8% 2 ,4%

  1 ,8%     1 ,2%

2 3,0% 1 ,8% 3 1,7% 4 3,0% 10 2,0%

2 3,0% 1 ,8% 2 1,1% 1 ,8% 6 1,2%

  1 ,8%     1 ,2%

    1 ,6% 1 ,8% 2 ,4%

1 1,5% 1 ,8% 1 ,6%   3 ,6%

  2 1,5% 2 1,1%   4 ,8%

    1 ,6% 1 ,8% 2 ,4%

  1 ,8%     1 ,2%

    2 1,1%   2 ,4%

1 1,5%       1 ,2%

  1 ,8%     1 ,2%

    1 ,6%   1 ,2%

2 3,0% 2 1,5% 4 2,3% 5 3,8% 13 2,6%

1 1,5% 6 4,6% 11 6,3% 5 3,8% 23 4,6%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

1  Portugal

2  Africa do sul

3  Alemanha

4  Estados Unidos

5  Angola

6  Argentina

7  Austrália

8  Bélgica

9  Bósnia

10  Brasil

11  Bulgária

12  Cabo Verde

13  Canadá

14  Espanha

15  Chile

16  China

17  Cuba

18  Dubai

19  Egipto

20  Inglaterra

21  Equador

22  Escócia

23  França

24  Grécia

25  Guine bissau

26  Holanda

27  India

28  Islandia

29  Itália

30  Japão

31  Luxemburgo

32  Marrocos

33  México

34  Moçambique

35  Nigéria

36  Nova Zelándia

37  Perú

38  República Dominicana

39  Rússia

40  São Tomé e Príncipe

41  Senegal

42  Síria

43  Suiça

44  Tailândia

45  Turquia

46  Venezuela

47  América do Sul

48  Caraíbas

49  Jamaica

50  Maldivas

51  Mauritania

52  Singapura

53  Madagascar

97  Nunca comemora

98  Nenhum / em casa

99  NS/NR

Q19 - E que
país
escolheria?

Group Total

Count Col %

2  Classe A/B

Count Col %

3  Classe C1

Count Col %

4  Classe C2

Count Col %

5  Classe D

Classe Social

Count Col %

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 
 
 

 
 
 
 

29 23,6% 17 30,4% 36 24,5% 24 26,1% 15 24,2% 7 28,0% 128 25,3%

          2 8,0% 2 ,4%

2 1,6%   1 ,7% 1 1,1%     4 ,8%

6 4,9% 6 10,7% 18 12,2% 11 12,0% 3 4,8% 1 4,0% 45 8,9%

4 3,3%   1 ,7% 1 1,1% 2 3,2%   8 1,6%

1 ,8%           1 ,2%

2 1,6%   2 1,4%       4 ,8%

2 1,6%           2 ,4%

      1 1,1%     1 ,2%

24 19,5% 11 19,6% 28 19,0% 19 20,7% 5 8,1% 4 16,0% 91 18,0%

    1 ,7%       1 ,2%

  1 1,8%   1 1,1% 2 3,2%   4 ,8%

1 ,8%   1 ,7%   1 1,6% 1 4,0% 4 ,8%

2 1,6%   5 3,4% 2 2,2% 2 3,2% 2 8,0% 13 2,6%

1 ,8%   1 ,7%       2 ,4%

1 ,8%   1 ,7% 1 1,1%     3 ,6%

1 ,8%           1 ,2%

          1 4,0% 1 ,2%

    1 ,7%       1 ,2%

2 1,6% 1 1,8% 3 2,0% 2 2,2%     8 1,6%

      1 1,1%     1 ,2%

1 ,8%           1 ,2%

8 6,5% 6 10,7% 12 8,2% 4 4,3% 7 11,3%   37 7,3%

1 ,8%         1 4,0% 2 ,4%

1 ,8%     1 1,1%     2 ,4%

      1 1,1%     1 ,2%

  1 1,8%         1 ,2%

1 ,8%       2 3,2%   3 ,6%

1 ,8% 2 3,6% 6 4,1% 3 3,3% 4 6,5%   16 3,2%

1 ,8% 1 1,8% 1 ,7%     1 4,0% 4 ,8%

4 3,3%   1 ,7%       5 1,0%

    1 ,7%       1 ,2%

3 2,4%     4 4,3% 2 3,2%   9 1,8%

4 3,3% 1 1,8% 6 4,1% 3 3,3% 1 1,6%   15 3,0%

      1 1,1%     1 ,2%

    1 ,7%   2 3,2%   3 ,6%

        1 1,6%   1 ,2%

      2 2,2%     2 ,4%

1 ,8%           1 ,2%

1 ,8%       1 1,6%   2 ,4%

1 ,8% 1 1,8%         2 ,4%

  1 1,8%         1 ,2%

2 1,6% 1 1,8% 5 3,4%   1 1,6% 1 4,0% 10 2,0%

3 2,4%   1 ,7% 1 1,1% 1 1,6%   6 1,2%

      1 1,1%     1 ,2%

    2 1,4%       2 ,4%

  2 3,6% 1 ,7%       3 ,6%

1 ,8% 1 1,8% 1 ,7%   1 1,6%   4 ,8%

      2 2,2%     2 ,4%

        1 1,6%   1 ,2%

1 ,8%       1 1,6%   2 ,4%

1 ,8%           1 ,2%

      1 1,1%     1 ,2%

    1 ,7%       1 ,2%

3 2,4% 1 1,8% 2 1,4% 1 1,1% 3 4,8% 3 12,0% 13 2,6%

6 4,9% 2 3,6% 7 4,8% 3 3,3% 4 6,5% 1 4,0% 23 4,6%

123 100,0% 56 100,0% 147 100,0% 92 100,0% 62 100,0% 25 100,0% 505 100,0%

1  Portugal

2  Africa do sul

3  Alemanha

4  Estados Unidos

5  Angola

6  Argentina

7  Austrália

8  Bélgica

9  Bósnia

10  Brasil

11  Bulgária

12  Cabo Verde

13  Canadá

14  Espanha

15  Chile

16  China

17  Cuba

18  Dubai

19  Egipto

20  Inglaterra

21  Equador

22  Escócia

23  França

24  Grécia

25  Guine bissau

26  Holanda

27  India

28  Islandia

29  Itália

30  Japão

31  Luxemburgo

32  Marrocos

33  México

34  Moçambique

35  Nigéria

36  Nova Zelándia

37  Perú

38  República Dominicana

39  Rússia

40  São Tomé e Príncipe

41  Senegal

42  Síria

43  Suiça

44  Tailândia

45  Turquia

46  Venezuela

47  América do Sul

48  Caraíbas

49  Jamaica

50  Maldivas

51  Mauritania

52  Singapura

53  Madagascar

97  Nunca comemora

98  Nenhum / em casa

99  NS/NR

Q19 - E que
país
escolheria?

Group Total

Count Col %

1  Norte

Count Col %

2  Centro

Count Col %

3  Lisboa

Count Col %

4  Alentejo

Count Col %

5  Algarve

Count Col %

6  Ilhas

Região

Count Col %

Group Total
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Q20 – QUEM SERIA A SUA COMPANHIA IDEAL? 
 
 
 

 

 

VERSUS SEXO 
 

 
 

14 2,8%

129 25,5%

330 65,3%

76 15,0%

5 1,0%

505 109,7%

1,00  Sózinho (a)

2,00  Namorado (a)/
Marido (mulher)

3,00  Em familia
(marido + fi lhos)

4,00  Amigos

5,00  Ns/Nr

Q20 - Quem
seria a sua
companhia
ideal?

Total

Cases Col Response %

6 2,6% 8 2,9% 14 2,8%

76 32,6% 53 19,5% 129 25,5%

140 60,1% 190 69,9% 330 65,3%

29 12,4% 47 17,3% 76 15,0%

3 1,3% 2 ,7% 5 1,0%

233 109,0% 272 110,3% 505 109,7%

1,00  Sózinho (a)

2,00  Namorado (a)/
Marido (mulher)

3,00  Em familia
(marido + fi lhos)

4,00  Amigos

5,00  Ns/Nr

Q20 - Quem
seria a sua
companhia
ideal?

Total

Cases Col Response %

1  Masculino

Cases Col Response %

2  Feminino

D1_SEXO

Cases Col Response %

Total
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VERSUS IDADE 

 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 

VERSUS REGIÃO 
 

 

3 4  2 2 3 7 2 5 14

5,9% 4,1%  2,2% 2,7% 3,1% 4,7% 1,1% 3,0% 2,8%

22 32 13 17 22 23 54 30 45 129

43,1% 32,7% 13,4% 18,9% 30,1% 24,0% 36,2% 16,0% 26,6% 25,5%

19 52 80 67 46 66 71 147 112 330

37,3% 53,1% 82,5% 74,4% 63,0% 68,8% 47,7% 78,6% 66,3% 65,3%

22 21 10 7 7 9 43 17 16 76

43,1% 21,4% 10,3% 7,8% 9,6% 9,4% 28,9% 9,1% 9,5% 15,0%

 1  1 2 1 1 1 3 5

 1,0%  1,1% 2,7% 1,0% ,7% ,5% 1,8% 1,0%

51 98 97 90 73 96 149 187 169 505

129,4% 112,2% 106,2% 104,4% 108,2% 106,3% 118,1% 105,3% 107,1% 109,7%

Cases

Col Response %

1,00  Sózinho (a)

Cases

Col Response %

2,00  Namorado (a)/
Marido (mulher)

Cases

Col Response %

3,00  Em familia
(marido + fi lhos)

Cases

Col Response %

4,00  Amigos

Cases

Col Response %

5,00  Ns/Nr

Q20 - Quem
seria a sua
companhia
ideal?

Cases

Col Response %

Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Total

2 3 4 5 14

3,0% 2,3% 2,3% 3,8% 2,8%

17 35 49 28 129

25,8% 26,7% 27,8% 21,2% 25,5%

47 78 113 92 330

71,2% 59,5% 64,2% 69,7% 65,3%

9 27 26 14 76

13,6% 20,6% 14,8% 10,6% 15,0%

 2 3  5

 1,5% 1,7%  1,0%

66 131 176 132 505

113,6% 110,7% 110,8% 105,3% 109,7%

Cases

Col Response %

1,00  Sózinho (a)

Cases

Col Response %

2,00  Namorado (a)/
Marido (mulher)

Cases

Col Response %

3,00  Em familia
(marido + fi lhos)

Cases

Col Response %

4,00  Amigos

Cases

Col Response %

5,00  Ns/Nr

Q20 - Quem
seria a sua
companhia
ideal?

Cases

Col Response %

Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Total

4 2 4 2 2  14

3,3% 3,6% 2,7% 2,2% 3,2%  2,8%

27 14 35 32 17 4 129

22,0% 25,0% 23,8% 34,8% 27,4% 16,0% 25,5%

86 36 93 54 41 20 330

69,9% 64,3% 63,3% 58,7% 66,1% 80,0% 65,3%

15 6 26 18 8 3 76

12,2% 10,7% 17,7% 19,6% 12,9% 12,0% 15,0%

 1 1 1 2  5

 1,8% ,7% 1,1% 3,2%  1,0%

123 56 147 92 62 25 505

107,3% 105,4% 108,2% 116,3% 112,9% 108,0% 109,7%

Cases

Col Response %

1,00  Sózinho (a)

Cases

Col Response %

2,00  Namorado (a)/
Marido (mulher)

Cases

Col Response %

3,00  Em familia
(marido + fi lhos)

Cases

Col Response %

4,00  Amigos

Cases

Col Response %

5,00  Ns/Nr

Q20 - Quem
seria a sua
companhia
ideal?

Cases

Col Response %

Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Total
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Q21 – GOSTARIA DE FAZER ESSA VIAGEM ATRAVÉS DE QUE 
MEIO DE TRANSPORTE? 
 
 

 

VERSUS SEXO 
 
 

  

Q21  Q21 - Gostaria de fazer essa viagem através de que meio de
transporte?

363 71,9 71,9 71,9

12 2,4 2,4 74,3

12 2,4 2,4 76,6

51 10,1 10,1 86,7

28 5,5 5,5 92,3

1 ,2 ,2 92,5

1 ,2 ,2 92,7

37 7,3 7,3 100,0

505 100,0 100,0

1  Avião

2  Comboio

3  Auto - Caravana

4  Cruzeiro

6  Carro

8  Autocarro

9  Motociclo

99  Ns/Nr

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

167 71,7% 196 72,1% 363 71,9%

7 3,0% 5 1,8% 12 2,4%

5 2,1% 7 2,6% 12 2,4%

20 8,6% 31 11,4% 51 10,1%

13 5,6% 15 5,5% 28 5,5%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4%   1 ,2%

19 8,2% 18 6,6% 37 7,3%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

1  Avião

2  Comboio

3  Auto - Caravana

4  Cruzeiro

6  Carro

8  Autocarro

9  Motociclo

99  Ns/Nr

Q21 - Gostaria
de fazer essa
viagem através
de que meio
de transporte?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 
 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 

 
  

34 83 72 66 45 63 363 117 138 108 363

66,7% 84,7% 74,2% 73,3% 61,6% 65,6% 71,9% 78,5% 73,8% 63,9% 71,9%

3 1 2 1 1 4 12 4 3 5 12

5,9% 1,0% 2,1% 1,1% 1,4% 4,2% 2,4% 2,7% 1,6% 3,0% 2,4%

 1 3 3 5  12 1 6 5 12

 1,0% 3,1% 3,3% 6,8%  2,4% ,7% 3,2% 3,0% 2,4%

11 5 7 8 9 11 51 16 15 20 51

21,6% 5,1% 7,2% 8,9% 12,3% 11,5% 10,1% 10,7% 8,0% 11,8% 10,1%

2 4 3 5 6 8 28 6 8 14 28

3,9% 4,1% 3,1% 5,6% 8,2% 8,3% 5,5% 4,0% 4,3% 8,3% 5,5%

    1  1   1 1

    1,4%  ,2%   ,6% ,2%

     1 1   1 1

     1,0% ,2%   ,6% ,2%

1 4 10 7 6 9 37 5 17 15 37

2,0% 4,1% 10,3% 7,8% 8,2% 9,4% 7,3% 3,4% 9,1% 8,9% 7,3%

51 98 97 90 73 96 505 149 187 169 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Avião

Count

Col %

2  Comboio

Count

Col %

3  Auto - Caravana

Count

Col %

4  Cruzeiro

Count

Col %

6  Carro

Count

Col %

8  Autocarro

Count

Col %

9  Motociclo

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q21 - Gostaria
de fazer essa
viagem
através de que
meio de
transporte?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

53 80,3% 96 73,3% 128 72,7% 86 65,2% 363 71,9%

  3 2,3% 4 2,3% 5 3,8% 12 2,4%

2 3,0% 2 1,5% 5 2,8% 3 2,3% 12 2,4%

3 4,5% 16 12,2% 19 10,8% 13 9,8% 51 10,1%

3 4,5% 9 6,9% 6 3,4% 10 7,6% 28 5,5%

      1 ,8% 1 ,2%

    1 ,6%   1 ,2%

5 7,6% 5 3,8% 13 7,4% 14 10,6% 37 7,3%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

1  Avião

2  Comboio

3  Auto - Caravana

4  Cruzeiro

6  Carro

8  Autocarro

9  Motociclo

99  Ns/Nr

Q21 - Gostaria
de fazer essa
viagem através
de que meio
de transporte?

Group Total

Count Col %

2  Classe A/B

Count Col %

3  Classe C1

Count Col %

4  Classe C2

Count Col %

5  Classe D

Classe Social

Count Col %

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 
 

 
 
 
 
  

88 39 103 67 50 16 363

71,5% 69,6% 70,1% 72,8% 80,6% 64,0% 71,9%

4 3 5    12

3,3% 5,4% 3,4%    2,4%

2 1 5 2 2  12

1,6% 1,8% 3,4% 2,2% 3,2%  2,4%

13 3 13 15 1 6 51

10,6% 5,4% 8,8% 16,3% 1,6% 24,0% 10,1%

4 5 12 4 2 1 28

3,3% 8,9% 8,2% 4,3% 3,2% 4,0% 5,5%

1      1

,8%      ,2%

 1     1

 1,8%     ,2%

11 4 9 4 7 2 37

8,9% 7,1% 6,1% 4,3% 11,3% 8,0% 7,3%

123 56 147 92 62 25 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Avião

Count

Col %

2  Comboio

Count

Col %

3  Auto - Caravana

Count

Col %

4  Cruzeiro

Count

Col %

6  Carro

Count

Col %

8  Autocarro

Count

Col %

9  Motociclo

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q21 - Gostaria
de fazer essa
viagem
através de que
meio de
transporte?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total



 

 
 

Página 67 de 182 
 

 
 Jornal i       vaga novembro 2012 
 

 

Q22 – E FICARIA ALOJADO EM: 
 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 

Q22  Q22 - E ficaria alojado em:

37 7,3 7,3 7,3

22 4,4 4,4 11,7

22 4,4 4,4 16,0

4 ,8 ,8 16,8

244 48,3 48,3 65,1

13 2,6 2,6 67,7

73 14,5 14,5 82,2

12 2,4 2,4 84,6

10 2,0 2,0 86,5

28 5,5 5,5 92,1

2 ,4 ,4 92,5

3 ,6 ,6 93,1

35 6,9 6,9 100,0

505 100,0 100,0

1  Hotel rural

2  Turismo de habitação

3  Pousada

4  Hostel

5  Hotel clássico

6  Apartamento (aparthotel)

7  Casa de familiares/amigos

8  Casa alugada

9  Campismo ou Bungalow

10  Cruzeiro

11  Auto-Caravana

12  Resort

99  Ns/Nr

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

16 6,9% 21 7,7% 37 7,3%

6 2,6% 16 5,9% 22 4,4%

5 2,1% 17 6,3% 22 4,4%

1 ,4% 3 1,1% 4 ,8%

126 54,1% 118 43,4% 244 48,3%

3 1,3% 10 3,7% 13 2,6%

29 12,4% 44 16,2% 73 14,5%

7 3,0% 5 1,8% 12 2,4%

3 1,3% 7 2,6% 10 2,0%

14 6,0% 14 5,1% 28 5,5%

1 ,4% 1 ,4% 2 ,4%

1 ,4% 2 ,7% 3 ,6%

21 9,0% 14 5,1% 35 6,9%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

1  Hotel rural

2  Turismo de habitação

3  Pousada

4  Hostel

5  Hotel clássico

6  Apartamento (aparthotel)

7  Casa de familiares/amigos

8  Casa alugada

9  Campismo ou Bungalow

10  Cruzeiro

11  Auto-Caravana

12  Resort

99  Ns/Nr

Q22 - E
ficaria
alojado em:

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 
  

5 4 8 8 6 6 37 9 16 12 37

9,8% 4,1% 8,2% 8,9% 8,2% 6,3% 7,3% 6,0% 8,6% 7,1% 7,3%

3 8 4 2 2 3 22 11 6 5 22

5,9% 8,2% 4,1% 2,2% 2,7% 3,1% 4,4% 7,4% 3,2% 3,0% 4,4%

1 7 3 8  3 22 8 11 3 22

2,0% 7,1% 3,1% 8,9%  3,1% 4,4% 5,4% 5,9% 1,8% 4,4%

  1 2  1 4  3 1 4

  1,0% 2,2%  1,0% ,8%  1,6% ,6% ,8%

18 48 50 50 37 41 244 66 100 78 244

35,3% 49,0% 51,5% 55,6% 50,7% 42,7% 48,3% 44,3% 53,5% 46,2% 48,3%

4 3 3  1 2 13 7 3 3 13

7,8% 3,1% 3,1%  1,4% 2,1% 2,6% 4,7% 1,6% 1,8% 2,6%

4 13 9 8 16 23 73 17 17 39 73

7,8% 13,3% 9,3% 8,9% 21,9% 24,0% 14,5% 11,4% 9,1% 23,1% 14,5%

3 4 2 1  2 12 7 3 2 12

5,9% 4,1% 2,1% 1,1%  2,1% 2,4% 4,7% 1,6% 1,2% 2,4%

4 4  1 1  10 8 1 1 10

7,8% 4,1%  1,1% 1,4%  2,0% 5,4% ,5% ,6% 2,0%

6 2 7 4 2 7 28 8 11 9 28

11,8% 2,0% 7,2% 4,4% 2,7% 7,3% 5,5% 5,4% 5,9% 5,3% 5,5%

 1  1   2 1 1  2

 1,0%  1,1%   ,4% ,7% ,5%  ,4%

2    1  3 2  1 3

3,9%    1,4%  ,6% 1,3%  ,6% ,6%

1 4 10 5 7 8 35 5 15 15 35

2,0% 4,1% 10,3% 5,6% 9,6% 8,3% 6,9% 3,4% 8,0% 8,9% 6,9%

51 98 97 90 73 96 505 149 187 169 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Hotel rural

Count

Col %

2  Turismo de habitação

Count

Col %

3  Pousada

Count

Col %

4  Hostel

Count

Col %

5  Hotel clássico

Count

Col %

6  Apartamento (aparthotel)

Count

Col %

7  Casa de familiares/amigos

Count

Col %

8  Casa alugada

Count

Col %

9  Campismo ou Bungalow

Count

Col %

10  Cruzeiro

Count

Col %

11  Auto-Caravana

Count

Col %

12  Resort

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q22 - E
ficaria
alojado em:

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

6 9,1% 5 3,8% 22 12,5% 4 3,0% 37 7,3%

2 3,0% 8 6,1% 10 5,7% 2 1,5% 22 4,4%

1 1,5% 6 4,6% 10 5,7% 5 3,8% 22 4,4%

1 1,5% 2 1,5% 1 ,6%   4 ,8%

42 63,6% 75 57,3% 75 42,6% 52 39,4% 244 48,3%

  4 3,1% 5 2,8% 4 3,0% 13 2,6%

5 7,6% 12 9,2% 17 9,7% 39 29,5% 73 14,5%

1 1,5% 1 ,8% 6 3,4% 4 3,0% 12 2,4%

  2 1,5% 6 3,4% 2 1,5% 10 2,0%

4 6,1% 7 5,3% 10 5,7% 7 5,3% 28 5,5%

  1 ,8% 1 ,6%   2 ,4%

  2 1,5% 1 ,6%   3 ,6%

4 6,1% 6 4,6% 12 6,8% 13 9,8% 35 6,9%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

1  Hotel rural

2  Turismo de habitação

3  Pousada

4  Hostel

5  Hotel clássico

6  Apartamento (aparthotel)

7  Casa de familiares/amigos

8  Casa alugada

9  Campismo ou Bungalow

10  Cruzeiro

11  Auto-Caravana

12  Resort

99  Ns/Nr

Q22 - E
ficaria
alojado em:

Group Total

Count Col %

2  Classe A/B

Count Col %

3  Classe C1

Count Col %

4  Classe C2

Count Col %

5  Classe D

Classe Social

Count Col %

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 
 
 

  

9 7 10 6 4 1 37

7,3% 12,5% 6,8% 6,5% 6,5% 4,0% 7,3%

6 2 10  4  22

4,9% 3,6% 6,8%  6,5%  4,4%

5 3 6 1 5 2 22

4,1% 5,4% 4,1% 1,1% 8,1% 8,0% 4,4%

 1 2 1   4

 1,8% 1,4% 1,1%   ,8%

42 24 76 60 32 10 244

34,1% 42,9% 51,7% 65,2% 51,6% 40,0% 48,3%

6 1 3 1  2 13

4,9% 1,8% 2,0% 1,1%  8,0% 2,6%

30 9 16 6 6 6 73

24,4% 16,1% 10,9% 6,5% 9,7% 24,0% 14,5%

2 3 2 2 3  12

1,6% 5,4% 1,4% 2,2% 4,8%  2,4%

4  1 4 1  10

3,3%  ,7% 4,3% 1,6%  2,0%

8 3 7 7  3 28

6,5% 5,4% 4,8% 7,6%  12,0% 5,5%

  2    2

  1,4%    ,4%

1  2    3

,8%  1,4%    ,6%

10 3 10 4 7 1 35

8,1% 5,4% 6,8% 4,3% 11,3% 4,0% 6,9%

123 56 147 92 62 25 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Hotel rural

Count

Col %

2  Turismo de habitação

Count

Col %

3  Pousada

Count

Col %

4  Hostel

Count

Col %

5  Hotel clássico

Count

Col %

6  Apartamento (aparthotel)

Count

Col %

7  Casa de familiares/amigos

Count

Col %

8  Casa alugada

Count

Col %

9  Campismo ou Bungalow

Count

Col %

10  Cruzeiro

Count

Col %

11  Auto-Caravana

Count

Col %

12  Resort

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q22 - E
ficaria
alojado em:

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q24 – SUPONHA AGORA QUE A SUA PASSAGEM DE ANO 
SERIA UM DESTINO EM PORTUGAL. QUE ZONA DE 
PORTUGAL ESCOLHERIA? 
 
 

 

VERSUS SEXO 

 
 
  

Q24  Q24 - Suponha agora que a sua passagem de ano seria um
destino em Portugal. Que zona de Portugal escolheria?

110 21,8 21,8 21,8

48 9,5 9,5 31,3

33 6,5 6,5 37,8

36 7,1 7,1 45,0

74 14,7 14,7 59,6

146 28,9 28,9 88,5

32 6,3 6,3 94,9

26 5,1 5,1 100,0

505 100,0 100,0

1  Norte

2  Centro

3  Lisboa

4  Alentejo

5  Algarve

6  Madeira

7  Açores

99  Ns/Nr

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

55 23,6% 55 20,2% 110 21,8%

19 8,2% 29 10,7% 48 9,5%

19 8,2% 14 5,1% 33 6,5%

18 7,7% 18 6,6% 36 7,1%

31 13,3% 43 15,8% 74 14,7%

62 26,6% 84 30,9% 146 28,9%

13 5,6% 19 7,0% 32 6,3%

16 6,9% 10 3,7% 26 5,1%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

1  Norte

2  Centro

3  Lisboa

4  Alentejo

5  Algarve

6  Madeira

7  Açores

99  Ns/Nr

Q24 - Suponha
agora que a sua
passagem de ano
seria um destino em
Portugal. Que zona
de Portugal
escolheria?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 
 
 

 

 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 
  

12 21 17 21 13 26 110 33 38 39 110

23,5% 21,4% 17,5% 23,3% 17,8% 27,1% 21,8% 22,1% 20,3% 23,1% 21,8%

6 6 8 12 5 11 48 12 20 16 48

11,8% 6,1% 8,2% 13,3% 6,8% 11,5% 9,5% 8,1% 10,7% 9,5% 9,5%

3 7 6 3 4 10 33 10 9 14 33

5,9% 7,1% 6,2% 3,3% 5,5% 10,4% 6,5% 6,7% 4,8% 8,3% 6,5%

3 8 4 8 6 7 36 11 12 13 36

5,9% 8,2% 4,1% 8,9% 8,2% 7,3% 7,1% 7,4% 6,4% 7,7% 7,1%

10 17 18 10 10 9 74 27 28 19 74

19,6% 17,3% 18,6% 11,1% 13,7% 9,4% 14,7% 18,1% 15,0% 11,2% 14,7%

15 35 30 24 21 21 146 50 54 42 146

29,4% 35,7% 30,9% 26,7% 28,8% 21,9% 28,9% 33,6% 28,9% 24,9% 28,9%

 4 9 8 5 6 32 4 17 11 32

 4,1% 9,3% 8,9% 6,8% 6,3% 6,3% 2,7% 9,1% 6,5% 6,3%

2  5 4 9 6 26 2 9 15 26

3,9%  5,2% 4,4% 12,3% 6,3% 5,1% 1,3% 4,8% 8,9% 5,1%

51 98 97 90 73 96 505 149 187 169 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Norte

Count

Col %

2  Centro

Count

Col %

3  Lisboa

Count

Col %

4  Alentejo

Count

Col %

5  Algarve

Count

Col %

6  Madeira

Count

Col %

7  Açores

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q24 -
Suponha
agora que a
sua passagem
de ano seria
um destino em
Portugal. Que
zona de
Portugal
escolheria?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

9 13,6% 26 19,8% 37 21,0% 38 28,8% 110 21,8%

7 10,6% 17 13,0% 13 7,4% 11 8,3% 48 9,5%

3 4,5% 7 5,3% 14 8,0% 9 6,8% 33 6,5%

3 4,5% 13 9,9% 13 7,4% 7 5,3% 36 7,1%

4 6,1% 19 14,5% 29 16,5% 22 16,7% 74 14,7%

32 48,5% 35 26,7% 47 26,7% 32 24,2% 146 28,9%

4 6,1% 8 6,1% 15 8,5% 5 3,8% 32 6,3%

4 6,1% 6 4,6% 8 4,5% 8 6,1% 26 5,1%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

1  Norte

2  Centro

3  Lisboa

4  Alentejo

5  Algarve

6  Madeira

7  Açores

99  Ns/Nr

Q24 - Suponha
agora que a sua
passagem de ano
seria um destino em
Portugal. Que zona
de Portugal
escolheria?

Group Total

Count Col %

2  Classe A/B

Count Col %

3  Classe C1

Count Col %

4  Classe C2

Count Col %

5  Classe D

Classe Social

Count Col %

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 
 
 
  

37 13 27 13 13 7 110

30,1% 23,2% 18,4% 14,1% 21,0% 28,0% 21,8%

7 3 19 8 11  48

5,7% 5,4% 12,9% 8,7% 17,7%  9,5%

7  10 7 4 5 33

5,7%  6,8% 7,6% 6,5% 20,0% 6,5%

8 8 7 10 3  36

6,5% 14,3% 4,8% 10,9% 4,8%  7,1%

16 5 27 15 7 4 74

13,0% 8,9% 18,4% 16,3% 11,3% 16,0% 14,7%

36 19 37 30 17 7 146

29,3% 33,9% 25,2% 32,6% 27,4% 28,0% 28,9%

5 5 10 6 4 2 32

4,1% 8,9% 6,8% 6,5% 6,5% 8,0% 6,3%

7 3 10 3 3  26

5,7% 5,4% 6,8% 3,3% 4,8%  5,1%

123 56 147 92 62 25 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Norte

Count

Col %

2  Centro

Count

Col %

3  Lisboa

Count

Col %

4  Alentejo

Count

Col %

5  Algarve

Count

Col %

6  Madeira

Count

Col %

7  Açores

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q24 -
Suponha
agora que a
sua passagem
de ano seria
um destino em
Portugal. Que
zona de
Portugal
escolheria?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q25 – E QUAL SERIA A CIDADE OU CONCELHO DE 
PORTUGAL QUE ESCOLHERIA? 
 

 
 

Q25  Q25 - E qual seria a cidade ou concelho de Portugal que escolheria?

5 1,0 1,0 1,0

23 4,6 4,6 5,5

5 1,0 1,0 6,5

2 ,4 ,4 6,9

1 ,2 ,2 7,1

1 ,2 ,2 7,3

1 ,2 ,2 7,5

4 ,8 ,8 8,3

1 ,2 ,2 8,5

7 1,4 1,4 9,9

1 ,2 ,2 10,1

8 1,6 1,6 11,7

8 1,6 1,6 13,3

2 ,4 ,4 13,7

2 ,4 ,4 14,1

1 ,2 ,2 14,3

3 ,6 ,6 14,9

6 1,2 1,2 16,0

1 ,2 ,2 16,2

1 ,2 ,2 16,4

1 ,2 ,2 16,6

1 ,2 ,2 16,8

8 1,6 1,6 18,4

8 1,6 1,6 20,0

1 ,2 ,2 20,2

1 ,2 ,2 20,4

2 ,4 ,4 20,8

2 ,4 ,4 21,2

111 22,0 22,0 43,2

8 1,6 1,6 44,8

1 ,2 ,2 45,0

3 ,6 ,6 45,5

7 1,4 1,4 46,9

1 ,2 ,2 47,1

1 ,2 ,2 47,3

8 1,6 1,6 48,9

1 ,2 ,2 49,1

1 ,2 ,2 49,3

3 ,6 ,6 49,9

1 ,2 ,2 50,1

2 ,4 ,4 50,5

23 4,6 4,6 55,0

1 ,2 ,2 55,2

1 ,2 ,2 55,4

24 4,8 4,8 60,2

1 ,2 ,2 60,4

1 ,2 ,2 60,6

8 1,6 1,6 62,2

1 ,2 ,2 62,4

1 ,2 ,2 62,6

1 ,2 ,2 62,8

1 ,2 ,2 63,0

2 ,4 ,4 63,4

32 6,3 6,3 69,7

4 ,8 ,8 70,5

1 ,2 ,2 70,7

12 2,4 2,4 73,1

3 ,6 ,6 73,7

5 1,0 1,0 74,7

1 ,2 ,2 74,9

2 ,4 ,4 75,2

1 ,2 ,2 75,4

20 4,0 4,0 79,4

2 ,4 ,4 79,8

1 ,2 ,2 80,0

1 ,2 ,2 80,2

1 ,2 ,2 80,4

1 ,2 ,2 80,6

3 ,6 ,6 81,2

1 ,2 ,2 81,4

3 ,6 ,6 82,0

1 ,2 ,2 82,2

10 2,0 2,0 84,2

1 ,2 ,2 84,4

1 ,2 ,2 84,6

6 1,2 1,2 85,7

7 1,4 1,4 87,1

1 ,2 ,2 87,3

2 ,4 ,4 87,7

1 ,2 ,2 87,9

1 ,2 ,2 88,1

60 11,9 11,9 100,0

505 100,0 100,0

1  Açores

2  Albufeira

3  Algarve

4  Almada

5  Amarante

6  Angra do Heroísmo

7  Armação de Pêra

8  Aveiro

9  Barcelos

10  Beja

11  Benfica

12  Bragança

13  Braga

14  Cascais

15  Castelo Branco

16  Castelo de Vide

17  Chaves

18  Coimbra

19  Costa da Caparica

20  Espinho

21  Esposende

22  Estremoz

23  Évora

24  Faro

25  Fátima

26  Felgueiras

27  Figueira da Foz

28  Flores

29  Funchal

30  Gerês

31  Grândola

32  Guarda

33  Guimarães

34  Horta

35  Ribeira Brava

36  São Miguel

37  Ilha Terceira

38  Lagoa de Santo Andre

39  Lagos

40  Leça de Palmeira

41  Leiria

42  Lisboa

43  Loulé

44  Machico

45  Madeira

46  Marvão

47  Mertola

48  Minho

49  Miranda do Douro

50  Mora

51  Baixo Alentejo

52  Nazaré

53  Pico

54  Porto

55  Ponta Delgada

56  Portalegre

57  Portimão

58  Porto Covo

59  Porto Santo

60  Póvoa do Varzim

61  Quarteira

62  S Domingos

63  Serra Estrela

64  Santarem

65  Seixal

66  Sesimbra

67  Sintra

68  Santa Maria

69  Tavira

70  Terceira

71  Trás-os-Montes

72  Vale de Paços

73  Viana do Castelo

74  Viana do Alentejo

75  Vila do Conde

76  Vilamoura

77  Vila Real

78  Vila Viçosa

79  Viseu

80  Zambujeira do Mar

81  Zona do Douro

99  Ns/Nr

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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            5 15,6%   5 1,0%

        23 31,1%       23 4,6%

        5 6,8%       5 1,0%

    2 6,1%           2 ,4%

1 ,9%               1 ,2%

            1 3,1%   1 ,2%

        1 1,4%       1 ,2%

  4 8,3%             4 ,8%

1 ,9%               1 ,2%

      7 19,4%         7 1,4%

    1 3,0%           1 ,2%

8 7,3%               8 1,6%

8 7,3%               8 1,6%

    2 6,1%           2 ,4%

  2 4,2%             2 ,4%

      1 2,8%         1 ,2%

3 2,7%               3 ,6%

  6 12,5%             6 1,2%

    1 3,0%           1 ,2%

1 ,9%               1 ,2%

1 ,9%               1 ,2%

      1 2,8%         1 ,2%

      8 22,2%         8 1,6%

        8 10,8%       8 1,6%

  1 2,1%             1 ,2%

1 ,9%               1 ,2%

  2 4,2%             2 ,4%

            2 6,3%   2 ,4%

          111 76,0%     111 22,0%

8 7,3%               8 1,6%

      1 2,8%         1 ,2%

  3 6,3%             3 ,6%

7 6,4%               7 1,4%

            1 3,1%   1 ,2%

          1 ,7%     1 ,2%

            8 25,0%   8 1,6%

            1 3,1%   1 ,2%

      1 2,8%         1 ,2%

        3 4,1%       3 ,6%

1 ,9%               1 ,2%

  2 4,2%             2 ,4%

    23 69,7%           23 4,6%

        1 1,4%       1 ,2%

          1 ,7%     1 ,2%

          24 16,4%     24 4,8%

  1 2,1%             1 ,2%

      1 2,8%         1 ,2%

8 7,3%               8 1,6%

1 ,9%               1 ,2%

      1 2,8%         1 ,2%

      1 2,8%         1 ,2%

  1 2,1%             1 ,2%

            2 6,3%   2 ,4%

32 29,1%               32 6,3%

            4 12,5%   4 ,8%

      1 2,8%         1 ,2%

        12 16,2%       12 2,4%

      3 8,3%         3 ,6%

          5 3,4%     5 1,0%

1 ,9%               1 ,2%

        2 2,7%       2 ,4%

            1 3,1%   1 ,2%

  20 41,7%             20 4,0%

  2 4,2%             2 ,4%

    1 3,0%           1 ,2%

    1 3,0%           1 ,2%

    1 3,0%           1 ,2%

            1 3,1%   1 ,2%

        3 4,1%       3 ,6%

            1 3,1%   1 ,2%

3 2,7%               3 ,6%

1 ,9%               1 ,2%

10 9,1%               10 2,0%

      1 2,8%         1 ,2%

1 ,9%               1 ,2%

        6 8,1%       6 1,2%

4 3,6%       3 4,1%       7 1,4%

      1 2,8%         1 ,2%

2 1,8%               2 ,4%

      1 2,8%         1 ,2%

1 ,9%               1 ,2%

6 5,5% 4 8,3% 1 3,0% 7 19,4% 7 9,5% 4 2,7% 5 15,6% 26 100,0% 60 11,9%

110 100,0% 48 100,0% 33 100,0% 36 100,0% 74 100,0% 146 100,0% 32 100,0% 26 100,0% 505 100,0%

1  Açores

2  Albufeira

3  Algarve

4  Almada

5  Amarante

6  Angra do Heroísmo

7  Armação de Pêra

8  Aveiro

9  Barcelos

10  Beja

11  Benfica

12  Bragança

13  Braga

14  Cascais

15  Castelo Branco

16  Castelo de Vide

17  Chaves

18  Coimbra

19  Costa da Caparica

20  Espinho

21  Esposende

22  Estremoz

23  Évora

24  Faro

25  Fátima

26  Felgueiras

27  Figueira da Foz

28  Flores

29  Funchal

30  Gerês

31  Grândola

32  Guarda

33  Guimarães

34  Horta

35  Ribeira Brava

36  São Miguel

37  Ilha Terceira

38  Lagoa de Santo Andre

39  Lagos

40  Leça de Palmeira

41  Leiria

42  Lisboa

43  Loulé

44  Machico

45  Madeira

46  Marvão

47  Mertola

48  Minho

49  Miranda do Douro

50  Mora

51  Baixo Alentejo

52  Nazaré

53  Pico

54  Porto

55  Ponta Delgada

56  Portalegre

57  Portimão

58  Porto Covo

59  Porto Santo

60  Póvoa do Varzim

61  Quarteira

62  S Domingos

63  Serra Estrela

64  Santarem

65  Seixal

66  Sesimbra

67  Sintra

68  Santa Maria

69  Tavira

70  Terceira

71  Trás-os-Montes

72  Vale de Paços

73  Viana do Castelo

74  Viana do Alentejo

75  Vila do Conde

76  Vilamoura

77  Vila Real

78  Vila Viçosa

79  Viseu

80  Zambujeira do Mar

81  Zona do Douro

99  Ns/Nr

Q25 - E
qual seria a
cidade ou
concelho de
Portugal
que
escolheria?

Group Total

Count Col %

1  Norte

Count Col %

2  Centro

Count Col %

3  Lisboa

Count Col %

4  Alentejo

Count Col %

5  Algarve

Count Col %

6  Madeira

Count Col %

7  Açores

Count Col %

99  Ns/Nr

Q24 - Suponha agora que a sua passagem de ano seria um destino em Portugal. Que zona de Portugal escolheria?

Count Col %

Group Total



 

 
 

Página 75 de 182 
 

 
 Jornal i       vaga novembro 2012 
 

 

VERSUS SEXO 
 
 

 

1 ,4% 4 1,5% 5 1,0%

11 4,7% 12 4,4% 23 4,6%

1 ,4% 4 1,5% 5 1,0%

2 ,9%   2 ,4%

  1 ,4% 1 ,2%

  1 ,4% 1 ,2%

  1 ,4% 1 ,2%

2 ,9% 2 ,7% 4 ,8%

1 ,4%   1 ,2%

4 1,7% 3 1,1% 7 1,4%

  1 ,4% 1 ,2%

6 2,6% 2 ,7% 8 1,6%

2 ,9% 6 2,2% 8 1,6%

  2 ,7% 2 ,4%

1 ,4% 1 ,4% 2 ,4%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4% 2 ,7% 3 ,6%

4 1,7% 2 ,7% 6 1,2%

1 ,4%   1 ,2%

  1 ,4% 1 ,2%

  1 ,4% 1 ,2%

1 ,4%   1 ,2%

4 1,7% 4 1,5% 8 1,6%

2 ,9% 6 2,2% 8 1,6%

  1 ,4% 1 ,2%

  1 ,4% 1 ,2%

1 ,4% 1 ,4% 2 ,4%

1 ,4% 1 ,4% 2 ,4%

46 19,7% 65 23,9% 111 22,0%

5 2,1% 3 1,1% 8 1,6%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4% 2 ,7% 3 ,6%

4 1,7% 3 1,1% 7 1,4%

1 ,4%   1 ,2%

  1 ,4% 1 ,2%

2 ,9% 6 2,2% 8 1,6%

  1 ,4% 1 ,2%

  1 ,4% 1 ,2%

2 ,9% 1 ,4% 3 ,6%

  1 ,4% 1 ,2%

1 ,4% 1 ,4% 2 ,4%

13 5,6% 10 3,7% 23 4,6%

1 ,4%   1 ,2%

  1 ,4% 1 ,2%

9 3,9% 15 5,5% 24 4,8%

  1 ,4% 1 ,2%

  1 ,4% 1 ,2%

5 2,1% 3 1,1% 8 1,6%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4%   1 ,2%

  2 ,7% 2 ,4%

15 6,4% 17 6,3% 32 6,3%

1 ,4% 3 1,1% 4 ,8%

1 ,4%   1 ,2%

5 2,1% 7 2,6% 12 2,4%

  3 1,1% 3 ,6%

4 1,7% 1 ,4% 5 1,0%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4% 1 ,4% 2 ,4%

1 ,4%   1 ,2%

6 2,6% 14 5,1% 20 4,0%

1 ,4% 1 ,4% 2 ,4%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4%   1 ,2%

2 ,9% 1 ,4% 3 ,6%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4% 2 ,7% 3 ,6%

1 ,4%   1 ,2%

5 2,1% 5 1,8% 10 2,0%

1 ,4%   1 ,2%

  1 ,4% 1 ,2%

2 ,9% 4 1,5% 6 1,2%

3 1,3% 4 1,5% 7 1,4%

  1 ,4% 1 ,2%

  2 ,7% 2 ,4%

  1 ,4% 1 ,2%

1 ,4%   1 ,2%

34 14,6% 26 9,6% 60 11,9%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

1  Açores

2  Albufeira

3  Algarve

4  Almada

5  Amarante

6  Angra do Heroísmo

7  Armação de Pêra

8  Aveiro

9  Barcelos

10  Beja

11  Benfica

12  Bragança

13  Braga

14  Cascais

15  Castelo Branco

16  Castelo de Vide

17  Chaves

18  Coimbra

19  Costa da Caparica

20  Espinho

21  Esposende

22  Estremoz

23  Évora

24  Faro

25  Fátima

26  Felgueiras

27  Figueira da Foz

28  Flores

29  Funchal

30  Gerês

31  Grândola

32  Guarda

33  Guimarães

34  Horta

35  Ribeira Brava

36  São Miguel

37  Ilha Terceira

38  Lagoa de Santo Andre

39  Lagos

40  Leça de Palmeira

41  Leiria

42  Lisboa

43  Loulé

44  Machico

45  Madeira

46  Marvão

47  Mertola

48  Minho

49  Miranda do Douro

50  Mora

51  Baixo Alentejo

52  Nazaré

53  Pico

54  Porto

55  Ponta Delgada

56  Portalegre

57  Portimão

58  Porto Covo

59  Porto Santo

60  Póvoa do Varzim

61  Quarteira

62  S Domingos

63  Serra Estrela

64  Santarem

65  Seixal

66  Sesimbra

67  Sintra

68  Santa Maria

69  Tavira

70  Terceira

71  Trás-os-Montes

72  Vale de Paços

73  Viana do Castelo

74  Viana do Alentejo

75  Vila do Conde

76  Vilamoura

77  Vila Real

78  Vila Viçosa

79  Viseu

80  Zambujeira do Mar

81  Zona do Douro

99  Ns/Nr

Q25 - E
qual seria a
cidade ou
concelho de
Portugal
que
escolheria?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total
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  1 1,0% 1 1,0%   1 1,4% 2 2,1% 5 1,0% 5 1,0% 1 ,7% 1 ,5% 3 1,8%

4 7,8% 4 4,1% 7 7,2% 6 6,7% 1 1,4% 1 1,0% 23 4,6% 23 4,6% 8 5,4% 13 7,0% 2 1,2%

2 3,9% 1 1,0% 2 2,1%       5 1,0% 5 1,0% 3 2,0% 2 1,1%   

  1 1,0%     1 1,4%   2 ,4% 2 ,4% 1 ,7%   1 ,6%

      1 1,1%     1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

    1 1,0%       1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

  1 1,0%   1 1,1%   2 2,1% 4 ,8% 4 ,8% 1 ,7% 1 ,5% 2 1,2%

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

1 2,0% 2 2,0%   1 1,1% 1 1,4% 2 2,1% 7 1,4% 7 1,4% 3 2,0% 1 ,5% 3 1,8%

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

1 2,0%   2 2,1% 2 2,2% 1 1,4% 2 2,1% 8 1,6% 8 1,6% 1 ,7% 4 2,1% 3 1,8%

1 2,0% 3 3,1% 1 1,0% 2 2,2% 1 1,4%   8 1,6% 8 1,6% 4 2,7% 3 1,6% 1 ,6%

  1 1,0%   1 1,1%     2 ,4% 2 ,4% 1 ,7% 1 ,5%   

      1 1,1% 1 1,4%   2 ,4% 2 ,4%   1 ,5% 1 ,6%

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

  1 1,0%   1 1,1% 1 1,4%   3 ,6% 3 ,6% 1 ,7% 1 ,5% 1 ,6%

    2 2,1% 2 2,2%   2 2,1% 6 1,2% 6 1,2%   4 2,1% 2 1,2%

    1 1,0%       1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

      1 1,1%     1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

  2 2,0% 1 1,0% 2 2,2% 2 2,7% 1 1,0% 8 1,6% 8 1,6% 2 1,3% 3 1,6% 3 1,8%

2 3,9% 2 2,0%   1 1,1% 3 4,1%   8 1,6% 8 1,6% 4 2,7% 1 ,5% 3 1,8%

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

  1 1,0%         1 ,2% 1 ,2% 1 ,7%     

        1 1,4% 1 1,0% 2 ,4% 2 ,4%     2 1,2%

  1 1,0%   1 1,1%     2 ,4% 2 ,4% 1 ,7% 1 ,5%   

11 21,6% 26 26,5% 25 25,8% 20 22,2% 15 20,5% 14 14,6% 111 22,0% 111 22,0% 37 24,8% 45 24,1% 29 17,2%

1 2,0% 2 2,0% 3 3,1% 2 2,2%     8 1,6% 8 1,6% 3 2,0% 5 2,7%   

  1 1,0%         1 ,2% 1 ,2% 1 ,7%     

1 2,0%   1 1,0% 1 1,1%     3 ,6% 3 ,6% 1 ,7% 2 1,1%   

  4 4,1% 1 1,0% 1 1,1% 1 1,4%   7 1,4% 7 1,4% 4 2,7% 2 1,1% 1 ,6%

      1 1,1%     1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

  2 2,0% 3 3,1% 1 1,1% 2 2,7%   8 1,6% 8 1,6% 2 1,3% 4 2,1% 2 1,2%

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

      1 1,1%     1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

    3 3,1%       3 ,6% 3 ,6%   3 1,6%   

      1 1,1%     1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

  1 1,0% 1 1,0%       2 ,4% 2 ,4% 1 ,7% 1 ,5%   

3 5,9% 4 4,1% 4 4,1% 2 2,2% 2 2,7% 8 8,3% 23 4,6% 23 4,6% 7 4,7% 6 3,2% 10 5,9%

        1 1,4%   1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

  1 1,0%         1 ,2% 1 ,2% 1 ,7%     

2 3,9% 7 7,1% 3 3,1% 4 4,4% 3 4,1% 5 5,2% 24 4,8% 24 4,8% 9 6,0% 7 3,7% 8 4,7%

    1 1,0%       1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

1 2,0%           1 ,2% 1 ,2% 1 ,7%     

  1 1,0% 2 2,1% 1 1,1% 1 1,4% 3 3,1% 8 1,6% 8 1,6% 1 ,7% 3 1,6% 4 2,4%

    1 1,0%       1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

      1 1,1%     1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

    1 1,0%   1 1,4%   2 ,4% 2 ,4%   1 ,5% 1 ,6%

7 13,7% 2 2,0% 5 5,2% 5 5,6% 5 6,8% 8 8,3% 32 6,3% 32 6,3% 9 6,0% 10 5,3% 13 7,7%

      3 3,3%   1 1,0% 4 ,8% 4 ,8%   3 1,6% 1 ,6%

      1 1,1%     1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

1 2,0% 4 4,1%     3 4,1% 4 4,2% 12 2,4% 12 2,4% 5 3,4%   7 4,1%

  1 1,0%   1 1,1% 1 1,4%   3 ,6% 3 ,6% 1 ,7% 1 ,5% 1 ,6%

1 2,0% 1 1,0%     2 2,7% 1 1,0% 5 1,0% 5 1,0% 2 1,3%   3 1,8%

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

    1 1,0%     1 1,0% 2 ,4% 2 ,4%   1 ,5% 1 ,6%

      1 1,1%     1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

4 7,8% 4 4,1% 3 3,1% 5 5,6% 3 4,1% 1 1,0% 20 4,0% 20 4,0% 8 5,4% 8 4,3% 4 2,4%

      1 1,1%   1 1,0% 2 ,4% 2 ,4%   1 ,5% 1 ,6%

    1 1,0%       1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

        1 1,4%   1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

  1 1,0%         1 ,2% 1 ,2% 1 ,7%     

      1 1,1%     1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

    1 1,0% 1 1,1%   1 1,0% 3 ,6% 3 ,6%   2 1,1% 1 ,6%

        1 1,4%   1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

      3 3,3%     3 ,6% 3 ,6%   3 1,6%   

  1 1,0%         1 ,2% 1 ,2% 1 ,7%     

1 2,0% 1 1,0% 2 2,1%   1 1,4% 5 5,2% 10 2,0% 10 2,0% 2 1,3% 2 1,1% 6 3,6%

        1 1,4%   1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

  1 1,0%         1 ,2% 1 ,2% 1 ,7%     

1 2,0% 3 3,1%   1 1,1% 1 1,4%   6 1,2% 6 1,2% 4 2,7% 1 ,5% 1 ,6%

  2 2,0% 1 1,0% 2 2,2% 1 1,4% 1 1,0% 7 1,4% 7 1,4% 2 1,3% 3 1,6% 2 1,2%

          1 1,0% 1 ,2% 1 ,2%     1 ,6%

  1 1,0%       1 1,0% 2 ,4% 2 ,4% 1 ,7%   1 ,6%

    1 1,0%       1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

      1 1,1%     1 ,2% 1 ,2%   1 ,5%   

6 11,8% 6 6,1% 15 15,5% 5 5,6% 13 17,8% 15 15,6% 60 11,9% 60 11,9% 12 8,1% 20 10,7% 28 16,6%

51 100,0% 98 100,0% 97 100,0% 90 100,0% 73 100,0% 96 100,0% 505 100,0% 505 100,0% 149 100,0% 187 100,0% 169 100,0%

1  Açores

2  Albufeira

3  Algarve

4  Almada

5  Amarante

6  Angra do Heroísmo

7  Armação de Pêra

8  Aveiro

9  Barcelos

10  Beja

11  Benfica

12  Bragança

13  Braga

14  Cascais

15  Castelo Branco

16  Castelo de Vide

17  Chaves

18  Coimbra

19  Costa da Caparica

20  Espinho

21  Esposende

22  Estremoz

23  Évora

24  Faro

25  Fátima

26  Felgueiras

27  Figueira da Foz

28  Flores

29  Funchal

30  Gerês

31  Grândola

32  Guarda

33  Guimarães

34  Horta

35  Ribeira Brava

36  São Miguel

37  Ilha Terceira

38  Lagoa de Santo Andre

39  Lagos

40  Leça de Palmeira

41  Leiria

42  Lisboa

43  Loulé

44  Machico

45  Madeira

46  Marvão

47  Mertola

48  Minho

49  Miranda do Douro

50  Mora

51  Baixo Alentejo

52  Nazaré

53  Pico

54  Porto

55  Ponta Delgada

56  Portalegre

57  Portimão

58  Porto Covo

59  Porto Santo

60  Póvoa do Varzim

61  Quarteira

62  S Domingos

63  Serra Estrela

64  Santarem

65  Seixal

66  Sesimbra

67  Sintra

68  Santa Maria

69  Tavira

70  Terceira

71  Trás-os-Montes

72  Vale de Paços

73  Viana do Castelo

74  Viana do Alentejo

75  Vila do Conde

76  Vilamoura

77  Vila Real

78  Vila Viçosa

79  Viseu

80  Zambujeira do Mar

81  Zona do Douro

99  Ns/Nr

Q25 - E
qual seria a
cidade ou
concelho de
Portugal
que
escolheria?

Group Total

Count Col %

2  Entre os 18 e os
24 anos

Count Col %

3  Entre os 25 e os
34 anos

Count Col %

4  Entre os 35 e os
44 anos

Count Col %

5  Entre os 45 e os
54 anos

Count Col %

6  Entre os 55 e os
64 anos

Count Col %

7  65 ou mais
anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Count Col % Count Col %

Group Total

Count Col %

2  Entre os 18 e os
34 anos

Count Col %

4  Entre os 35 e os
54 anos

Count Col %

6  55 ou mais
anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA
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  1 ,8% 2 1,1% 2 1,5% 5 1,0%

2 3,0% 5 3,8% 12 6,8% 4 3,0% 23 4,6%

  1 ,8% 3 1,7% 1 ,8% 5 1,0%

  1 ,8%   1 ,8% 2 ,4%

      1 ,8% 1 ,2%

  1 ,8%     1 ,2%

  1 ,8%     1 ,2%

2 3,0% 1 ,8%   1 ,8% 4 ,8%

1 1,5%       1 ,2%

  3 2,3% 3 1,7% 1 ,8% 7 1,4%

    1 ,6%   1 ,2%

  4 3,1% 3 1,7% 1 ,8% 8 1,6%

1 1,5% 3 2,3% 3 1,7% 1 ,8% 8 1,6%

  1 ,8% 1 ,6%   2 ,4%

1 1,5%   1 ,6%   2 ,4%

      1 ,8% 1 ,2%

  1 ,8%   2 1,5% 3 ,6%

1 1,5% 1 ,8% 3 1,7% 1 ,8% 6 1,2%

    1 ,6%   1 ,2%

      1 ,8% 1 ,2%

    1 ,6%   1 ,2%

  1 ,8%     1 ,2%

1 1,5% 3 2,3% 2 1,1% 2 1,5% 8 1,6%

  1 ,8% 1 ,6% 6 4,5% 8 1,6%

      1 ,8% 1 ,2%

      1 ,8% 1 ,2%

  2 1,5%     2 ,4%

  1 ,8% 1 ,6%   2 ,4%

26 39,4% 24 18,3% 34 19,3% 27 20,5% 111 22,0%

1 1,5% 3 2,3% 1 ,6% 3 2,3% 8 1,6%

  1 ,8%     1 ,2%

  2 1,5% 1 ,6%   3 ,6%

1 1,5% 2 1,5% 1 ,6% 3 2,3% 7 1,4%

    1 ,6%   1 ,2%

    1 ,6%   1 ,2%

2 3,0% 1 ,8% 4 2,3% 1 ,8% 8 1,6%

    1 ,6%   1 ,2%

1 1,5%       1 ,2%

1 1,5%   2 1,1%   3 ,6%

      1 ,8% 1 ,2%

1 1,5% 1 ,8%     2 ,4%

3 4,5% 3 2,3% 10 5,7% 7 5,3% 23 4,6%

      1 ,8% 1 ,2%

1 1,5%       1 ,2%

5 7,6% 8 6,1% 7 4,0% 4 3,0% 24 4,8%

1 1,5%       1 ,2%

    1 ,6%   1 ,2%

1 1,5% 2 1,5% 4 2,3% 1 ,8% 8 1,6%

    1 ,6%   1 ,2%

    1 ,6%   1 ,2%

    1 ,6%   1 ,2%

      1 ,8% 1 ,2%

  2 1,5%     2 ,4%

3 4,5% 6 4,6% 10 5,7% 13 9,8% 32 6,3%

  1 ,8% 3 1,7%   4 ,8%

    1 ,6%   1 ,2%

1 1,5% 3 2,3% 3 1,7% 5 3,8% 12 2,4%

  1 ,8% 2 1,1%   3 ,6%

  2 1,5% 2 1,1% 1 ,8% 5 1,0%

      1 ,8% 1 ,2%

    1 ,6% 1 ,8% 2 ,4%

  1 ,8%     1 ,2%

1 1,5% 9 6,9% 5 2,8% 5 3,8% 20 4,0%

    1 ,6% 1 ,8% 2 ,4%

  1 ,8%     1 ,2%

    1 ,6%   1 ,2%

  1 ,8%     1 ,2%

    1 ,6%   1 ,2%

  1 ,8%   2 1,5% 3 ,6%

      1 ,8% 1 ,2%

    2 1,1% 1 ,8% 3 ,6%

    1 ,6%   1 ,2%

  2 1,5% 4 2,3% 4 3,0% 10 2,0%

    1 ,6%   1 ,2%

    1 ,6%   1 ,2%

  4 3,1% 2 1,1%   6 1,2%

1 1,5% 2 1,5% 3 1,7% 1 ,8% 7 1,4%

1 1,5%       1 ,2%

    1 ,6% 1 ,8% 2 ,4%

  1 ,8%     1 ,2%

    1 ,6%   1 ,2%

6 9,1% 15 11,5% 21 11,9% 18 13,6% 60 11,9%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

1  Açores

2  Albufeira

3  Algarve

4  Almada

5  Amarante

6  Angra do Heroísmo

7  Armação de Pêra

8  Aveiro

9  Barcelos

10  Beja

11  Benfica

12  Bragança

13  Braga

14  Cascais

15  Castelo Branco

16  Castelo de Vide

17  Chaves

18  Coimbra

19  Costa da Caparica

20  Espinho

21  Esposende

22  Estremoz

23  Évora

24  Faro

25  Fátima

26  Felgueiras

27  Figueira da Foz

28  Flores

29  Funchal

30  Gerês

31  Grândola

32  Guarda

33  Guimarães

34  Horta

35  Ribeira Brava

36  São Miguel

37  Ilha Terceira

38  Lagoa de Santo Andre

39  Lagos

40  Leça de Palmeira

41  Leiria

42  Lisboa

43  Loulé

44  Machico

45  Madeira

46  Marvão

47  Mertola

48  Minho

49  Miranda do Douro

50  Mora

51  Baixo Alentejo

52  Nazaré

53  Pico

54  Porto

55  Ponta Delgada

56  Portalegre

57  Portimão

58  Porto Covo

59  Porto Santo

60  Póvoa do Varzim

61  Quarteira

62  S Domingos

63  Serra Estrela

64  Santarem

65  Seixal

66  Sesimbra

67  Sintra

68  Santa Maria

69  Tavira

70  Terceira

71  Trás-os-Montes

72  Vale de Paços

73  Viana do Castelo

74  Viana do Alentejo

75  Vila do Conde

76  Vilamoura

77  Vila Real

78  Vila Viçosa

79  Viseu

80  Zambujeira do Mar

81  Zona do Douro

99  Ns/Nr

Q25 - E
qual seria a
cidade ou
concelho de
Portugal
que
escolheria?

Group Total

Count Col %

2  Classe A/B

Count Col %

3  Classe C1

Count Col %

4  Classe C2

Count Col %

5  Classe D

Classe Social

Count Col %

Group Total
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    2 1,4% 2 2,2%   1 4,0% 5 1,0%

5 4,1% 2 3,6% 10 6,8% 5 5,4% 1 1,6%   23 4,6%

1 ,8%   2 1,4%     2 8,0% 5 1,0%

2 1,6%           2 ,4%

1 ,8%           1 ,2%

1 ,8%           1 ,2%

      1 1,1%     1 ,2%

  1 1,8% 3 2,0%       4 ,8%

1 ,8%           1 ,2%

3 2,4%     4 4,3%     7 1,4%

          1 4,0% 1 ,2%

2 1,6% 2 3,6% 1 ,7% 1 1,1% 2 3,2%   8 1,6%

5 4,1%   1 ,7% 1 1,1% 1 1,6%   8 1,6%

1 ,8%     1 1,1%     2 ,4%

    1 ,7% 1 1,1%     2 ,4%

    1 ,7%       1 ,2%

1 ,8%   1 ,7%     1 4,0% 3 ,6%

2 1,6%   2 1,4% 1 1,1% 1 1,6%   6 1,2%

1 ,8%           1 ,2%

    1 ,7%       1 ,2%

1 ,8%           1 ,2%

        1 1,6%   1 ,2%

  3 5,4% 3 2,0% 2 2,2%     8 1,6%

3 2,4%   1 ,7% 4 4,3%     8 1,6%

        1 1,6%   1 ,2%

1 ,8%           1 ,2%

    2 1,4%       2 ,4%

1 ,8%     1 1,1%     2 ,4%

30 24,4% 12 21,4% 30 20,4% 20 21,7% 13 21,0% 6 24,0% 111 22,0%

1 ,8%   5 3,4%   2 3,2%   8 1,6%

      1 1,1%     1 ,2%

  1 1,8%   1 1,1% 1 1,6%   3 ,6%

3 2,4% 1 1,8% 2 1,4%     1 4,0% 7 1,4%

      1 1,1%     1 ,2%

        1 1,6%   1 ,2%

1 ,8% 2 3,6% 3 2,0%   2 3,2%   8 1,6%

1 ,8%           1 ,2%

      1 1,1%     1 ,2%

  1 1,8% 2 1,4%       3 ,6%

    1 ,7%       1 ,2%

    2 1,4%       2 ,4%

2 1,6%   8 5,4% 6 6,5% 4 6,5% 3 12,0% 23 4,6%

  1 1,8%         1 ,2%

      1 1,1%     1 ,2%

5 4,1% 6 10,7% 5 3,4% 7 7,6% 1 1,6%   24 4,8%

1 ,8%           1 ,2%

1 ,8%           1 ,2%

  1 1,8% 2 1,4% 1 1,1% 3 4,8% 1 4,0% 8 1,6%

1 ,8%           1 ,2%

  1 1,8%         1 ,2%

1 ,8%           1 ,2%

    1 ,7%       1 ,2%

    2 1,4%       2 ,4%

10 8,1% 6 10,7% 4 2,7% 5 5,4% 4 6,5% 3 12,0% 32 6,3%

1 ,8% 1 1,8% 2 1,4%       4 ,8%

        1 1,6%   1 ,2%

2 1,6%   4 2,7% 2 2,2% 4 6,5%   12 2,4%

1 ,8% 1 1,8%   1 1,1%     3 ,6%

  1 1,8% 1 ,7% 2 2,2% 1 1,6%   5 1,0%

    1 ,7%       1 ,2%

    1 ,7%     1 4,0% 2 ,4%

  1 1,8%         1 ,2%

3 2,4% 1 1,8% 5 3,4% 5 5,4% 6 9,7%   20 4,0%

        2 3,2%   2 ,4%

1 ,8%           1 ,2%

    1 ,7%       1 ,2%

    1 ,7%       1 ,2%

        1 1,6%   1 ,2%

1 ,8%   1 ,7% 1 1,1%     3 ,6%

        1 1,6%   1 ,2%

1 ,8% 1 1,8%   1 1,1%     3 ,6%

1 ,8%           1 ,2%

4 3,3% 1 1,8% 2 1,4% 3 3,3%     10 2,0%

      1 1,1%     1 ,2%

  1 1,8%         1 ,2%

1 ,8% 1 1,8% 3 2,0% 1 1,1%     6 1,2%

3 2,4%   2 1,4%   2 3,2%   7 1,4%

  1 1,8%         1 ,2%

    2 1,4%       2 ,4%

        1 1,6%   1 ,2%

    1 ,7%       1 ,2%

15 12,2% 6 10,7% 22 15,0% 7 7,6% 5 8,1% 5 20,0% 60 11,9%

123 100,0% 56 100,0% 147 100,0% 92 100,0% 62 100,0% 25 100,0% 505 100,0%

1  Açores

2  Albufeira

3  Algarve

4  Almada

5  Amarante

6  Angra do Heroísmo

7  Armação de Pêra

8  Aveiro

9  Barcelos

10  Beja

11  Benfica

12  Bragança

13  Braga

14  Cascais

15  Castelo Branco

16  Castelo de Vide

17  Chaves

18  Coimbra

19  Costa da Caparica

20  Espinho

21  Esposende

22  Estremoz

23  Évora

24  Faro

25  Fátima

26  Felgueiras

27  Figueira da Foz

28  Flores

29  Funchal

30  Gerês

31  Grândola

32  Guarda

33  Guimarães

34  Horta

35  Ribeira Brava

36  São Miguel

37  Ilha Terceira

38  Lagoa de Santo Andre

39  Lagos

40  Leça de Palmeira

41  Leiria

42  Lisboa

43  Loulé

44  Machico

45  Madeira

46  Marvão

47  Mertola

48  Minho

49  Miranda do Douro

50  Mora

51  Baixo Alentejo

52  Nazaré

53  Pico

54  Porto

55  Ponta Delgada

56  Portalegre

57  Portimão

58  Porto Covo

59  Porto Santo

60  Póvoa do Varzim

61  Quarteira

62  S Domingos

63  Serra Estrela

64  Santarem

65  Seixal

66  Sesimbra

67  Sintra

68  Santa Maria

69  Tavira

70  Terceira

71  Trás-os-Montes

72  Vale de Paços

73  Viana do Castelo

74  Viana do Alentejo

75  Vila do Conde

76  Vilamoura

77  Vila Real

78  Vila Viçosa

79  Viseu

80  Zambujeira do Mar

81  Zona do Douro

99  Ns/Nr

Q25 - E
qual seria a
cidade ou
concelho de
Portugal
que
escolheria?

Group Total

Count Col %

1  Norte

Count Col %

2  Centro

Count Col %

3  Lisboa

Count Col %

4  Alentejo

Count Col %

5  Algarve

Count Col %

6  Ilhas

Região

Count Col %

Group Total
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Q26  Q26 - Onde gostaria de ficar alojado?

71 14,1 14,1 14,1

19 3,8 3,8 17,8

41 8,1 8,1 25,9

6 1,2 1,2 27,1

216 42,8 42,8 69,9

8 1,6 1,6 71,5

77 15,2 15,2 86,7

11 2,2 2,2 88,9

5 1,0 1,0 89,9

1 ,2 ,2 90,1

2 ,4 ,4 90,5

1 ,2 ,2 90,7

1 ,2 ,2 90,9

18 3,6 3,6 94,5

28 5,5 5,5 100,0

505 100,0 100,0

1  Hotel rural

2  Turismo de habitação

3  Pousada

4  Hostel

5  Hotel clássico

6  Apartamento (aparthotel)

7  Casa de familiares/amigos

8  Casa alugada

9  Campismo ou Bungalow

10  Pensão

11  Cruzeiro

12  Resort

13  Autocaravana

98  Em casa/ casa própria

99  Ns/Nr

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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VERSUS IDADE 
 

 

31 13,3% 40 14,7% 71 14,1%

7 3,0% 12 4,4% 19 3,8%

16 6,9% 25 9,2% 41 8,1%

1 ,4% 5 1,8% 6 1,2%

107 45,9% 109 40,1% 216 42,8%

2 ,9% 6 2,2% 8 1,6%

30 12,9% 47 17,3% 77 15,2%

5 2,1% 6 2,2% 11 2,2%

2 ,9% 3 1,1% 5 1,0%

1 ,4%   1 ,2%

  2 ,7% 2 ,4%

  1 ,4% 1 ,2%

1 ,4%   1 ,2%

12 5,2% 6 2,2% 18 3,6%

18 7,7% 10 3,7% 28 5,5%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

1  Hotel rural

2  Turismo de habitação

3  Pousada

4  Hostel

5  Hotel clássico

6  Apartamento (aparthotel)

7  Casa de familiares/amigos

8  Casa alugada

9  Campismo ou Bungalow

10  Pensão

11  Cruzeiro

12  Resort

13  Autocaravana

98  Em casa/ casa própria

99  Ns/Nr

Q26 - Onde
gostaria de
ficar
alojado?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total

11 16 13 17 5 9 71 27 30 14 71

21,6% 16,3% 13,4% 18,9% 6,8% 9,4% 14,1% 18,1% 16,0% 8,3% 14,1%

3 7 4 1 4  19 10 5 4 19

5,9% 7,1% 4,1% 1,1% 5,5%  3,8% 6,7% 2,7% 2,4% 3,8%

7 10 6 9 3 6 41 17 15 9 41

13,7% 10,2% 6,2% 10,0% 4,1% 6,3% 8,1% 11,4% 8,0% 5,3% 8,1%

 1 1 2 1 1 6 1 3 2 6

 1,0% 1,0% 2,2% 1,4% 1,0% 1,2% ,7% 1,6% 1,2% 1,2%

15 38 51 37 34 41 216 53 88 75 216

29,4% 38,8% 52,6% 41,1% 46,6% 42,7% 42,8% 35,6% 47,1% 44,4% 42,8%

2 1 3   2 8 3 3 2 8

3,9% 1,0% 3,1%   2,1% 1,6% 2,0% 1,6% 1,2% 1,6%

8 11 9 12 14 23 77 19 21 37 77

15,7% 11,2% 9,3% 13,3% 19,2% 24,0% 15,2% 12,8% 11,2% 21,9% 15,2%

3 4 2 1  1 11 7 3 1 11

5,9% 4,1% 2,1% 1,1%  1,0% 2,2% 4,7% 1,6% ,6% 2,2%

1 1 1 1 1  5 2 2 1 5

2,0% 1,0% 1,0% 1,1% 1,4%  1,0% 1,3% 1,1% ,6% 1,0%

    1  1   1 1

    1,4%  ,2%   ,6% ,2%

   2   2  2  2

   2,2%   ,4%  1,1%  ,4%

 1     1 1   1

 1,0%     ,2% ,7%   ,2%

 1     1 1   1

 1,0%     ,2% ,7%   ,2%

 4 4 3 1 6 18 4 7 7 18

 4,1% 4,1% 3,3% 1,4% 6,3% 3,6% 2,7% 3,7% 4,1% 3,6%

1 3 3 5 9 7 28 4 8 16 28

2,0% 3,1% 3,1% 5,6% 12,3% 7,3% 5,5% 2,7% 4,3% 9,5% 5,5%

51 98 97 90 73 96 505 149 187 169 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Hotel rural

Count

Col %

2  Turismo de habitação

Count

Col %

3  Pousada

Count

Col %

4  Hostel

Count

Col %

5  Hotel clássico

Count

Col %

6  Apartamento (aparthotel)

Count

Col %

7  Casa de familiares/amigos

Count

Col %

8  Casa alugada

Count

Col %

9  Campismo ou Bungalow

Count

Col %

10  Pensão

Count

Col %

11  Cruzeiro

Count

Col %

12  Resort

Count

Col %

13  Autocaravana

Count

Col %

98  Em casa/ casa própria

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q26 - Onde
gostaria de
ficar
alojado?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total
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7 10,6% 25 19,1% 28 15,9% 11 8,3% 71 14,1%

  10 7,6% 9 5,1%   19 3,8%

5 7,6% 13 9,9% 14 8,0% 9 6,8% 41 8,1%

  3 2,3% 2 1,1% 1 ,8% 6 1,2%

27 40,9% 55 42,0% 79 44,9% 55 41,7% 216 42,8%

1 1,5% 1 ,8% 1 ,6% 5 3,8% 8 1,6%

10 15,2% 17 13,0% 19 10,8% 31 23,5% 77 15,2%

2 3,0% 1 ,8% 4 2,3% 4 3,0% 11 2,2%

1 1,5%   3 1,7% 1 ,8% 5 1,0%

      1 ,8% 1 ,2%

2 3,0%       2 ,4%

    1 ,6%   1 ,2%

1 1,5%       1 ,2%

5 7,6% 2 1,5% 7 4,0% 4 3,0% 18 3,6%

5 7,6% 4 3,1% 9 5,1% 10 7,6% 28 5,5%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

1  Hotel rural

2  Turismo de habitação

3  Pousada

4  Hostel

5  Hotel clássico

6  Apartamento (aparthotel)

7  Casa de familiares/amigos

8  Casa alugada

9  Campismo ou Bungalow

10  Pensão

11  Cruzeiro

12  Resort

13  Autocaravana

98  Em casa/ casa própria

99  Ns/Nr

Q26 - Onde
gostaria de
ficar
alojado?

Group Total

Count Col %

2  Classe A/B

Count Col %

3  Classe C1

Count Col %

4  Classe C2

Count Col %

5  Classe D

Classe Social

Count Col %

Group Total
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20 10 15 15 9 2 71

16,3% 17,9% 10,2% 16,3% 14,5% 8,0% 14,1%

2 4 8 3 2  19

1,6% 7,1% 5,4% 3,3% 3,2%  3,8%

11 3 10 8 6 3 41

8,9% 5,4% 6,8% 8,7% 9,7% 12,0% 8,1%

 1 2  3  6

 1,8% 1,4%  4,8%  1,2%

42 23 74 39 30 8 216

34,1% 41,1% 50,3% 42,4% 48,4% 32,0% 42,8%

2  4 1  1 8

1,6%  2,7% 1,1%  4,0% 1,6%

25 10 16 11 5 10 77

20,3% 17,9% 10,9% 12,0% 8,1% 40,0% 15,2%

3 1 3 4   11

2,4% 1,8% 2,0% 4,3%   2,2%

  1 3 1  5

  ,7% 3,3% 1,6%  1,0%

1      1

,8%      ,2%

  1 1   2

  ,7% 1,1%   ,4%

  1    1

  ,7%    ,2%

1      1

,8%      ,2%

7 1 4 4 2  18

5,7% 1,8% 2,7% 4,3% 3,2%  3,6%

9 3 8 3 4 1 28

7,3% 5,4% 5,4% 3,3% 6,5% 4,0% 5,5%

123 56 147 92 62 25 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Hotel rural

Count

Col %

2  Turismo de habitação

Count

Col %

3  Pousada

Count

Col %

4  Hostel

Count

Col %

5  Hotel clássico

Count

Col %

6  Apartamento (aparthotel)

Count

Col %

7  Casa de familiares/amigos

Count

Col %

8  Casa alugada

Count

Col %

9  Campismo ou Bungalow

Count

Col %

10  Pensão

Count

Col %

11  Cruzeiro

Count

Col %

12  Resort

Count

Col %

13  Autocaravana

Count

Col %

98  Em casa/ casa própria

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q26 - Onde
gostaria de
ficar
alojado?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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PARA SI O QUE TEM UMA PASSAGEM DE ANO MAIS BONITA? 
 
 
 
 

 

VERSUS SEXO 
 

 
 

Q27  Q27 - Dos seguintes locais em Portugal, qual é para si o que tem uma
passagem de ano mais bonita?

77 15,2 15,2 15,2

40 7,9 7,9 23,2

294 58,2 58,2 81,4

42 8,3 8,3 89,7

3 ,6 ,6 90,3

2 ,4 ,4 90,7

1 ,2 ,2 90,9

1 ,2 ,2 91,1

1 ,2 ,2 91,3

1 ,2 ,2 91,5

1 ,2 ,2 91,7

42 8,3 8,3 100,0

505 100,0 100,0

1  Porto/Gaia

2  Terreiro do Paço

3  Madeira

4  Algarve

5  Serra da Estrela

6  Açores

7  Sesimbra

8  Torres Vedras

9  Santarem

10  S. martinho do
porto - Alcobaça

11  Vimieiro

99  Ns/Nr

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

31 13,3% 46 16,9% 77 15,2%

22 9,4% 18 6,6% 40 7,9%

138 59,2% 156 57,4% 294 58,2%

18 7,7% 24 8,8% 42 8,3%

  3 1,1% 3 ,6%

1 ,4% 1 ,4% 2 ,4%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4%   1 ,2%

1 ,4%   1 ,2%

18 7,7% 24 8,8% 42 8,3%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

1  Porto/Gaia

2  Terreiro do Paço

3  Madeira

4  Algarve

5  Serra da Estrela

6  Açores

7  Sesimbra

8  Torres Vedras

9  Santarem

10  S. martinho do porto - Alcobaça

11  Vimieiro

99  Ns/Nr

Q27 - Dos
seguintes locais
em Portugal,
qual é para si o
que tem uma
passagem de
ano mais
bonita?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 
 
 
  

10 16 17 10 12 12 77 26 27 24 77

19,6% 16,3% 17,5% 11,1% 16,4% 12,5% 15,2% 17,4% 14,4% 14,2% 15,2%

5 5 7 5 10 8 40 10 12 18 40

9,8% 5,1% 7,2% 5,6% 13,7% 8,3% 7,9% 6,7% 6,4% 10,7% 7,9%

27 64 54 54 36 59 294 91 108 95 294

52,9% 65,3% 55,7% 60,0% 49,3% 61,5% 58,2% 61,1% 57,8% 56,2% 58,2%

5 8 8 12 6 3 42 13 20 9 42

9,8% 8,2% 8,2% 13,3% 8,2% 3,1% 8,3% 8,7% 10,7% 5,3% 8,3%

1 1 1    3 2 1  3

2,0% 1,0% 1,0%    ,6% 1,3% ,5%  ,6%

     2 2   2 2

     2,1% ,4%   1,2% ,4%

   1   1  1  1

   1,1%   ,2%  ,5%  ,2%

    1  1   1 1

    1,4%  ,2%   ,6% ,2%

     1 1   1 1

     1,0% ,2%   ,6% ,2%

  1    1  1  1

  1,0%    ,2%  ,5%  ,2%

     1 1   1 1

     1,0% ,2%   ,6% ,2%

3 4 9 8 8 10 42 7 17 18 42

5,9% 4,1% 9,3% 8,9% 11,0% 10,4% 8,3% 4,7% 9,1% 10,7% 8,3%

51 98 97 90 73 96 505 149 187 169 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Porto/Gaia

Count

Col %

2  Terreiro do Paço

Count

Col %

3  Madeira

Count

Col %

4  Algarve

Count

Col %

5  Serra da Estrela

Count

Col %

6  Açores

Count

Col %

7  Sesimbra

Count

Col %

8  Torres Vedras

Count

Col %

9  Santarem

Count

Col %

10  S. martinho do
porto - Alcobaça

Count

Col %

11  Vimieiro

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q27 - Dos
seguintes
locais em
Portugal,
qual é para
si o que tem
uma
passagem
de ano mais
bonita?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

2 3,0% 19 14,5% 29 16,5% 27 20,5% 77 15,2%

3 4,5% 11 8,4% 19 10,8% 7 5,3% 40 7,9%

51 77,3% 82 62,6% 98 55,7% 63 47,7% 294 58,2%

3 4,5% 9 6,9% 17 9,7% 13 9,8% 42 8,3%

1 1,5% 1 ,8% 1 ,6%   3 ,6%

      2 1,5% 2 ,4%

    1 ,6%   1 ,2%

  1 ,8%     1 ,2%

      1 ,8% 1 ,2%

1 1,5%       1 ,2%

  1 ,8%     1 ,2%

5 7,6% 7 5,3% 11 6,3% 19 14,4% 42 8,3%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

1  Porto/Gaia

2  Terreiro do Paço

3  Madeira

4  Algarve

5  Serra da Estrela

6  Açores

7  Sesimbra

8  Torres Vedras

9  Santarem

10  S. martinho do
porto - Alcobaça

11  Vimieiro

99  Ns/Nr

Q27 - Dos
seguintes
locais em
Portugal,
qual é para si
o que tem
uma
passagem de
ano mais
bonita?

Group Total

Count Col %

2  Classe A/B

Count Col %

3  Classe C1

Count Col %

4  Classe C2

Count Col %

5  Classe D

Classe Social

Count Col %

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 
  

18 24 20 5 9 1 77

14,6% 42,9% 13,6% 5,4% 14,5% 4,0% 15,2%

9 1 10 17 2 1 40

7,3% 1,8% 6,8% 18,5% 3,2% 4,0% 7,9%

78 25 86 51 36 18 294

63,4% 44,6% 58,5% 55,4% 58,1% 72,0% 58,2%

5 1 16 9 9 2 42

4,1% 1,8% 10,9% 9,8% 14,5% 8,0% 8,3%

1 1 1    3

,8% 1,8% ,7%    ,6%

     2 2

     8,0% ,4%

  1    1

  ,7%    ,2%

  1    1

  ,7%    ,2%

    1  1

    1,6%  ,2%

  1    1

  ,7%    ,2%

   1   1

   1,1%   ,2%

12 4 11 9 5 1 42

9,8% 7,1% 7,5% 9,8% 8,1% 4,0% 8,3%

123 56 147 92 62 25 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Porto/Gaia

Count

Col %

2  Terreiro do Paço

Count

Col %

3  Madeira

Count

Col %

4  Algarve

Count

Col %

5  Serra da Estrela

Count

Col %

6  Açores

Count

Col %

7  Sesimbra

Count

Col %

8  Torres Vedras

Count

Col %

9  Santarem

Count

Col %

10  S. martinho do
porto - Alcobaça

Count

Col %

11  Vimieiro

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q27 - Dos
seguintes
locais em
Portugal,
qual é para
si o que tem
uma
passagem
de ano mais
bonita?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q28 – JÁ ALGUMA VEZ COMEMOROU A PASSAGEM DE ANO 
NA ILHA DA MADEIRA? 
 

 
 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 
 

Q28  Q28 - Já alguma vez comemorou a passagem de ano na ilha
da Madeira?

51 10,1 10,1 10,1

454 89,9 89,9 100,0

505 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

24 10,3% 27 9,9% 51 10,1%

209 89,7% 245 90,1% 454 89,9%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

1  Sim

2  Não

Q28 - Já alguma vez
comemorou a passagem de
ano na ilha da Madeira?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total

4 10 4 10 8 15 51 14 14 23 51

7,8% 10,2% 4,1% 11,1% 11,0% 15,6% 10,1% 9,4% 7,5% 13,6% 10,1%

47 88 93 80 65 81 454 135 173 146 454

92,2% 89,8% 95,9% 88,9% 89,0% 84,4% 89,9% 90,6% 92,5% 86,4% 89,9%

51 98 97 90 73 96 505 149 187 169 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Q28 - Já alguma
vez comemorou
a passagem de
ano na ilha da
Madeira?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

11 16,7% 12 9,2% 19 10,8% 9 6,8% 51 10,1%

55 83,3% 119 90,8% 157 89,2% 123 93,2% 454 89,9%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

1  Sim

2  Não

Q28 - Já alguma vez
comemorou a passagem de
ano na ilha da Madeira?

Group Total

Count Col %

2  Classe A/B

Count Col %

3  Classe C1

Count Col %

4  Classe C2

Count Col %

5  Classe D

Classe Social

Count Col %

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 
 
 
 
  

5 1 11 14 4 16 51

4,1% 1,8% 7,5% 15,2% 6,5% 64,0% 10,1%

118 55 136 78 58 9 454

95,9% 98,2% 92,5% 84,8% 93,5% 36,0% 89,9%

123 56 147 92 62 25 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Q28 - Já alguma
vez comemorou
a passagem de
ano na ilha da
Madeira?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q29 – O QUE MAIS GOSTOU NESSA PASSAGEM DE ANO? 
(ESPONTANEO) 
Nota: respondem 51 inquiridos que na q28 referiram que já comemoram a passagem de ano na Madeira 
 

 
 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
  

Q29  Q29 - O que mais gostou nessa passagem de ano?

1 ,2 2,0 2,0

28 5,5 54,9 56,9

22 4,4 43,1 100,0

51 10,1 100,0

454 89,9

505 100,0

1  A decoração das ruas

2  O fogo de artifício

3  O ambiente festivo

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

  1 3,7% 1 2,0%

12 50,0% 16 59,3% 28 54,9%

12 50,0% 10 37,0% 22 43,1%

24 100,0% 27 100,0% 51 100,0%

1  A decoração das ruas

2  O fogo de artifício

3  O ambiente festivo

Q29 - O que mais
gostou nessa passagem
de ano?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total

   1   1  1  1

   10,0%   2,0%  7,1%  2,0%

2 8 1 4 4 9 28 10 5 13 28

50,0% 80,0% 25,0% 40,0% 50,0% 60,0% 54,9% 71,4% 35,7% 56,5% 54,9%

2 2 3 5 4 6 22 4 8 10 22

50,0% 20,0% 75,0% 50,0% 50,0% 40,0% 43,1% 28,6% 57,1% 43,5% 43,1%

4 10 4 10 8 15 51 14 14 23 51

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  A decoração
das ruas

Count

Col %

2  O fogo de
artifício

Count

Col %

3  O ambiente
festivo

Q29 - O que
mais gostou
nessa passagem
de ano?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 
 

 
 
 

VERSUS REGIÃO 
 
 

  

  1 8,3%     1 2,0%

7 63,6% 5 41,7% 11 57,9% 5 55,6% 28 54,9%

4 36,4% 6 50,0% 8 42,1% 4 44,4% 22 43,1%

11 100,0% 12 100,0% 19 100,0% 9 100,0% 51 100,0%

1  A decoração das ruas

2  O fogo de artifício

3  O ambiente festivo

Q29 - O que mais
gostou nessa passagem
de ano?

Group Total

Count Col %

2  Classe A/B

Count Col %

3  Classe C1

Count Col %

4  Classe C2

Count Col %

5  Classe D

Classe Social

Count Col %

Group Total

 1     1

 100,0%     2,0%

3  5 9 3 8 28

60,0%  45,5% 64,3% 75,0% 50,0% 54,9%

2  6 5 1 8 22

40,0%  54,5% 35,7% 25,0% 50,0% 43,1%

5 1 11 14 4 16 51

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  A decoração
das ruas

Count

Col %

2  O fogo de
artifício

Count

Col %

3  O ambiente
festivo

Q29 - O que
mais gostou
nessa passagem
de ano?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q30 – E GOSTARIA DE FAZER (OU VOLTAR A FAZER) UMA 
VIAGEM DE PASSAGEM DE ANO À ILHA DA MADEIRA? 
 

 
 
 

VERSUS SEXO 
 
 

 

VERSUS IDADE 
 

 
 
  

Q30  Q30 - E gostaria de fazer (ou voltar a fazer) uma viagem de
passagem de ano à ilha da Madeira?

415 82,2 82,2 82,2

90 17,8 17,8 100,0

505 100,0 100,0

1  Sim, gostaria

2  Não gostaria

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

188 80,7% 227 83,5% 415 82,2%

45 19,3% 45 16,5% 90 17,8%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

1  Sim, gostaria

2  Não gostaria

Q30 - E gostaria de fazer
(ou voltar a fazer) uma
viagem de passagem de
ano à ilha da Madeira?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total

43 85 76 77 60 74 415 128 153 134 415

84,3% 86,7% 78,4% 85,6% 82,2% 77,1% 82,2% 85,9% 81,8% 79,3% 82,2%

8 13 21 13 13 22 90 21 34 35 90

15,7% 13,3% 21,6% 14,4% 17,8% 22,9% 17,8% 14,1% 18,2% 20,7% 17,8%

51 98 97 90 73 96 505 149 187 169 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim, gostaria

Count

Col %

2  Não gostaria

Q30 - E gostaria de fazer
(ou voltar a fazer) uma
viagem de passagem de
ano à ilha da Madeira?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 

  

53 80,3% 107 81,7% 148 84,1% 107 81,1% 415 82,2%

13 19,7% 24 18,3% 28 15,9% 25 18,9% 90 17,8%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

1  Sim, gostaria

2  Não gostaria

Q30 - E gostaria de fazer
(ou voltar a fazer) uma
viagem de passagem de
ano à ilha da Madeira?

Group Total

Count Col %

2  Classe A/B

Count Col %

3  Classe C1

Count Col %

4  Classe C2

Count Col %

5  Classe D

Classe Social

Count Col %

Group Total

108 46 113 75 53 20 415

87,8% 82,1% 76,9% 81,5% 85,5% 80,0% 82,2%

15 10 34 17 9 5 90

12,2% 17,9% 23,1% 18,5% 14,5% 20,0% 17,8%

123 56 147 92 62 25 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim, gostaria

Count

Col %

2  Não gostaria

Q30 - E gostaria de fazer
(ou voltar a fazer) uma
viagem de passagem de
ano à ilha da Madeira?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q30.1 – PORQUE NÃO GOSTARIA DE FAZER (OU VOLTAR A 
FAZER) UMA VIAGEM DE PASSAGEM DE ANO À ILHA DA 
MADEIRA? 
 
Nota: Respondem 90 inquiridos que na Q30 referiram que não gostariam de passar/ voltar a apassara a passagem de 
ano na Madeira 
 

 

VERSUS SEXO 
 

 
 
  

Q30não  Q30 - Porque não gostaria de fazer (ou voltar a fazer) uma viagem de passagem de ano à ilha da Madeira?

11 2,2 12,2 12,2

8 1,6 8,9 21,1

1 ,2 1,1 22,2

8 1,6 8,9 31,1

7 1,4 7,8 38,9

2 ,4 2,2 41,1

3 ,6 3,3 44,4

9 1,8 10,0 54,4

15 3,0 16,7 71,1

8 1,6 8,9 80,0

2 ,4 2,2 82,2

3 ,6 3,3 85,6

13 2,6 14,4 100,0

90 17,8 100,0

415 82,2

505 100,0

3  Gosta de passar com a familia/ amigos em casa

4  Já conhece/ gosta de variar

5  Por causa do Dengue

6  Muita confusão

7  Não tem possibil idades economicas

8  Gasta-se muito dinheiro

9  Já não tem idade para viajar

10  Não gosta de viajar

11  Não tem interesse em conhecer a Madeira

12  Há destinos mais interessantes

13  Preferia os Açores

14  Por questões politicas

99  Ns/Nr

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

5 11,1% 6 13,3% 11 12,2%

4 8,9% 4 8,9% 8 8,9%

1 2,2%   1 1,1%

4 8,9% 4 8,9% 8 8,9%

2 4,4% 5 11,1% 7 7,8%

2 4,4%   2 2,2%

2 4,4% 1 2,2% 3 3,3%

3 6,7% 6 13,3% 9 10,0%

10 22,2% 5 11,1% 15 16,7%

3 6,7% 5 11,1% 8 8,9%

  2 4,4% 2 2,2%

3 6,7%   3 3,3%

6 13,3% 7 15,6% 13 14,4%

45 100,0% 45 100,0% 90 100,0%

3  Gosta de passar com a familia/ amigos em casa

4  Já conhece/ gosta de variar

5  Por causa do Dengue

6  Muita confusão

7  Não tem possibil idades economicas

8  Gasta-se muito dinheiro

9  Já não tem idade para viajar

10  Não gosta de viajar

11  Não tem interesse em conhecer a Madeira

12  Há destinos mais interessantes

13  Preferia os Açores

14  Por questões politicas

99  Ns/Nr

Q30 - Porque
não gostaria
de fazer (ou
voltar a fazer)
uma viagem
de passagem
de ano à ilha
da Madeira?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 
 
  

 2 3 1 2 3 11 2 4 5 11

 15,4% 14,3% 7,7% 15,4% 13,6% 12,2% 9,5% 11,8% 14,3% 12,2%

 1 3 1 1 2 8 1 4 3 8

 7,7% 14,3% 7,7% 7,7% 9,1% 8,9% 4,8% 11,8% 8,6% 8,9%

    1  1   1 1

    7,7%  1,1%   2,9% 1,1%

  5 2  1 8  7 1 8

  23,8% 15,4%  4,5% 8,9%  20,6% 2,9% 8,9%

2  3 1  1 7 2 4 1 7

25,0%  14,3% 7,7%  4,5% 7,8% 9,5% 11,8% 2,9% 7,8%

    1 1 2   2 2

    7,7% 4,5% 2,2%   5,7% 2,2%

     3 3   3 3

     13,6% 3,3%   8,6% 3,3%

1 1 1  1 5 9 2 1 6 9

12,5% 7,7% 4,8%  7,7% 22,7% 10,0% 9,5% 2,9% 17,1% 10,0%

2 3 1 4 2 3 15 5 5 5 15

25,0% 23,1% 4,8% 30,8% 15,4% 13,6% 16,7% 23,8% 14,7% 14,3% 16,7%

1 4  1 1 1 8 5 1 2 8

12,5% 30,8%  7,7% 7,7% 4,5% 8,9% 23,8% 2,9% 5,7% 8,9%

  1  1  2  1 1 2

  4,8%  7,7%  2,2%  2,9% 2,9% 2,2%

1 1 1    3 2 1  3

12,5% 7,7% 4,8%    3,3% 9,5% 2,9%  3,3%

1 1 3 3 3 2 13 2 6 5 13

12,5% 7,7% 14,3% 23,1% 23,1% 9,1% 14,4% 9,5% 17,6% 14,3% 14,4%

8 13 21 13 13 22 90 21 34 35 90

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

3  Gosta de passar com a
familia/ amigos em casa

Count

Col %

4  Já conhece/ gosta de
variar

Count

Col %

5  Por causa do Dengue

Count

Col %

6  Muita confusão

Count

Col %

7  Não tem possibil idades
economicas

Count

Col %

8  Gasta-se muito dinheiro

Count

Col %

9  Já não tem idade para
viajar

Count

Col %

10  Não gosta de viajar

Count

Col %

11  Não tem interesse em
conhecer a Madeira

Count

Col %

12  Há destinos mais
interessantes

Count

Col %

13  Preferia os Açores

Count

Col %

14  Por questões politicas

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q30 -
Porque não
gostaria de
fazer (ou
voltar a
fazer) uma
viagem de
passagem
de ano à
ilha da
Madeira?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

2 15,4% 2 8,3% 3 10,7% 4 16,0% 11 12,2%

  3 12,5% 3 10,7% 2 8,0% 8 8,9%

  1 4,2%     1 1,1%

3 23,1% 2 8,3% 3 10,7%   8 8,9%

1 7,7% 1 4,2% 2 7,1% 3 12,0% 7 7,8%

    1 3,6% 1 4,0% 2 2,2%

  1 4,2%   2 8,0% 3 3,3%

1 7,7% 1 4,2% 3 10,7% 4 16,0% 9 10,0%

3 23,1% 5 20,8% 4 14,3% 3 12,0% 15 16,7%

1 7,7% 4 16,7% 1 3,6% 2 8,0% 8 8,9%

    2 7,1%   2 2,2%

1 7,7% 2 8,3%     3 3,3%

1 7,7% 2 8,3% 6 21,4% 4 16,0% 13 14,4%

13 100,0% 24 100,0% 28 100,0% 25 100,0% 90 100,0%

3  Gosta de passar com a
familia/ amigos em casa

4  Já conhece/ gosta de variar

5  Por causa do Dengue

6  Muita confusão

7  Não tem possibil idades
economicas

8  Gasta-se muito dinheiro

9  Já não tem idade para
viajar

10  Não gosta de viajar

11  Não tem interesse em
conhecer a Madeira

12  Há destinos mais
interessantes

13  Preferia os Açores

14  Por questões politicas

99  Ns/Nr

Q30 - Porque
não gostaria
de fazer (ou
voltar a fazer)
uma viagem
de passagem
de ano à ilha
da Madeira?

Group Total

Count Col %

2  Classe A/B

Count Col %

3  Classe C1

Count Col %

4  Classe C2

Count Col %

5  Classe D

Classe Social

Count Col %

Group Total
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2 1 4 1 1 2 11

13,3% 10,0% 11,8% 5,9% 11,1% 40,0% 12,2%

2  3 3   8

13,3%  8,8% 17,6%   8,9%

    1  1

    11,1%  1,1%

  6 1 1  8

  17,6% 5,9% 11,1%  8,9%

3 1 2 1   7

20,0% 10,0% 5,9% 5,9%   7,8%

1 1     2

6,7% 10,0%     2,2%

  2   1 3

  5,9%   20,0% 3,3%

3 2  1 2 1 9

20,0% 20,0%  5,9% 22,2% 20,0% 10,0%

3 2 5 3 2  15

20,0% 20,0% 14,7% 17,6% 22,2%  16,7%

  3 3 1 1 8

  8,8% 17,6% 11,1% 20,0% 8,9%

 1 1    2

 10,0% 2,9%    2,2%

  2 1   3

  5,9% 5,9%   3,3%

1 2 6 3 1  13

6,7% 20,0% 17,6% 17,6% 11,1%  14,4%

15 10 34 17 9 5 90

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

3  Gosta de passar com a
familia/ amigos em casa

Count

Col %

4  Já conhece/ gosta de
variar

Count

Col %

5  Por causa do Dengue

Count

Col %

6  Muita confusão

Count

Col %

7  Não tem possibil idades
economicas

Count

Col %

8  Gasta-se muito dinheiro

Count

Col %

9  Já não tem idade para
viajar

Count

Col %

10  Não gosta de viajar

Count

Col %

11  Não tem interesse em
conhecer a Madeira

Count

Col %

12  Há destinos mais
interessantes

Count

Col %

13  Preferia os Açores

Count

Col %

14  Por questões politicas

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q30 -
Porque não
gostaria de
fazer (ou
voltar a
fazer) uma
viagem de
passagem
de ano à
ilha da
Madeira?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q31 – QUAL O SEU PRINCIPAL DESEJO PARA O ANO DE 
2013?  
 

 
 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 

Q31  Q31 - Qual o seu principal desejo para o ano de 2013?

220 43,6 43,6 43,6

74 14,7 14,7 58,2

46 9,1 9,1 67,3

34 6,7 6,7 74,1

31 6,1 6,1 80,2

19 3,8 3,8 84,0

18 3,6 3,6 87,5

11 2,2 2,2 89,7

10 2,0 2,0 91,7

10 2,0 2,0 93,7

10 2,0 2,0 95,6

8 1,6 1,6 97,2

7 1,4 1,4 98,6

5 1,0 1,0 99,6

2 ,4 ,4 100,0

505 100,0 100,0

2  Ter saúde

1  Ter trabalho

3  Ter dinheiro

5  Acabar a crise

7  Que a situação do país melhore

4  Paz

12  Que 2013 seja melhor que 2012

13  Que a situação das familias melhore

9  Mudança de governo

10  Redução de impostos

99  Ns/Nr

6  Ser feliz/ felicidade

8  Menos austeridade

11  Amor

14  Fazer uma viagem

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

29 12,4% 45 16,5% 74 14,7%

100 42,9% 120 44,1% 220 43,6%

28 12,0% 18 6,6% 46 9,1%

6 2,6% 13 4,8% 19 3,8%

14 6,0% 20 7,4% 34 6,7%

3 1,3% 5 1,8% 8 1,6%

13 5,6% 18 6,6% 31 6,1%

3 1,3% 4 1,5% 7 1,4%

7 3,0% 3 1,1% 10 2,0%

6 2,6% 4 1,5% 10 2,0%

1 ,4% 4 1,5% 5 1,0%

11 4,7% 7 2,6% 18 3,6%

5 2,1% 6 2,2% 11 2,2%

2 ,9%   2 ,4%

5 2,1% 5 1,8% 10 2,0%

233 100,0% 272 100,0% 505 100,0%

1  Ter trabalho

2  Ter saúde

3  Ter dinheiro

4  Paz

5  Acabar a crise

6  Ser feliz/ felicidade

7  Que a situação do país melhore

8  Menos austeridade

9  Mudança de governo

10  Redução de impostos

11  Amor

12  Que 2013 seja melhor que 2012

13  Que a situação das familias melhore

14  Fazer uma viagem

99  Ns/Nr

Q31 - Qual
o seu
principal
desejo para
o ano de
2013?

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 
 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 

 
 
 
  

11 19 19 16 4 5 74 30 35 9 74

21,6% 19,4% 19,6% 17,8% 5,5% 5,2% 14,7% 20,1% 18,7% 5,3% 14,7%

16 43 45 34 32 50 220 59 79 82 220

31,4% 43,9% 46,4% 37,8% 43,8% 52,1% 43,6% 39,6% 42,2% 48,5% 43,6%

8 11 8 9 6 4 46 19 17 10 46

15,7% 11,2% 8,2% 10,0% 8,2% 4,2% 9,1% 12,8% 9,1% 5,9% 9,1%

2 2 1 4 4 6 19 4 5 10 19

3,9% 2,0% 1,0% 4,4% 5,5% 6,3% 3,8% 2,7% 2,7% 5,9% 3,8%

7 5 5 6 5 6 34 12 11 11 34

13,7% 5,1% 5,2% 6,7% 6,8% 6,3% 6,7% 8,1% 5,9% 6,5% 6,7%

1 2 3  1 1 8 3 3 2 8

2,0% 2,0% 3,1%  1,4% 1,0% 1,6% 2,0% 1,6% 1,2% 1,6%

1 5 3 7 5 10 31 6 10 15 31

2,0% 5,1% 3,1% 7,8% 6,8% 10,4% 6,1% 4,0% 5,3% 8,9% 6,1%

 2 1 1 1 2 7 2 2 3 7

 2,0% 1,0% 1,1% 1,4% 2,1% 1,4% 1,3% 1,1% 1,8% 1,4%

1 1  4 4  10 2 4 4 10

2,0% 1,0%  4,4% 5,5%  2,0% 1,3% 2,1% 2,4% 2,0%

 2 1 2 3 2 10 2 3 5 10

 2,0% 1,0% 2,2% 4,1% 2,1% 2,0% 1,3% 1,6% 3,0% 2,0%

1 2  1  1 5 3 1 1 5

2,0% 2,0%  1,1%  1,0% 1,0% 2,0% ,5% ,6% 1,0%

1 4 5 2 4 2 18 5 7 6 18

2,0% 4,1% 5,2% 2,2% 5,5% 2,1% 3,6% 3,4% 3,7% 3,6% 3,6%

1  2 2 2 4 11 1 4 6 11

2,0%  2,1% 2,2% 2,7% 4,2% 2,2% ,7% 2,1% 3,6% 2,2%

    1 1 2   2 2

    1,4% 1,0% ,4%   1,2% ,4%

1  4 2 1 2 10 1 6 3 10

2,0%  4,1% 2,2% 1,4% 2,1% 2,0% ,7% 3,2% 1,8% 2,0%

51 98 97 90 73 96 505 149 187 169 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Ter trabalho

Count

Col %

2  Ter saúde

Count

Col %

3  Ter dinheiro

Count

Col %

4  Paz

Count

Col %

5  Acabar a crise

Count

Col %

6  Ser feliz/ felicidade

Count

Col %

7  Que a situação do
país melhore

Count

Col %

8  Menos austeridade

Count

Col %

9  Mudança de governo

Count

Col %

10  Redução de
impostos

Count

Col %

11  Amor

Count

Col %

12  Que 2013 seja
melhor que 2012

Count

Col %

13  Que a situação das
familias melhore

Count

Col %

14  Fazer uma viagem

Count

Col %

99  Ns/Nr

Q31 - Qual
o seu
principal
desejo para
o ano de
2013?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

6 9,1% 24 18,3% 22 12,5% 22 16,7% 74 14,7%

28 42,4% 53 40,5% 79 44,9% 60 45,5% 220 43,6%

13 19,7% 8 6,1% 16 9,1% 9 6,8% 46 9,1%

  5 3,8% 6 3,4% 8 6,1% 19 3,8%

4 6,1% 10 7,6% 12 6,8% 8 6,1% 34 6,7%

4 6,1%   3 1,7% 1 ,8% 8 1,6%

4 6,1% 12 9,2% 12 6,8% 3 2,3% 31 6,1%

  3 2,3% 3 1,7% 1 ,8% 7 1,4%

2 3,0% 3 2,3% 4 2,3% 1 ,8% 10 2,0%

2 3,0% 1 ,8% 3 1,7% 4 3,0% 10 2,0%

  3 2,3% 1 ,6% 1 ,8% 5 1,0%

3 4,5% 4 3,1% 6 3,4% 5 3,8% 18 3,6%

  1 ,8% 4 2,3% 6 4,5% 11 2,2%

  1 ,8% 1 ,6%   2 ,4%

  3 2,3% 4 2,3% 3 2,3% 10 2,0%

66 100,0% 131 100,0% 176 100,0% 132 100,0% 505 100,0%

1  Ter trabalho

2  Ter saúde

3  Ter dinheiro

4  Paz

5  Acabar a crise

6  Ser feliz/ felicidade

7  Que a situação do país melhore

8  Menos austeridade

9  Mudança de governo

10  Redução de impostos

11  Amor

12  Que 2013 seja melhor que 2012

13  Que a situação das familias melhore

14  Fazer uma viagem

99  Ns/Nr

Q31 - Qual
o seu
principal
desejo para
o ano de
2013?

Group Total

Count Col %

2  Classe A/B

Count Col %

3  Classe C1

Count Col %

4  Classe C2

Count Col %

5  Classe D

Classe Social

Count Col %

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 
 

 
 
 
  

19 15,4% 10 17,9% 18 12,2% 15 16,3% 11 17,7% 1 4,0% 74 14,7%

63 51,2% 30 53,6% 67 45,6% 35 38,0% 15 24,2% 10 40,0% 220 43,6%

12 9,8% 1 1,8% 13 8,8% 12 13,0% 7 11,3% 1 4,0% 46 9,1%

4 3,3% 1 1,8% 6 4,1% 5 5,4% 1 1,6% 2 8,0% 19 3,8%

7 5,7% 4 7,1% 8 5,4% 5 5,4% 7 11,3% 3 12,0% 34 6,7%

    4 2,7% 2 2,2% 1 1,6% 1 4,0% 8 1,6%

6 4,9% 5 8,9% 8 5,4% 5 5,4% 6 9,7% 1 4,0% 31 6,1%

3 2,4%   1 ,7% 1 1,1% 1 1,6% 1 4,0% 7 1,4%

1 ,8% 1 1,8% 4 2,7% 1 1,1% 3 4,8%   10 2,0%

    4 2,7% 3 3,3% 2 3,2% 1 4,0% 10 2,0%

1 ,8%   3 2,0%   1 1,6%   5 1,0%

4 3,3%   5 3,4% 5 5,4% 3 4,8% 1 4,0% 18 3,6%

2 1,6% 3 5,4% 2 1,4% 1 1,1% 1 1,6% 2 8,0% 11 2,2%

  1 1,8% 1 ,7%       2 ,4%

1 ,8%   3 2,0% 2 2,2% 3 4,8% 1 4,0% 10 2,0%

123 100,0% 56 100,0% 147 100,0% 92 100,0% 62 100,0% 25 100,0% 505 100,0%

1  Ter trabalho

2  Ter saúde

3  Ter dinheiro

4  Paz

5  Acabar a crise

6  Ser feliz/ felicidade

7  Que a situação do país
melhore

8  Menos austeridade

9  Mudança de governo

10  Redução de impostos

11  Amor

12  Que 2013 seja
melhor que 2012

13  Que a situação das
familias melhore

14  Fazer uma viagem

99  Ns/Nr

Q31 - Qual
o seu
principal
desejo para
o ano de
2013?

Group Total

Count Col %

1  Norte

Count Col %

2  Centro

Count Col %

3  Lisboa

Count Col %

4  Alentejo

Count Col %

5  Algarve

Count Col %

6  Ilhas

Região

Count Col %

Group Total
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POLITICOS DA ATUALIDADE 
 

Q37 – NA SUA OPINIÃO QUEM FOI O MELHOR PRIMEIRO 
MINISTRO ELEITO EM DEMOCRACIA? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 
  

Q37 - Na sua opinião quem foi o melhor Primeiro Mnistro eleito em democracia?

135 26,8 26,8 26,8

119 23,7 23,7 50,5

41 8,1 8,1 58,6

32 6,2 6,2 64,9

115 22,7 22,7 87,6

42 8,4 8,4 96,0

20 4,0 4,0 100,0

505 100,0 100,0

1  António Guterres

2  Cavaco Silva

3  Durão Barroso

4  José Sócrates

5  Mário Soares

6  Pedro Passos Coelho

7  Pedro Santana Lopes

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

53 83 135

22,5% 30,6% 26,8%

52 67 119

22,3% 24,9% 23,7%

14 27 41

6,1% 9,9% 8,1%

13 19 32

5,5% 6,9% 6,2%

65 50 115

27,7% 18,4% 22,7%

24 18 42

10,4% 6,7% 8,4%

13 7 20

5,6% 2,7% 4,0%

234 271 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  António
Guterres

Count

Col %

2  Cavaco Silva

Count

Col %

3  Durão Barroso

Count

Col %

4  José Sócrates

Count

Col %

5  Mário Soares

Count

Col %

6  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

7  Pedro Santana
Lopes

Q37 - Na sua
opinião quem
foi o melhor
Primeiro Mnistro
eleito em
democracia?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
  

9 25 23 30 24 25 135 34 53 49 135

17,1% 30,8% 24,1% 32,8% 30,4% 23,0% 26,8% 25,6% 28,3% 26,1% 26,8%

11 9 22 24 17 38 119 20 46 54 119

21,1% 11,2% 22,8% 25,9% 21,1% 35,0% 23,7% 14,9% 24,3% 29,1% 23,7%

8 5 9 11 5 2 41 13 20 8 41

15,4% 6,4% 9,8% 12,1% 6,8% 2,2% 8,1% 9,9% 10,9% 4,1% 8,1%

7 12 5 5 3  32 18 10 3 32

13,2% 14,3% 5,2% 5,7% 3,9%  6,2% 13,9% 5,5% 1,7% 6,2%

15 19 19 16 21 26 115 34 34 47 115

29,5% 23,5% 19,2% 17,4% 26,2% 24,1% 22,7% 25,8% 18,4% 25,0% 22,7%

2 4 9 4 8 16 42 5 14 23 42

3,6% 4,4% 9,8% 4,5% 10,0% 14,5% 8,4% 4,1% 7,2% 12,6% 8,4%

 8 9 1 1 1 20 8 10 3 20

 9,3% 9,1% 1,5% 1,6% 1,2% 4,0% 5,8% 5,4% 1,4% 4,0%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  António
Guterres

Count

Col %

2  Cavaco Silva

Count

Col %

3  Durão Barroso

Count

Col %

4  José Sócrates

Count

Col %

5  Mário Soares

Count

Col %

6  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

7  Pedro Santana
Lopes

Q37 - Na sua
opinião quem
foi o melhor
Primeiro Mnistro
eleito em
democracia?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

14 43 42 36 135

20,0% 30,0% 24,3% 30,7% 26,8%

17 31 42 30 119

25,0% 21,2% 24,0% 25,4% 23,7%

5 17 16 4 41

6,8% 11,7% 9,1% 3,1% 8,1%

1 11 12 7 32

2,0% 7,7% 6,9% 6,0% 6,2%

16 20 46 33 115

22,7% 13,7% 26,5% 28,4% 22,7%

12 16 8 6 42

17,8% 10,8% 4,7% 5,3% 8,4%

4 7 8 1 20

5,7% 5,0% 4,5% 1,1% 4,0%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  António
Guterres

Count

Col %

2  Cavaco Silva

Count

Col %

3  Durão Barroso

Count

Col %

4  José Sócrates

Count

Col %

5  Mário Soares

Count

Col %

6  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

7  Pedro Santana
Lopes

Q37 - Na sua
opinião quem
foi o melhor
Primeiro Mnistro
eleito em
democracia?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total
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VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 

 
 
  

52 32 16 8 10 16 135

36,6% 16,5% 40,9% 13,6% 39,4% 38,6% 26,8%

10 73 9 19 2 7 119

7,1% 37,4% 22,7% 31,8% 6,1% 15,9% 23,7%

6 14 2 13 2 4 41

4,5% 7,2% 4,5% 22,7% 6,1% 9,1% 8,1%

23 4 2  1 2 32

16,1% 2,2% 4,5%  3,0% 4,5% 6,2%

42 37 7 8 10 12 115

29,5% 18,7% 18,2% 13,6% 36,4% 27,3% 22,7%

5 24 4 8 1 1 42

3,6% 12,2% 9,1% 13,6% 3,0% 2,3% 8,4%

4 11  3 2 1 20

2,7% 5,8%  4,5% 6,1% 2,3% 4,0%

142 195 40 59 26 42 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  António
Guterres

Count

Col %

2  Cavaco Silva

Count

Col %

3  Durão Barroso

Count

Col %

4  José Sócrates

Count

Col %

5  Mário Soares

Count

Col %

6  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

7  Pedro Santana
Lopes

Q37 - Na sua
opinião quem
foi o melhor
Primeiro Mnistro
eleito em
democracia?

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

33 14 40 30 13 5 135

26,2% 23,1% 28,3% 31,6% 22,2% 23,1% 26,8%

28 12 37 16 18 8 119

22,6% 19,6% 26,0% 16,9% 30,7% 34,4% 23,7%

5 5 13 11 6  41

4,3% 8,0% 9,4% 11,7% 10,9%  8,1%

10 3 13 5 1  32

7,7% 5,1% 9,0% 5,2% 2,1%  6,2%

30 20 24 22 12 7 115

24,1% 33,1% 16,8% 23,1% 19,5% 30,6% 22,7%

13 7 7 7 6 3 42

10,5% 11,1% 4,9% 7,2% 10,1% 11,8% 8,4%

6  8 4 3  20

4,6%  5,6% 4,2% 4,5%  4,0%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  António
Guterres

Count

Col %

2  Cavaco Silva

Count

Col %

3  Durão Barroso

Count

Col %

4  José Sócrates

Count

Col %

5  Mário Soares

Count

Col %

6  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

7  Pedro Santana
Lopes

Q37 - Na sua
opinião quem
foi o melhor
Primeiro Mnistro
eleito em
democracia?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

14 2 9 1 1 4 1 4 2 9 30 1 20 5 9 5 6 6 4 1 135

39,2% 27,5% 20,5% 12,4% 12,0% 19,8% 19,3% 23,0% 24,6% 36,3% 29,4% 19,8% 23,4% 25,7% 28,2% 33,5% 45,4% 27,1% 27,9% 15,4% 26,8%

13 2 6 3 3 4 6 4  7 19  19 6 8 4 5 2 4 4 119

35,7% 22,3% 12,1% 27,5% 26,6% 21,5% 80,7% 22,8%  28,7% 18,9%  21,8% 30,6% 25,2% 29,8% 43,5% 11,2% 28,0% 44,7% 23,7%

2 1 3  3 3  3   11  6 1 4   4   41

6,3% 17,3% 6,0%  25,3% 13,7%  15,0%   10,9%  7,3% 6,7% 11,7%   20,0%   8,1%

1  4 1 1 4   3 3 5  7 1 2      32

3,6%  8,9% 12,4% 12,0% 19,4%   26,3% 10,4% 4,8%  7,6% 6,0% 6,6%      6,2%

4 1 15 5 3 4  1 3 3 23 3 24 5 7 4  3 4 4 115

11,2% 17,3% 33,6% 47,8% 24,0% 18,5%  7,8% 26,3% 13,2% 22,8% 80,2% 27,4% 22,4% 21,2% 26,7%  15,8% 24,9% 39,9% 22,7%

  7   1  4  1 9  9 2  1 1 3 3  42

  15,9%   7,2%  23,5%  5,7% 9,3%  9,9% 8,6%  9,9% 11,1% 12,6% 19,2%  8,4%

1 1 1     1 2 1 4  2  2   3   20

4,0% 15,6% 3,1%     7,8% 22,8% 5,7% 3,9%  2,6%  7,1%   13,3%   4,0%

35 8 46 10 11 20 7 18 10 24 102 4 86 21 31 14 13 21 15 9 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  António
Guterres

Count

Col %

2  Cavaco Silva

Count

Col %

3  Durão Barroso

Count

Col %

4  José Sócrates

Count

Col %

5  Mário Soares

Count

Col %

6  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

7  Pedro Santana
Lopes

Q37 - Na sua
opinião quem
foi o melhor
Primeiro Mnistro
eleito em
democracia?

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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Q38 – COMO AVALIA A ATUAÇÃO DO ATUAL PRESIDENTE DA 
REPÚBLICA, ANIBAL CAVACO SILVA? UTILIZE POR FAVOR 
UMA ESCALA DE 0 A 20, EM QUE DE 0 É A PIOR NOTA E 20 A 
MELHOR : _____________AVALIAÇÃO 

 

 
 

 
 
  

Statistics

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República,
Anibal Cavaco Silva? Util ize por favor uma escala de 0 a 20, em qu

505

0

6,91

10

5,356

Valid

Missing

N

Mean

Mode

Std. Deviation

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República, Anibal Cavaco Silva?
Utilize por favor uma escala de 0 a 20, em qu

96 19,1 19,1 19,1

23 4,6 4,6 23,6

18 3,5 3,5 27,2

19 3,8 3,8 30,9

15 3,1 3,1 34,0

67 13,2 13,2 47,2

9 1,8 1,8 48,9

20 4,0 4,0 53,0

19 3,9 3,9 56,8

17 3,4 3,4 60,2

101 20,0 20,0 80,2

10 2,0 2,0 82,2

29 5,8 5,8 88,1

4 ,8 ,8 88,9

4 ,8 ,8 89,7

24 4,7 4,7 94,3

5 1,1 1,1 95,4

3 ,6 ,6 96,0

3 ,6 ,6 96,5

1 ,3 ,3 96,8

16 3,2 3,2 100,0

505 100,0 100,0

0  0 .. pior nota

1  1

2  2

3  3

4  4

5  5

6  6

7  7

8  8

9  9

10  10

11  11

12  12

13  13

14  14

15  15

16  16

17  17

18  18

19  19

20  20 .. melhor nota

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent



 

 
 

Página 102 de 182 
 

 
 Jornal i       vaga novembro 2012 
 

 

VERSUS SEXO 
 
 

 
 

 
  

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República,
Anibal Cavaco Silva? Util ize por favor uma escala de 0 a 20, em qu

6,99 234 5,413

6,84 271 5,314

6,91 505 5,356

D1_SEXO

1  Masculino

2  Feminino

Total

Mean N Std. Deviation

52 22,0% 45 16,5% 96 19,1%

6 2,7% 17 6,2% 23 4,6%

8 3,3% 10 3,7% 18 3,5%

1 ,6% 18 6,5% 19 3,8%

8 3,6% 7 2,6% 15 3,1%

33 14,0% 34 12,5% 67 13,2%

2 ,9% 7 2,5% 9 1,8%

11 4,5% 10 3,6% 20 4,0%

8 3,5% 11 4,2% 19 3,9%

11 4,7% 6 2,3% 17 3,4%

46 19,6% 55 20,4% 101 20,0%

6 2,6% 4 1,5% 10 2,0%

13 5,7% 16 5,9% 29 5,8%

  4 1,5% 4 ,8%

3 1,1% 1 ,5% 4 ,8%

13 5,4% 11 4,0% 24 4,7%

4 1,7% 1 ,5% 5 1,1%

  3 1,0% 3 ,6%

1 ,6% 1 ,5% 3 ,6%

1 ,6%   1 ,3%

7 2,8% 10 3,5% 16 3,2%

234 100,0% 271 100,0% 505 100,0%

0  0 .. pior nota

1  1

2  2

3  3

4  4

5  5

6  6

7  7

8  8

9  9

10  10

11  11

12  12

13  13

14  14

15  15

16  16

17  17

18  18

19  19

20  20 .. melhor nota

Q38 - Como
avalia a
atuação do
atual
Presidente da
República,
Anibal Cavaco
Silva? Util ize
por favor uma
escala de 0 a
20, em qu

Group Total

Count Col %

1  Masculino

Count Col %

2  Feminino

D1_SEXO

Count Col %

Group Total
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VERSUS IDADE 

 
 
 

 
 
 

 
 
  

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República, Anibal
Cavaco Silva? Util ize por favor uma escala de 0 a 20, em qu

6,78 50 4,523

5,46 81 4,842

6,11 97 5,191

6,67 91 5,467

6,61 79 4,630

9,21 107 5,996

6,91 505 5,356

F2 - Podia dizer-me a sua
idade  por favor   F2 ESCALA
2  Entre os 18 e os 24 anos

3  Entre os 25 e os 34 anos

4  Entre os 35 e os 44 anos

5  Entre os 45 e os 54 anos

6  Entre os 55 e os 64 anos

7  65 ou mais anos

Total

Mean N Std. Deviation

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República, Anibal
Cavaco Silva? Util ize por favor uma escala de 0 a 20, em qu

5,97 131 4,749

6,38 188 5,319

8,11 186 5,597

6,91 505 5,356

F2 - Podia dizer-me a sua
idade  por favor   F2 ESCALA
2  Entre os 18 e os 34 anos

4  Entre os 35 e os 54 anos

6  55 ou mais anos

Total

Mean N Std. Deviation

5 21 19 22 13 16 96 26 42 29 96

11,0% 25,4% 19,9% 24,6% 16,3% 14,6% 19,1% 19,9% 22,2% 15,3% 19,1%

1 5 11 1 1 3 23 7 12 4 23

2,8% 6,7% 11,3% 1,5% 1,6% 2,5% 4,6% 5,2% 6,6% 2,1% 4,6%

1 3 4 2 4 4 18 4 6 7 18

1,9% 4,3% 3,9% 2,4% 4,8% 3,4% 3,5% 3,4% 3,2% 4,0% 3,5%

9 1 3 4 1 1 19 10 7 3 19

17,2% 1,2% 2,8% 4,3% 1,8% 1,3% 3,8% 7,3% 3,5% 1,5% 3,8%

1 3 3 2 4 1 15 5 5 6 15

2,5% 4,3% 2,6% 2,6% 5,5% 1,3% 3,1% 3,6% 2,6% 3,1% 3,1%

4 12 13 12 14 12 67 15 25 26 67

7,6% 14,3% 13,1% 13,6% 18,3% 10,9% 13,2% 11,7% 13,3% 14,1% 13,2%

3 1 2  1 1 9 4 2 2 9

6,4% 1,6% 2,3%  1,6% ,9% 1,8% 3,4% 1,2% 1,2% 1,8%

2 8 1 4 4 1 20 10 5 5 20

4,7% 9,4% 1,5% 4,0% 5,0% 1,3% 4,0% 7,6% 2,7% 2,9% 4,0%

4 3 3 3 6  19 8 6 6 19

8,6% 4,3% 3,1% 2,8% 7,9%  3,9% 5,9% 2,9% 3,3% 3,9%

4 2 3 3 3 3 17 6 6 5 17

7,9% 2,7% 2,9% 3,1% 3,5% 2,4% 3,4% 4,7% 3,0% 2,9% 3,4%

6 12 18 23 17 25 101 18 42 42 101

11,1% 14,8% 18,9% 25,6% 21,5% 23,2% 20,0% 13,4% 22,2% 22,5% 20,0%

 1 1 4 1 3 10 1 5 4 10

 1,6% 1,5% 4,0% 1,6% 2,5% 2,0% 1,0% 2,7% 2,1% 2,0%

4 4 10 1 3 7 29 8 12 10 29

8,2% 4,7% 10,6% 1,5% 3,4% 6,7% 5,8% 6,0% 6,2% 5,3% 5,8%

   1  3 4  1 3 4

   1,4%  2,6% ,8%  ,7% 1,5% ,8%

 1    3 4 1  3 4

 1,6%    2,5% ,8% 1,0%  1,4% ,8%

5  1 2 3 12 24 5 4 15 24

10,1%  1,5% 2,4% 3,6% 11,2% 4,7% 3,8% 1,9% 8,0% 4,7%

    1 4 5   5 5

    1,8% 3,8% 1,1%   3,0% 1,1%

  1   1 3  1 1 3

  1,5%   1,3% ,6%  ,7% ,8% ,6%

 1  1   3 1 1  3

 1,7%  1,5%   ,6% 1,1% ,7%  ,6%

  1    1  1  1

  1,5%    ,3%  ,7%  ,3%

 1 1 4 1 8 16 1 5 10 16

 1,6% 1,3% 4,5% 1,8% 7,6% 3,2% 1,0% 2,8% 5,1% 3,2%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

0  0 .. pior nota

Count

Col %

1  1

Count

Col %

2  2

Count

Col %

3  3

Count

Col %

4  4

Count

Col %

5  5

Count

Col %

6  6

Count

Col %

7  7

Count

Col %

8  8

Count

Col %

9  9

Count

Col %

10  10

Count

Col %

11  11

Count

Col %

12  12

Count

Col %

13  13

Count

Col %

14  14

Count

Col %

15  15

Count

Col %

16  16

Count

Col %

17  17

Count

Col %

18  18

Count

Col %

19  19

Count

Col %

20  20 .. melhor
nota

Q38 - Como
avalia a
atuação do
atual
Presidente
da
República,
Anibal
Cavaco
Silva?
Util ize por
favor uma
escala de 0
a 20, em qu

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_
ESCALA

Group Total
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Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República,
Anibal Cavaco Silva? Util ize por favor uma escala de 0 a 20, em qu

8,71 70 5,192

6,71 145 4,921

6,13 174 5,498

7,25 117 5,535

6,91 505 5,356

Classe Social

2  Classe A/B

3  Classe C1

4  Classe C2

5  Classe D

Total

Mean N Std. Deviation

9 22 43 23 96

12,7% 15,3% 24,5% 19,4% 19,1%

 10 10 3 23

 7,0% 6,0% 2,3% 4,6%

2 5 9 2 18

3,0% 3,4% 5,0% 1,9% 3,5%

1 4 4 9 19

2,0% 2,8% 2,6% 7,7% 3,8%

1 5 5 4 15

1,8% 3,4% 3,0% 3,5% 3,1%

8 23 25 11 67

12,1% 15,8% 14,1% 9,2% 13,2%

1 3 3 2 9

1,1% 2,2% 1,5% 2,0% 1,8%

1 7 9 3 20

1,8% 4,9% 5,3% 2,4% 4,0%

3 8 6 3 19

5,0% 5,4% 3,3% 2,2% 3,9%

4 10 3  17

5,9% 7,1% 1,5%  3,4%

16 19 28 39 101

22,6% 13,3% 15,8% 33,0% 20,0%

4 4 1 1 10

5,4% 2,7% ,7% 1,1% 2,0%

8 8 10 3 29

11,5% 5,7% 5,8% 2,6% 5,8%

1  1 1 4

1,8%  ,8% 1,2% ,8%

 4   4

 2,7%   ,8%

2 6 10 5 24

3,2% 4,4% 5,6% 4,4% 4,7%

 3 1 1 5

 1,9% ,8% 1,2% 1,1%

3    3

4,0%    ,6%

1 1   3

2,0% 1,0%   ,6%

1    1

2,0%    ,3%

1 1 7 7 16

2,0% 1,0% 3,9% 5,7% 3,2%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

0  0 .. pior nota

Count

Col %

1  1

Count

Col %

2  2

Count

Col %

3  3

Count

Col %

4  4

Count

Col %

5  5

Count

Col %

6  6

Count

Col %

7  7

Count

Col %

8  8

Count

Col %

9  9

Count

Col %

10  10

Count

Col %

11  11

Count

Col %

12  12

Count

Col %

13  13

Count

Col %

14  14

Count

Col %

15  15

Count

Col %

16  16

Count

Col %

17  17

Count

Col %

18  18

Count

Col %

19  19

Count

Col %

20  20 .. melhor
nota

Q38 - Como
avalia a
atuação do
atual
Presidente
da
República,
Anibal
Cavaco
Silva?
Util ize por
favor uma
escala de 0
a 20, em qu

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total
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Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República, Anibal
Cavaco Silva? Util ize por favor uma escala de 0 a 20, em qu

6,10 142 4,978

8,07 195 5,896

5,59 40 4,958

7,36 59 4,974

5,58 26 3,985

5,70 42 4,565

6,91 505 5,356

Q51 - Em 2011 nas eleições
para a Assembleia da

 
  

1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

8  Outro + Branco/Nulo

Total

Mean N Std. Deviation

25 17,9% 37 18,7% 7 18,2% 11 18,2% 5 18,2% 12 27,3% 96 19,1%

6 4,5% 7 3,6% 7 18,2%   2 6,1% 1 2,3% 23 4,6%

10 7,1% 4 2,2%     2 6,1% 2 4,5% 18 3,5%

4 2,7% 7 3,6% 2 4,5% 5 9,1%   1 2,3% 19 3,8%

9 6,2% 3 1,4% 2 4,5%     2 4,5% 15 3,1%

24 17,0% 17 8,6% 5 13,6% 11 18,2% 6 21,2% 4 9,1% 67 13,2%

3 1,8% 3 1,4% 2 4,5%   1 3,0% 1 2,3% 9 1,8%

8 5,4% 8 4,3%     2 9,1% 2 4,5% 20 4,0%

9 6,2% 3 1,4%   3 4,5% 3 12,1% 2 4,5% 19 3,9%

4 2,7% 7 3,6% 2 4,5% 3 4,5% 1 3,0% 1 2,3% 17 3,4%

19 13,4% 45 23,0% 7 18,2% 13 22,7% 5 18,2% 12 27,3% 101 20,0%

5 3,6% 4 2,2%       1 2,3% 10 2,0%

8 5,4% 13 6,5% 2 4,5% 5 9,1%   2 4,5% 29 5,8%

1 ,9% 3 1,4%         4 ,8%

1 ,9%     3 4,5%     4 ,8%

  15 7,9% 4 9,1% 3 4,5% 1 3,0% 1 2,3% 24 4,7%

  3 1,4%   3 4,5%     5 1,1%

  3 1,4%         3 ,6%

  3 1,4%         3 ,6%

  1 ,7%         1 ,3%

6 4,5% 10 5,0%         16 3,2%

142 100,0% 195 100,0% 40 100,0% 59 100,0% 26 100,0% 42 100,0% 505 100,0%

0  0 .. pior nota

1  1

2  2

3  3

4  4

5  5

6  6

7  7

8  8

9  9

10  10

11  11

12  12

13  13

14  14

15  15

16  16

17  17

18  18

19  19

20  20 .. melhor nota

Q38 - Como
avalia a
atuação do
atual
Presidente da
República,
Anibal Cavaco
Silva? Util ize
por favor uma
escala de 0 a
20, em qu

Group Total

Count Col %

1  PS

Count Col %

2  PPD/PSD

Count Col %

3  PCP-PEV

Count Col %

4  CDS-PP

Count Col %

5  Bloco Esquerda

Count Col %

8  Outro + Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem votou?

Count Col %

Group Total
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Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da
República, Anibal Cavaco Silva? Utilize por favor

uma escala de 0 a 20, em qu  * Região

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República,
Anibal Cavaco Silva? Util ize por favor uma escala de 0 a 20, em qu

7,13 126 4,975

7,97 61 5,888

6,04 141 5,125

6,42 94 5,216

7,41 59 5,413

8,89 24 6,817

6,91 505 5,356

Região

1  Norte

2  Centro

3  Lisboa

4  Alentejo

5  Algarve

6  Ilhas

Total

Mean N Std. Deviation

19 9 32 19 14 3 96

15,1% 14,3% 22,8% 20,5% 24,2% 11,8% 19,1%

5 3 7 4  4 23

3,9% 4,4% 4,9% 4,7%  17,8% 4,6%

6 3 6 2  1 18

4,5% 4,4% 4,3% 2,4%  5,3% 3,5%

5 1 9 3 1  19

3,7% 2,3% 6,3% 2,8% 2,4%  3,8%

6 4 3 1 1  15

4,9% 7,1% 1,8% 1,0% 2,4%  3,1%

13 5 21 20 7  67

10,5% 8,1% 15,1% 21,4% 11,5%  13,2%

3 1 3 1 1  9

2,2% 2,1% 2,0% 1,3% 1,3%  1,8%

5 4 4 4 2 1 20

4,3% 6,8% 2,6% 3,9% 4,0% 5,3% 4,0%

3 3 4 7 2  19

2,8% 4,7% 2,8% 7,6% 3,5%  3,9%

3 1 5 4 3 1 17

2,1% 1,3% 3,7% 4,8% 4,5% 5,3% 3,4%

35 8 26 13 14 4 101

28,0% 13,6% 18,6% 14,1% 24,0% 15,9% 20,0%

2 3 3 3   10

1,9% 4,4% 1,8% 2,8%   2,0%

11 5 7 4 3  29

8,4% 8,8% 4,9% 4,2% 4,5%  5,8%

1    3  4

1,1%    4,5%  ,8%

   1  3 4

   1,3%  11,3% ,8%

4 3 6 1 6 2 24

3,3% 4,6% 4,6% 1,5% 10,8% 10,0% 4,7%

 3 1   1 5

 4,4% 1,0%   5,9% 1,1%

 1 1    3

 2,3% 1,0%    ,6%

   1  1 3

   1,5%  5,9% ,6%

  1    1

  1,0%    ,3%

4 4 1 4 1 1 16

3,4% 6,5% 1,0% 4,2% 2,4% 5,3% 3,2%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

0  0 .. pior nota

Count

Col %

1  1

Count

Col %

2  2

Count

Col %

3  3

Count

Col %

4  4

Count

Col %

5  5

Count

Col %

6  6

Count

Col %

7  7

Count

Col %

8  8

Count

Col %

9  9

Count

Col %

10  10

Count

Col %

11  11

Count

Col %

12  12

Count

Col %

13  13

Count

Col %

14  14

Count

Col %

15  15

Count

Col %

16  16

Count

Col %

17  17

Count

Col %

18  18

Count

Col %

19  19

Count

Col %

20  20 .. melhor
nota

Q38 - Como
avalia a
atuação do
atual
Presidente
da
República,
Anibal
Cavaco
Silva?
Util ize por
favor uma
escala de 0
a 20, em qu

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da
República, Anibal Cavaco Silva? Utilize por favor uma escala

de 0 a 20, em qu  * F3 - Está recenseado em que distrito ?

Q38 - Como avalia a atuação do atual Presidente da República,
Anibal Cavaco Silva? Util ize por favor uma escala de 0 a 20, em qu

5,88 35 5,982

7,66 8 5,101

7,39 46 4,840

8,56 10 5,712

7,20 11 5,522

5,74 20 4,689

9,85 7 4,394

5,99 18 4,441

4,21 10 4,214

6,99 24 6,132

6,36 102 5,183

10,28 4 6,429

7,59 86 5,392

7,21 21 6,426

7,01 31 5,388

6,57 14 4,477

7,48 13 4,616

4,81 21 4,152

7,47 15 5,889

11,16 9 7,910

6,91 505 5,356

F3 - Está recenseado
em que distrito ?
1  Aveiro

2  Beja

3  Braga

4  Bragança

5  Castelo Branco

6  Coimbra

7  Evora

8  Faro

9  Guarda

10  Leiria

11  Lisboa

12  Portalegre

13  Porto

14  Santarém

15  Setúbal

16  Viana do Castelo

17  Vila Real

18  Viseu

19  Madeira

20  Açores

Total

Mean N Std. Deviation
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Q39 – EM 2016 VÃO RELIZAR-SE ELEIÇÕES PRESIDENCIAIS. 
DOS SEGUINTES NOMES QUE LHE VOU REFERIR DIGA-ME, 
POR FAVOR A SUA OPINIÃO SOBRE CADA UM DESTAS 
PERSONALIDADES PARA PRESIDENTE DA REPUBLICA. 
UTILIZE, POR FAVOR, A SEGUINTE ESCALA : 
 1- Muito mau Presidente Republica 
 2- Mau Presidente Republica 
 3- Nem bom nem mau PR 
 4-Bom PR 
 5- Muito Bom PR 
 
 

 
 

 
 
  

Statistics

335 417 451 357 441 392 458 440 457 457 458 434 454

170 88 54 148 64 113 47 65 48 48 47 71 51

2,77 3,07 2,72 2,61 2,53 2,44 2,62 2,37 1,90 2,45 3,27 2,50 2,10

3 4 2 2 2 2 2 2 1 2 4 2 2

,911 1,056 1,123 ,966 1,147 1,016 1,100 1,033 1,037 1,110 1,153 ,972 ,923

Valid

Missing

N

Mean

Mode

Std. Deviation

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves
Belmiro de
Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso

Jerónimo de
Sousa José Sócrates

Manuela
Ferreira Leite

Marcelo Rebelo
de Sousa Marques Mendes

Pedro Santana
Lopes

21 6,3%

113 33,6%

134 39,8%

58 17,3%

10 3,0%

335 100,0%

39 9,3%

79 18,9%

136 32,6%

141 33,8%

23 5,4%

417 100,0%

71 15,7%

133 29,4%

119 26,3%

109 24,3%

20 4,3%

451 100,0%

43 12,0%

126 35,2%

124 34,7%

56 15,7%

8 2,3%

357 100,0%

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

António
Barreto

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

António
Costa

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Antonio
Guterres

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Assunção
Esteves

Group Total

Count Col %
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92 20,8%

148 33,5%

97 22,0%

85 19,3%

19 4,4%

441 100,0%

67 17,1%

163 41,7%

95 24,3%

56 14,2%

10 2,6%

392 100,0%

74 16,2%

160 35,1%

107 23,4%

100 21,8%

16 3,5%

458 100,0%

90 20,5%

179 40,7%

99 22,5%

61 13,8%

11 2,4%

440 100,0%

200 43,9%

163 35,7%

46 10,0%

36 7,9%

12 2,6%

457 100,0%

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Belmiro de
Azevedo

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Carvalho da
Silva

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Durão
Barroso

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Jerónimo
de Sousa

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

José
Sócrates

Group Total

Count Col %
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95 20,8%

172 37,6%

93 20,3%

82 17,8%

16 3,5%

457 100,0%

36 7,8%

96 21,0%

91 19,9%

180 39,3%

55 12,0%

458 100,0%

65 15,0%

168 38,8%

126 29,1%

69 15,9%

5 1,2%

434 100,0%

132 29,0%

183 40,3%

106 23,4%

29 6,3%

4 ,9%

454 100,0%

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Manuela
Ferreira
Leite

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Marcelo
Rebelo de
Sousa

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Marques
Mendes

Group Total

1  Muito mau Presidente Republica

2  Mau PR

3  Nem bom nem mau PR

4  Bom PR

5  Muito Bom Presidente Republica

Pedro
Santana
Lopes

Group Total

Count Col %
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VERSUS SEXO 
 
 

 
 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 
 

 
  

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves Belmiro de Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso Jerónimo de Sousa José Sócrates Manuela Ferreira Leite Marcelo Rebelo de Sousa Marques
Mendes Pedro Santana Lopes  * D1_SEXO

2,79 3,11 2,72 2,42 2,38 2,36 2,47 2,31 1,91 2,39 3,03 2,46 2,04

171 207 217 174 208 195 211 205 214 212 211 205 213

,986 1,043 1,113 ,943 1,124 1,076 1,146 ,984 1,047 1,019 1,170 ,983 ,902

2,75 3,03 2,73 2,80 2,66 2,51 2,74 2,42 1,88 2,51 3,47 2,53 2,15

164 210 234 184 233 196 246 235 243 246 247 229 241

,828 1,070 1,135 ,954 1,153 ,950 1,047 1,072 1,030 1,182 1,100 ,963 ,941

2,77 3,07 2,72 2,61 2,53 2,44 2,62 2,37 1,90 2,45 3,27 2,50 2,10

335 417 451 357 441 392 458 440 457 457 458 434 454

,911 1,056 1,123 ,966 1,147 1,016 1,100 1,033 1,037 1,110 1,153 ,972 ,923

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

D1_SEXO

1  Masculino

2  Feminino

Total

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves
Belmiro de
Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso

Jerónimo de
Sousa José Sócrates

Manuela
Ferreira Leite

Marcelo Rebelo
de Sousa Marques Mendes

Pedro Santana
Lopes

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves Belmiro de Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso Jerónimo de Sousa José Sócrates Manuela Ferreira Leite Marcelo Rebelo de Sousa Marques Mendes Pedro
Santana Lopes  * F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

2,95 3,17 2,69 2,78 2,25 2,71 2,95 2,65 2,01 2,43 3,50 2,54 2,35

39 43 43 39 43 38 45 43 45 45 45 40 45

,659 ,766 ,870 ,794 ,965 ,804 1,101 ,966 1,123 1,128 ,930 ,675 ,957

2,74 3,30 2,66 2,84 2,48 2,49 2,72 2,67 2,15 2,48 3,43 2,60 2,29

51 66 72 54 71 60 76 72 74 75 75 69 75

,779 ,888 1,097 ,811 1,038 ,838 1,028 1,000 1,052 1,137 ,997 ,777 1,011

2,94 2,89 2,58 2,61 2,55 2,32 2,39 2,42 1,86 2,52 3,17 2,46 2,11

61 79 89 77 89 81 91 92 92 92 94 90 92

1,031 1,135 1,132 1,025 1,208 1,009 ,953 1,167 ,940 1,231 1,145 1,012 ,894

2,60 2,96 2,67 2,46 2,58 2,31 2,39 2,17 1,74 2,25 2,97 2,20 1,79

67 75 80 70 81 74 80 79 80 81 83 79 81

,775 1,061 1,048 ,912 1,256 1,061 1,104 ,989 ,987 ,977 1,311 ,984 ,839

2,69 3,38 3,04 2,46 2,46 2,72 2,53 2,40 2,08 2,52 3,35 2,54 2,04

55 73 75 53 70 65 72 72 73 76 75 67 72

1,044 1,000 1,187 1,075 1,129 1,159 1,140 1,042 1,191 1,154 1,135 1,063 ,932

2,79 2,82 2,71 2,60 2,70 2,27 2,84 2,05 1,66 2,50 3,31 2,67 2,13

62 80 92 66 86 75 93 82 92 89 87 88 89

1,013 1,189 1,227 1,048 1,159 1,019 1,185 ,852 ,931 1,026 1,209 1,061 ,867

2,77 3,07 2,72 2,61 2,53 2,44 2,62 2,37 1,90 2,45 3,27 2,50 2,10

335 417 451 357 441 392 458 440 457 457 458 434 454

,911 1,056 1,123 ,966 1,147 1,016 1,100 1,033 1,037 1,110 1,153 ,972 ,923

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

F2 - Podia dizer-me a sua
idade, por favor   F2_ESCALA

2  Entre os 18 e os 24 anos

3  Entre os 25 e os 34 anos

4  Entre os 35 e os 44 anos

5  Entre os 45 e os 54 anos

6  Entre os 55 e os 64 anos

7  65 ou mais anos

Total

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves
Belmiro de
Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso

Jerónimo de
Sousa José Sócrates

Manuela
Ferreira Leite

Marcelo Rebelo
de Sousa Marques Mendes

Pedro Santana
Lopes

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves Belmiro de Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso Jerónimo de Sousa José Sócrates Manuela Ferreira Leite Marcelo Rebelo de Sousa Marques Mendes Pedro
Santana Lopes  * F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

2,83 3,25 2,67 2,82 2,39 2,57 2,81 2,66 2,10 2,46 3,46 2,58 2,31

90 110 115 92 115 97 121 116 119 120 120 109 120

,734 ,841 1,014 ,800 1,013 ,828 1,057 ,983 1,077 1,129 ,969 ,739 ,988

2,76 2,92 2,62 2,54 2,56 2,31 2,39 2,31 1,80 2,40 3,08 2,34 1,96

128 154 169 147 170 154 171 171 172 173 177 169 173

,917 1,097 1,090 ,973 1,228 1,031 1,024 1,093 ,961 1,124 1,226 1,004 ,881

2,74 3,09 2,86 2,54 2,59 2,48 2,71 2,21 1,85 2,51 3,33 2,61 2,09

117 154 167 118 156 140 166 154 165 164 161 155 161

1,024 1,134 1,217 1,058 1,148 1,106 1,172 ,959 1,071 1,084 1,172 1,060 ,895

2,77 3,07 2,72 2,61 2,53 2,44 2,62 2,37 1,90 2,45 3,27 2,50 2,10

335 417 451 357 441 392 458 440 457 457 458 434 454

,911 1,056 1,123 ,966 1,147 1,016 1,100 1,033 1,037 1,110 1,153 ,972 ,923

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

F2 - Podia dizer-me a sua
idade, por favor   F2_ESCALA

2  Entre os 18 e os 34 anos

4  Entre os 35 e os 54 anos

6  55 ou mais anos

Total

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves
Belmiro de
Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso

Jerónimo de
Sousa José Sócrates

Manuela
Ferreira Leite

Marcelo Rebelo
de Sousa Marques Mendes

Pedro Santana
Lopes
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 
 

 
 
 

VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
  

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves Belmiro de Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso Jerónimo de Sousa José Sócrates Manuela Ferreira Leite Marcelo Rebelo de Sousa Marques
Mendes Pedro Santana Lopes  * Classe Social

3,20 2,99 2,49 2,83 2,24 2,31 2,66 2,19 1,75 2,80 3,37 2,59 2,24

54 65 63 57 65 60 68 65 67 67 68 65 67

,994 1,010 1,101 ,925 ,917 ,858 1,181 ,846 ,892 1,170 1,241 ,926 ,955

2,86 3,05 2,70 2,62 2,62 2,36 2,63 2,38 1,82 2,55 3,36 2,66 2,08

112 125 135 114 137 125 137 134 137 134 134 136 136

,931 1,051 1,163 ,950 1,131 1,090 1,119 1,063 ,935 1,222 1,077 ,992 ,948

2,55 3,08 2,74 2,48 2,47 2,53 2,53 2,38 1,99 2,26 3,14 2,36 2,08

113 149 159 127 160 137 160 160 161 162 165 155 164

,848 1,005 1,099 ,980 1,162 1,010 1,039 1,044 1,167 ,988 1,141 ,958 ,936

2,61 3,16 2,88 2,65 2,74 2,50 2,71 2,45 1,95 2,42 3,27 2,40 2,05

56 78 94 60 78 70 92 82 92 94 91 77 86

,736 1,199 1,112 ,989 1,270 1,013 1,122 1,094 1,033 1,035 1,209 ,970 ,835

2,77 3,07 2,72 2,61 2,53 2,44 2,62 2,37 1,90 2,45 3,27 2,50 2,10

335 417 451 357 441 392 458 440 457 457 458 434 454

,911 1,056 1,123 ,966 1,147 1,016 1,100 1,033 1,037 1,110 1,153 ,972 ,923

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Classe Social

2  Classe A/B

3  Classe C1

4  Classe C2

5  Classe D

Total

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves
Belmiro de
Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso

Jerónimo de
Sousa José Sócrates

Manuela
Ferreira Leite

Marcelo Rebelo
de Sousa Marques Mendes

Pedro Santana
Lopes

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves Belmiro de Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso Jerónimo de Sousa José Sócrates Manuela Ferreira Leite Marcelo Rebelo de Sousa Marques Mendes Pedro
Santana Lopes  * Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem votou?

2,67 3,67 3,30 2,55 2,64 2,81 2,58 2,66 2,49 2,36 3,16 2,41 1,88

100 123 131 108 131 114 129 128 131 134 134 128 132

,842 ,953 1,026 ,931 1,152 ,992 1,111 1,060 1,226 1,052 1,234 1,001 ,888

2,81 2,76 2,26 2,64 2,57 2,12 2,74 1,95 1,52 2,50 3,31 2,58 2,17

125 157 166 134 165 146 173 166 172 173 174 160 170

,950 1,032 1,032 1,039 1,161 ,916 1,136 ,903 ,824 1,103 1,104 ,984 ,979

2,81 3,05 2,75 2,50 2,20 2,68 2,11 2,70 1,90 2,10 3,21 2,37 2,10

29 36 36 29 36 34 34 36 36 36 34 34 36

,646 ,816 1,008 1,079 1,267 1,143 ,865 1,068 ,957 ,901 1,071 ,884 ,842

2,94 2,74 2,68 2,88 2,40 2,28 2,91 2,37 1,86 2,90 3,60 2,90 2,38

43 51 59 43 54 48 59 51 59 54 54 54 56

,837 1,028 ,980 ,790 ,925 ,941 1,049 ,817 ,763 1,312 1,211 1,004 ,851

2,86 3,11 2,72 2,54 2,37 2,85 2,30 3,09 1,68 2,41 3,18 2,19 1,87

17 22 25 19 24 21 26 25 25 25 26 25 25

1,323 ,836 1,059 ,937 1,194 1,090 1,108 1,122 ,875 1,108 ,987 ,824 ,874

2,55 2,79 2,77 2,42 2,55 2,24 2,38 2,40 1,72 2,33 3,08 2,15 2,29

21 27 34 25 32 28 36 34 35 35 35 32 34

1,058 1,032 1,331 ,857 1,202 ,913 ,954 ,946 ,849 1,070 1,131 ,668 ,825

2,77 3,07 2,72 2,61 2,53 2,44 2,62 2,37 1,90 2,45 3,27 2,50 2,10

335 417 451 357 441 392 458 440 457 457 458 434 454

,911 1,056 1,123 ,966 1,147 1,016 1,100 1,033 1,037 1,110 1,153 ,972 ,923

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Q51 - Em 2011 nas eleições
para a Assembleia da
República (LEGISLATIVAS)

  
1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

8  Outro + Branco/Nulo

Total

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves
Belmiro de
Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso

Jerónimo de
Sousa José Sócrates

Manuela
Ferreira Leite

Marcelo Rebelo
de Sousa Marques Mendes

Pedro Santana
Lopes
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VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 

 
  

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves Belmiro de Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso Jerónimo de Sousa José Sócrates Manuela Ferreira Leite Marcelo Rebelo de Sousa Marques
Mendes Pedro Santana Lopes  * Região

2,78 3,17 2,72 2,67 2,53 2,44 2,75 2,32 1,85 2,23 3,36 2,46 2,11

83 96 110 86 101 94 115 107 114 113 115 104 114

,941 1,006 1,091 ,890 1,075 ,954 ,998 ,996 ,902 1,112 1,034 ,865 ,852

2,76 2,93 2,54 2,72 2,69 2,36 2,90 2,34 1,90 2,50 3,39 2,57 2,01

50 51 55 46 57 52 57 52 55 55 55 56 55

,915 1,017 1,066 ,912 1,133 1,050 1,128 ,886 1,048 ,937 1,186 1,045 ,880

2,74 2,94 2,75 2,44 2,57 2,36 2,47 2,25 1,88 2,30 2,99 2,30 2,02

84 117 128 102 123 109 126 123 129 128 127 124 128

,907 1,043 1,193 1,012 1,288 1,013 1,113 1,053 1,084 1,066 1,145 ,876 ,988

2,76 3,17 2,90 2,72 2,48 2,63 2,49 2,61 2,10 2,79 3,51 2,71 2,26

66 87 89 65 86 74 85 83 85 87 86 81 85

,812 1,182 1,181 ,909 1,091 1,061 1,091 1,123 1,102 1,253 1,259 1,135 ,904

2,70 2,98 2,40 2,65 2,20 2,16 2,40 2,34 1,68 2,48 3,07 2,35 1,94

38 48 50 47 53 45 54 54 53 54 54 50 52

1,065 1,063 ,921 1,122 1,059 ,921 1,243 1,047 1,039 ,983 1,120 ,885 ,883

3,09 3,54 3,04 2,40 2,86 3,00 3,00 2,44 2,00 3,05 3,62 3,24 2,55

15 18 20 11 20 17 21 21 21 21 21 20 20

,823 ,658 1,055 ,925 ,982 1,089 ,880 ,982 1,108 1,003 1,040 ,935 1,062

2,77 3,07 2,72 2,61 2,53 2,44 2,62 2,37 1,90 2,45 3,27 2,50 2,10

335 417 451 357 441 392 458 440 457 457 458 434 454

,911 1,056 1,123 ,966 1,147 1,016 1,100 1,033 1,037 1,110 1,153 ,972 ,923

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Região

1  Norte

2  Centro

3  Lisboa

4  Alentejo

5  Algarve

6  Ilhas

Total

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves
Belmiro de
Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso

Jerónimo de
Sousa José Sócrates

Manuela
Ferreira Leite

Marcelo Rebelo
de Sousa Marques Mendes

Pedro Santana
Lopes

Report

2,50 2,42 2,46 2,29 2,64 2,26 2,40 2,33 1,57 2,19 3,14 2,20 2,02

20 27 31 28 27 25 31 31 31 31 31 30 31

,816 ,870 1,096 ,913 1,214 ,922 1,011 1,139 ,768 1,049 1,295 ,945 1,052

2,00 2,11 3,06 1,86 2,16 2,76 2,40 2,48 1,49 2,33 3,21 2,06 2,11

4 4 7 4 8 4 8 8 8 8 8 5 7

,000 ,854 1,080 ,994 ,966 ,491 1,085 1,017 ,534 ,502 ,678 ,705 1,091

2,80 3,06 2,66 2,72 2,54 2,35 2,75 2,17 1,97 2,06 3,38 2,48 2,38

35 42 42 27 38 37 46 40 44 44 45 37 44

,755 1,111 1,024 ,747 ,986 ,813 ,969 ,926 ,870 1,086 1,053 ,870 ,859

2,21 2,65 2,07 2,34 2,33 1,87 3,04 2,56 2,65 2,15 2,54 2,41 1,77

6 6 9 7 6 5 9 6 9 6 6 6 6

,862 1,273 ,661 ,836 1,661 ,741 1,150 1,178 1,382 1,319 ,545 ,915 ,459

2,55 3,83 3,44 2,52 3,21 2,84 2,39 2,59 2,32 1,91 3,03 2,39 1,63

9 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11

,527 1,117 1,498 1,398 1,020 ,972 1,372 1,374 1,478 ,826 1,044 1,043 ,724

2,87 3,27 2,86 2,57 2,76 2,06 2,70 2,30 2,06 2,54 2,89 2,09 1,74

9 16 17 12 17 12 15 16 18 16 17 17 17

1,099 ,632 ,800 1,207 1,278 1,006 1,327 ,865 1,223 1,071 1,159 ,756 ,741

2,47 2,97 1,97 3,51 3,79 2,00 2,26 1,74 2,26 3,00 3,28 2,74 2,49

3 5 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5

,631 1,106 ,931 1,249 1,180 ,000 ,483 ,483 1,219 ,792 ,901 ,927 ,553

2,75 3,12 2,38 2,74 2,48 1,79 2,35 2,52 1,71 2,27 2,89 2,56 2,16

13 14 15 14 17 14 17 17 17 17 17 15 17

1,317 1,073 ,932 1,006 ,792 ,877 1,250 1,330 1,104 ,924 1,141 ,987 ,925

2,61 3,29 3,00 2,50 2,46 2,20 2,32 2,21 2,33 2,61 2,79 2,34 2,57

6 8 10 7 10 10 8 8 8 10 10 10 10

,537 1,151 1,049 ,540 1,231 1,044 ,497 ,864 1,613 1,085 ,959 ,933 1,314

3,02 2,96 2,87 2,68 2,32 2,63 3,08 2,47 1,79 2,49 3,36 2,73 2,26

16 22 24 19 23 19 24 20 24 24 24 22 23

,699 ,836 1,190 ,927 1,255 1,003 ,900 1,182 ,853 1,206 1,075 ,822 ,962

2,73 3,12 2,89 2,73 2,49 2,59 2,45 2,61 2,08 2,74 3,48 2,68 2,24

71 91 93 68 91 78 89 88 89 92 89 85 89

,803 1,198 1,171 ,890 1,115 1,063 1,087 1,114 1,083 1,249 1,255 1,134 ,936

2,95 2,25 2,25 1,80 1,00 1,55 2,10 2,45 1,90 2,50 2,40 2,25 1,90

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

1,233 ,883 ,883 ,460 ,000 ,574 1,027 ,574 1,149 1,339 ,920 ,883 1,149

2,75 3,04 2,60 2,68 2,67 2,37 2,93 2,35 1,87 2,36 3,48 2,49 2,04

62 65 76 64 79 69 79 76 79 77 79 76 79

,937 ,988 1,118 1,010 1,110 1,039 1,104 ,893 ,984 ,970 1,111 ,987 ,888

2,75 3,13 2,28 2,64 1,70 2,46 2,57 2,27 1,48 2,46 3,22 2,17 1,53

13 19 19 19 19 17 19 19 19 19 19 19 19

1,052 1,092 ,847 1,167 ,733 1,046 1,538 ,966 1,059 1,149 1,391 ,811 ,637

2,99 3,17 2,62 2,47 2,87 2,46 2,16 2,19 2,07 2,45 3,39 2,43 1,97

23 30 29 25 29 31 31 30 29 31 31 31 31

1,142 ,809 1,201 1,030 1,268 1,103 1,041 1,152 1,227 1,050 1,172 ,832 ,805

3,04 3,11 2,80 2,94 2,66 2,89 2,92 2,34 1,26 2,51 2,95 2,62 1,85

10 10 14 12 13 11 14 14 14 14 14 14 14

1,145 1,123 1,419 1,050 1,130 1,218 1,118 ,804 ,453 1,006 1,106 ,884 ,590

3,38 3,42 3,52 2,82 1,69 2,29 2,49 2,04 1,71 2,95 3,30 2,53 1,59

8 9 9 8 8 10 10 9 9 10 10 10 10

,995 ,524 ,532 ,413 ,788 ,870 ,527 ,882 ,749 1,574 ,873 1,091 ,518

2,28 2,97 2,65 2,21 1,96 2,51 2,23 2,05 1,50 2,08 2,29 2,01 2,07

9 15 17 12 16 14 16 17 17 17 17 16 17

1,113 1,497 1,339 ,806 1,271 1,054 1,250 1,089 ,648 1,010 ,837 ,732 1,181

3,13 3,51 3,39 2,41 2,97 3,13 3,07 2,63 2,17 3,07 3,82 3,48 2,73

11 14 15 7 15 11 15 15 15 15 15 15 15

,818 ,701 ,998 1,112 ,990 ,977 ,934 1,037 1,256 1,134 1,092 ,674 1,097

2,96 3,64 2,00 2,39 2,52 2,78 2,85 2,00 1,60 3,00 3,15 2,51 2,03

4 4 5 4 5 6 6 6 6 6 6 5 5

,953 ,555 ,000 ,572 ,981 1,320 ,794 ,728 ,534 ,691 ,794 1,297 ,827

2,77 3,07 2,72 2,61 2,53 2,44 2,62 2,37 1,90 2,45 3,27 2,50 2,10

335 417 451 357 441 392 458 440 457 457 458 434 454

,911 1,056 1,123 ,966 1,147 1,016 1,100 1,033 1,037 1,110 1,153 ,972 ,923

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

Mean

N

Std. Deviation

F3 - Está recenseado
em que distrito ?

1  Aveiro

2  Beja

3  Braga

4  Bragança

5  Castelo Branco

6  Coimbra

7  Evora

8  Faro

9  Guarda

10  Leiria

11  Lisboa

12  Portalegre

13  Porto

14  Santarém

15  Setúbal

16  Viana do Castelo

17  Vila Real

18  Viseu

19  Madeira

20  Açores

Total

António Barreto António Costa Antonio Guterres Assunção Esteves
Belmiro de
Azevedo Carvalho da Silva Durão Barroso

Jerónimo de
Sousa José Sócrates

Manuela
Ferreira Leite

Marcelo Rebelo
de Sousa Marques Mendes

Pedro Santana
Lopes
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Q40 -  GOSTARIA DE SABER SE APROVA OU DESAPROVA A 
FORMA COMO ESTE GOVERNO ESTA A GOVERNAR O PAIS? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
  

Q40 -  Gostaria de saber se aprova ou desaprova a forma como este
Governo esta a governar o Pais?

92 18,2 18,2 18,2

413 81,8 81,8 100,0

505 100,0 100,0

1  Aprova

2  Desaprova

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

48 44 92

20,5% 16,2% 18,2%

186 227 413

79,5% 83,8% 81,8%

234 271 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Aprova

Count

Col %

2  Desaprova

Q40 -  Gostaria de saber se
aprova ou desaprova a
forma como este Governo
esta a governar o Pais?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total

6 6 18 15 15 31 92 12 33 46 92

11,8% 7,8% 18,9% 16,7% 19,1% 29,0% 18,2% 9,3% 17,8% 24,8% 18,2%

44 75 78 76 64 76 413 119 154 140 413

88,2% 92,2% 81,1% 83,3% 80,9% 71,0% 81,8% 90,7% 82,2% 75,2% 81,8%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Aprova

Count

Col %

2  Desaprova

Q40 -  Gostaria de saber se
aprova ou desaprova a
forma como este Governo
esta a governar o Pais?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

19 23 20 29 92

27,7% 15,9% 11,6% 25,2% 18,2%

50 121 154 87 413

72,3% 84,1% 88,4% 74,8% 81,8%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Aprova

Count

Col %

2  Desaprova

Q40 -  Gostaria de saber se
aprova ou desaprova a
forma como este Governo
esta a governar o Pais?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total
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VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 
 

 
 
 

 
 
  

11 51 4 21  5 92

8,0% 25,9% 9,1% 36,4%  11,4% 18,2%

131 145 36 38 26 38 413

92,0% 74,1% 90,9% 63,6% 100,0% 88,6% 81,8%

142 195 40 59 26 42 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Aprova

Count

Col %

2  Desaprova

Q40 -  Gostaria de saber se
aprova ou desaprova a
forma como este Governo
esta a governar o Pais?

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

20 16 21 13 16 5 92

15,9% 26,3% 15,2% 14,2% 26,3% 23,1% 18,2%

106 45 119 81 44 18 413

84,1% 73,7% 84,8% 85,8% 73,7% 76,9% 81,8%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Aprova

Count

Col %

2  Desaprova

Q40 -  Gostaria de saber se
aprova ou desaprova a
forma como este Governo
esta a governar o Pais?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

5 1 7 3 1 3 1 5  3 16 1 18 6 7 3 1 3 3 3 92

15,5% 17,3% 14,9% 26,2% 13,3% 14,3% 19,3% 30,7%  11,5% 15,9% 35,0% 21,2% 28,0% 23,8% 19,9% 11,1% 12,6% 19,2% 29,3% 18,2%

30 7 39 8 9 17 6 12 10 22 85 3 68 15 24 11 11 18 12 6 413

84,5% 82,7% 85,1% 73,8% 86,7% 85,7% 80,7% 69,3% 100,0% 88,5% 84,1% 65,0% 78,8% 72,0% 76,2% 80,1% 88,9% 87,4% 80,8% 70,7% 81,8%

35 8 46 10 11 20 7 18 10 24 102 4 86 21 31 14 13 21 15 9 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Aprova

Count

Col %

2  Desaprova

Q40 -  Gostaria de saber se
aprova ou desaprova a
forma como este Governo
esta a governar o Pais?

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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Q41 –SE PUDESSE ATRIBUIR UMA NOTA ENTRE 0 A 20, EM 
QUE DE 0 É A PIOR NOTA E 20 A MELHOR, QUE NOTA DARIA 
AO ATUAL GOVERNO? 
 

 
 

 
  

Statistics

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0
é a pior nota e 20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?

505

0

5,83

0

5,167

Valid

Missing

N

Mean

Mode

Std. Deviation

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0 é a pior nota e 20
a melhor, que nota daria ao atual Governo?

128 25,4 25,4 25,4

21 4,1 4,1 29,4

35 7,0 7,0 36,4

20 3,9 3,9 40,3

12 2,5 2,5 42,8

67 13,2 13,2 56,0

10 2,1 2,1 58,1

20 4,1 4,1 62,1

26 5,2 5,2 67,3

9 1,8 1,8 69,1

76 15,0 15,0 84,1

8 1,5 1,5 85,6

12 2,5 2,5 88,1

10 2,1 2,1 90,1

4 ,8 ,8 90,9

31 6,0 6,0 97,0

3 ,6 ,6 97,5

4 ,8 ,8 98,4

4 ,8 ,8 99,2

4 ,8 ,8 100,0

505 100,0 100,0

0  0 .. pior nota

1  1

2  2

3  3

4  4

5  5

6  6

7  7

8  8

9  9

10  10

11  11

12  12

13  13

14  14

15  15

16  16

17  17

18  18

20  20 .. melhor nota

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 

 
  

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em
que de 0 é a pior nota e 20 a melhor, que nota daria

ao atual Governo?   * D1_SEXO

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0
é a pior nota e 20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?

6,18 234 5,296

5,53 271 5,044

5,83 505 5,167

D1_SEXO

1  Masculino

2  Feminino

Total

Mean N Std. Deviation

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0 é a
pior nota e 20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?   * F2 -

Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0 é a pior nota e
20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?

4,51 50 4,476

4,79 81 4,078

6,15 97 4,943

5,01 91 5,014

5,99 79 5,604

7,52 107 5,770

5,83 505 5,167

F2 - Podia dizer-me a sua
idade  por favor   F2 ESCALA
2  Entre os 18 e os 24 anos

3  Entre os 25 e os 34 anos

4  Entre os 35 e os 44 anos

5  Entre os 45 e os 54 anos

6  Entre os 55 e os 64 anos

7  65 ou mais anos

Total

Mean N Std. Deviation

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0 é a
pior nota e 20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?   * F2 -

Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0 é a pior nota e
20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?

4,68 131 4,220

5,60 188 4,997

6,88 186 5,735

5,83 505 5,167

F2 - Podia dizer-me a sua
idade  por favor   F2 ESCALA
2  Entre os 18 e os 34 anos

4  Entre os 35 e os 54 anos

6  55 ou mais anos

Total

Mean N Std. Deviation
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
  

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em
que de 0 é a pior nota e 20 a melhor, que nota daria

ao atual Governo?   * Classe Social

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0
é a pior nota e 20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?

7,73 70 4,926

5,81 145 4,906

4,98 174 4,923

5,99 117 5,703

5,83 505 5,167

Classe Social

2  Classe A/B

3  Classe C1

4  Classe C2

5  Classe D

Total

Mean N Std. Deviation

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0 é a
pior nota e 20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?   * Q51

- Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República
(LEGISLATIVAS) em quem votou?

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0 é a pior nota
e 20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?

4,17 142 4,312

7,29 195 5,284

4,86 40 4,763

7,91 59 5,966

3,79 26 3,721

3,95 42 4,261

5,83 505 5,167

Q51 - Em 2011 nas eleições
para a Assembleia da

 
  

1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

8  Outro + Branco/Nulo

Total

Mean N Std. Deviation
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VERSUS REGIÃO 
 

 

 

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20,
em que de 0 é a pior nota e 20 a melhor, que nota

daria ao atual Governo?   * Região

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0
é a pior nota e 20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?

6,40 126 5,373

7,00 61 5,541

5,15 141 4,786

5,04 94 4,998

5,57 59 5,052

7,64 24 5,391

5,83 505 5,167

Região

1  Norte

2  Centro

3  Lisboa

4  Alentejo

5  Algarve

6  Ilhas

Total

Mean N Std. Deviation

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que
de 0 é a pior nota e 20 a melhor, que nota daria ao atual

Governo?   * F3 - Está recenseado em que distrito ?

Q41 -Se pudesse atribuir uma nota entre 0 a 20, em que de 0 é a
pior nota e 20 a melhor, que nota daria ao atual Governo?

4,36 35 4,515

5,01 8 6,791

6,25 46 5,793

8,30 10 5,626

4,26 11 6,836

4,86 20 4,603

7,34 7 3,022

5,61 18 4,535

3,20 10 4,765

5,19 24 4,378

5,34 102 4,988

4,90 4 7,707

6,61 86 5,190

5,41 21 5,362

6,42 31 4,917

6,93 14 6,239

7,91 13 5,642

4,68 21 4,107

7,84 15 5,297

7,32 9 5,844

5,83 505 5,167

F3 - Está recenseado
em que distrito ?
1  Aveiro

2  Beja

3  Braga

4  Bragança

5  Castelo Branco

6  Coimbra

7  Evora

8  Faro

9  Guarda

10  Leiria

11  Lisboa

12  Portalegre

13  Porto

14  Santarém

15  Setúbal

16  Viana do Castelo

17  Vila Real

18  Viseu

19  Madeira

20  Açores

Total

Mean N Std. Deviation
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Q42 - NA SUA OPINIÃO, QUEM SERIA O MELHOR LIDER DO PS 
NESTE MOMENTO? 
 

 
 
 
 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q42 - Na sua opinião, quem seria o melhor lider do PS neste momento? LER
NOMES

87 17,2 17,2 17,2

245 48,5 48,5 65,7

30 6,0 6,0 71,6

38 7,5 7,5 79,2

105 20,8 20,8 100,0

505 100,0 100,0

1  José Antonio Seguro

2  Antonio Costa

3  José Socrates

4  Franciso Assis

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

43 44 87

18,5% 16,1% 17,2%

123 122 245

52,6% 44,9% 48,5%

6 24 30

2,6% 8,8% 6,0%

23 15 38

9,6% 5,7% 7,5%

39 66 105

16,7% 24,4% 20,8%

234 271 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  José Antonio Seguro

Count

Col %

2  Antonio Costa

Count

Col %

3  José Socrates

Count

Col %

4  Franciso Assis

Count

Col %

99  NS/NR

Q42 - Na sua opinião,
quem seria o melhor
lider do PS neste
momento? LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
  

8 12 17 18 18 13 87 20 36 31 87

15,5% 14,9% 17,9% 20,2% 22,9% 12,5% 17,2% 15,1% 19,1% 16,9% 17,2%

17 43 50 50 40 45 245 60 100 85 245

33,1% 53,0% 51,6% 55,1% 50,6% 42,1% 48,5% 45,4% 53,3% 45,7% 48,5%

5 4 5 4 6 5 30 10 9 11 30

10,7% 5,3% 5,5% 4,3% 7,3% 5,0% 6,0% 7,4% 4,9% 6,0% 6,0%

8 5 3 3 4 16 38 13 5 20 38

16,4% 5,8% 2,6% 2,9% 5,4% 14,6% 7,5% 9,9% 2,8% 10,7% 7,5%

12 17 22 16 11 28 105 29 37 39 105

24,3% 21,0% 22,3% 17,4% 13,8% 25,8% 20,8% 22,2% 19,9% 20,8% 20,8%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  José Antonio
Seguro

Count

Col %

2  Antonio
Costa

Count

Col %

3  José Socrates

Count

Col %

4  Franciso Assis

Count

Col %

99  NS/NR

Q42 - Na sua
opinião,
quem seria o
melhor l ider
do PS neste
momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

12 24 32 19 87

17,0% 16,8% 18,2% 16,4% 17,2%

41 80 79 44 245

59,6% 55,4% 45,3% 38,0% 48,5%

1 11 7 11 30

1,4% 7,3% 4,2% 9,5% 6,0%

8 8 16 7 38

11,0% 5,5% 9,1% 5,7% 7,5%

8 22 40 35 105

11,0% 15,0% 23,2% 30,4% 20,8%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  José Antonio
Seguro

Count

Col %

2  Antonio
Costa

Count

Col %

3  José Socrates

Count

Col %

4  Franciso Assis

Count

Col %

99  NS/NR

Q42 - Na sua
opinião,
quem seria o
melhor l ider
do PS neste
momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total
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VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 

 
 
  

27 32 5 13 2 7 87

18,7% 16,5% 13,6% 22,7% 9,1% 15,9% 17,2%

81 83 22 30 16 13 245

57,1% 42,4% 54,5% 50,0% 60,6% 31,8% 48,5%

13 8 2 5 1 1 30

8,9% 4,3% 4,5% 9,1% 3,0% 2,3% 6,0%

8 22 4  2 2 38

5,4% 11,5% 9,1%  9,1% 4,5% 7,5%

14 49 7 11 5 19 105

9,8% 25,2% 18,2% 18,2% 18,2% 45,5% 20,8%

142 195 40 59 26 42 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  José Antonio
Seguro

Count

Col %

2  Antonio
Costa

Count

Col %

3  José Socrates

Count

Col %

4  Franciso Assis

Count

Col %

99  NS/NR

Q42 - Na sua
opinião,
quem seria o
melhor l ider
do PS neste
momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

20 8 24 18 12 4 87

16,1% 13,4% 17,3% 19,4% 20,7% 15,3% 17,2%

56 24 70 54 28 12 245

44,9% 39,5% 49,7% 57,5% 46,8% 51,6% 48,5%

8 4 13 5   30

6,1% 7,1% 9,2% 5,4%   6,0%

12 7 6 2 6 5 38

9,2% 11,6% 4,4% 2,4% 10,1% 21,2% 7,5%

30 17 28 14 13 3 105

23,8% 28,3% 19,5% 15,4% 22,3% 11,8% 20,8%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  José Antonio
Seguro

Count

Col %

2  Antonio
Costa

Count

Col %

3  José Socrates

Count

Col %

4  Franciso Assis

Count

Col %

99  NS/NR

Q42 - Na sua
opinião,
quem seria o
melhor l ider
do PS neste
momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

3 1 6 3 3 5  6 1 4 21 1 15 3 3 3 1 3 4  87

7,6% 17,3% 13,8% 24,8% 25,3% 25,8%  35,0% 8,3% 18,3% 20,6% 35,0% 17,9% 15,3% 10,7% 18,9% 11,1% 12,6% 24,9%  17,2%

11 5 21 2 7 11 5 6 5 15 57  34 11 20 8 5 10 5 7 245

31,3% 65,4% 44,9% 21,5% 62,7% 57,3% 75,2% 34,3% 50,9% 59,8% 56,6%  38,9% 51,6% 63,0% 54,4% 38,9% 47,8% 37,6% 74,0% 48,5%

7  4  1 1   3 1 5  7  1      30

18,8%  9,2%  12,0% 6,5%   26,3% 5,2% 5,0%  8,1%  2,6%      6,0%

4 1 5 1  1  1   2 2 7 1 1 3 1 1 4 1 38

11,2% 17,3% 10,0% 13,7%  6,5%  7,8%   2,2% 45,2% 8,4% 6,7% 4,5% 19,9% 10,0% 3,8% 27,9% 10,6% 7,5%

11  10 4  1 2 4 1 4 16 1 23 6 6 1 5 8 1 1 105

31,2%  22,1% 40,0%  4,1% 24,8% 22,8% 14,6% 16,7% 15,6% 19,8% 26,7% 26,5% 19,3% 6,8% 39,9% 35,7% 9,6% 15,4% 20,8%

35 8 46 10 11 20 7 18 10 24 102 4 86 21 31 14 13 21 15 9 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  José Antonio
Seguro

Count

Col %

2  Antonio
Costa

Count

Col %

3  José Socrates

Count

Col %

4  Franciso Assis

Count

Col %

99  NS/NR

Q42 - Na sua
opinião,
quem seria o
melhor l ider
do PS neste
momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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Q43 – E QUEM SERIA O MELHOR LIDER DO PSD NESTE 
MOMENTO? 
 

 
 
 
 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q43 - E quem seria o melhor lider do PSD neste momento? LER NOMES

89 17,6 17,6 17,6

183 36,2 36,2 53,9

63 12,4 12,4 66,3

5 ,9 ,9 67,2

34 6,7 6,7 73,9

14 2,8 2,8 76,7

118 23,3 23,3 100,0

505 100,0 100,0

1  Manuela Ferreira Leite

2  Rui Rio

3  Pedro Passos Coelho

4  Jorge Moreira da Silva

5  Paulo Rangel

6  José Pedro Aguiar Branco

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

26 63 89

11,0% 23,4% 17,6%

97 86 183

41,5% 31,7% 36,2%

33 30 63

14,0% 11,0% 12,4%

1 3 5

,5% 1,2% ,9%

20 14 34

8,6% 5,1% 6,7%

9 5 14

3,9% 1,9% 2,8%

48 70 118

20,4% 25,7% 23,3%

234 271 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Manuela Ferreira
Leite

Count

Col %

2  Rui Rio

Count

Col %

3  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

4  Jorge Moreira da
Silva

Count

Col %

5  Paulo Rangel

Count

Col %

6  José Pedro Aguiar
Branco

Count

Col %

99  NS/NR

Q43 - E
quem seria
o melhor
lider do
PSD neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
  

8 26 15 11 13 17 89 34 25 30 89

15,4% 32,6% 15,2% 11,6% 16,5% 15,6% 17,6% 26,0% 13,5% 16,0% 17,6%

15 23 45 41 21 38 183 37 86 60 183

29,2% 28,2% 46,9% 44,6% 27,0% 35,5% 36,2% 28,6% 45,8% 32,0% 36,2%

6 8 16 8 8 16 63 14 24 24 63

12,6% 9,7% 16,6% 9,3% 10,4% 14,6% 12,4% 10,8% 13,0% 12,8% 12,4%

 3 1  1  5 3 1 1 5

 3,1% ,8%  1,6%  ,9% 1,9% ,4% ,7% ,9%

5 4 6 9 7 3 34 9 14 10 34

10,9% 4,9% 5,9% 9,4% 9,4% 2,6% 6,7% 7,2% 7,6% 5,5% 6,7%

3 1 1 3 4 2 14 4 4 7 14

5,1% 1,6% 1,3% 2,9% 5,3% 2,2% 2,8% 2,9% 2,1% 3,5% 2,8%

13 16 13 20 23 32 118 30 33 55 118

26,8% 19,9% 13,3% 22,2% 29,7% 29,4% 23,3% 22,6% 17,6% 29,5% 23,3%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Manuela Ferreira
Leite

Count

Col %

2  Rui Rio

Count

Col %

3  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

4  Jorge Moreira da
Silva

Count

Col %

5  Paulo Rangel

Count

Col %

6  José Pedro Aguiar
Branco

Count

Col %

99  NS/NR

Q43 - E
quem seria
o melhor
lider do
PSD neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

12 33 22 21 89

17,2% 23,1% 12,9% 18,3% 17,6%

32 68 62 20 183

46,0% 47,1% 35,8% 17,4% 36,2%

11 10 20 21 63

16,0% 6,8% 11,8% 18,1% 12,4%

 1 2 1 5

 ,9% 1,2% 1,1% ,9%

2 9 17 5 34

3,4% 6,3% 9,9% 4,6% 6,7%

3 3 5 3 14

3,8% 1,9% 3,0% 3,0% 2,8%

9 20 44 44 118

13,5% 13,9% 25,5% 37,5% 23,3%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Manuela Ferreira
Leite

Count

Col %

2  Rui Rio

Count

Col %

3  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

4  Jorge Moreira da
Silva

Count

Col %

5  Paulo Rangel

Count

Col %

6  José Pedro Aguiar
Branco

Count

Col %

99  NS/NR

Q43 - E
quem seria
o melhor
lider do
PSD neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total
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VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 

 
  

23 34 5 16 7 4 89

16,1% 17,3% 13,6% 27,3% 27,3% 9,1% 17,6%

56 67 7 30 10 13 183

39,3% 34,5% 18,2% 50,0% 39,4% 29,5% 36,2%

13 41 5 3  1 63

8,9% 20,9% 13,6% 4,5%  2,3% 12,4%

4    1  5

2,7%    3,0%  ,9%

10 11 5 3 2 3 34

7,1% 5,8% 13,6% 4,5% 6,1% 6,8% 6,7%

6 4 2   2 14

4,5% 2,2% 4,5%   4,5% 2,8%

30 38 15 8 6 20 118

21,4% 19,4% 36,4% 13,6% 24,2% 47,7% 23,3%

142 195 40 59 26 42 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Manuela Ferreira
Leite

Count

Col %

2  Rui Rio

Count

Col %

3  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

4  Jorge Moreira da
Silva

Count

Col %

5  Paulo Rangel

Count

Col %

6  José Pedro Aguiar
Branco

Count

Col %

99  NS/NR

Q43 - E
quem seria
o melhor
lider do
PSD neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

16 9 29 27 1 6 89

12,9% 15,3% 20,3% 29,0% 2,1% 27,2% 17,6%

43 25 45 31 29 10 183

34,0% 41,1% 31,9% 33,4% 48,9% 40,3% 36,2%

20 7 18 12 5 1 63

15,7% 11,1% 12,8% 12,8% 7,8% 5,3% 12,4%

  1 1 2  5

  ,9% 1,3% 3,5%  ,9%

4 6 11 8 3 1 34

3,2% 10,5% 8,1% 8,0% 5,4% 5,9% 6,7%

4 1  4 3 2 14

2,9% 2,1%  4,8% 4,3% 10,0% 2,8%

39 12 37 10 17 3 118

31,2% 19,9% 26,1% 10,6% 28,1% 11,3% 23,3%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Manuela Ferreira
Leite

Count

Col %

2  Rui Rio

Count

Col %

3  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

4  Jorge Moreira da
Silva

Count

Col %

5  Paulo Rangel

Count

Col %

6  José Pedro Aguiar
Branco

Count

Col %

99  NS/NR

Q43 - E
quem seria
o melhor
lider do
PSD neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

5 1 4   5   3 5 31  16  3 5  3 5 1 89

15,5% 15,6% 9,2%   27,3%   36,3% 19,9% 30,1%  18,3%  11,1% 38,8%  12,6% 34,5% 15,4% 17,6%

13 1 14 3 4 9 4 12 1 7 33 1 34 9 11 3 7 6 7 3 183

35,8% 17,3% 30,1% 32,5% 37,3% 47,9% 55,9% 68,4% 14,6% 28,6% 32,4% 35,0% 38,9% 43,1% 34,0% 24,5% 56,6% 27,6% 47,2% 29,3% 36,2%

3 1 11  3 1  1 3 3 14  9 2 4 1 3 3  1 63

7,6% 17,3% 22,9%  26,6% 7,2%  7,8% 27,7% 11,5% 13,3%  10,6% 8,6% 13,1% 9,9% 22,3% 13,3%  13,9% 12,4%

    1      1 1  1       5

    12,0%      1,2% 19,8%  6,0%       ,9%

1     1   1 3 9 2 8 1 4 1  1  1 34

3,6%     7,2%   8,3% 10,9% 8,7% 45,2% 9,1% 6,7% 12,7% 9,9%  6,0%  15,4% 6,7%

  1 1    1   4  2 1     1 1 14

  2,8% 13,7%    7,1%   4,4%  2,6% 6,0%     9,6% 10,6% 2,8%

13 4 16 5 3 2 3 3 1 7 10  18 6 9 2 3 9 1 1 118

37,5% 49,8% 35,1% 53,7% 24,0% 10,5% 44,1% 16,7% 13,1% 29,1% 9,9%  20,6% 29,6% 29,1% 16,8% 21,2% 40,4% 8,7% 15,4% 23,3%

35 8 46 10 11 20 7 18 10 24 102 4 86 21 31 14 13 21 15 9 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Manuela Ferreira
Leite

Count

Col %

2  Rui Rio

Count

Col %

3  Pedro Passos
Coelho

Count

Col %

4  Jorge Moreira da
Silva

Count

Col %

5  Paulo Rangel

Count

Col %

6  José Pedro Aguiar
Branco

Count

Col %

99  NS/NR

Q43 - E
quem seria
o melhor
lider do
PSD neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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Q44 – EM RELAÇÃO AO CDS-PP, QUEM SERIA O MELHOR 
LIDER DO CDS-PP NESTE MOMENTO? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q44 - Em relação ao CDS-PP, quem seria o melhor lider do CDS-PP neste
momento? LER NOMES

196 38,8 38,8 38,8

25 5,0 5,0 43,8

87 17,2 17,2 61,0

28 5,6 5,6 66,5

33 6,6 6,6 73,1

136 26,9 26,9 100,0

505 100,0 100,0

1  Paulo Portas

2  Luis Nobre Guedes

3  Nuno Melo

4  Telmo Correira

5  José Ribeiro e Castro

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

85 111 196

36,4% 40,9% 38,8%

10 15 25

4,3% 5,6% 5,0%

43 44 87

18,2% 16,3% 17,2%

18 10 28

7,7% 3,8% 5,6%

25 8 33

10,6% 3,1% 6,6%

54 82 136

22,9% 30,3% 26,9%

234 271 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Paulo Portas

Count

Col %

2  Luis Nobre
Guedes

Count

Col %

3  Nuno Melo

Count

Col %

4  Telmo
Correira

Count

Col %

5  José Ribeiro
e Castro

Count

Col %

99  NS/NR

Q44 - Em
relação ao
CDS-PP, quem
seria o melhor
lider do CDS-PP
neste momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
  

18 34 38 40 29 37 196 52 77 66 196

36,3% 42,0% 38,9% 43,6% 36,9% 34,6% 38,8% 39,8% 41,2% 35,6% 38,8%

7 4 3 4 5 3 25 11 7 8 25

13,2% 5,5% 2,8% 4,5% 6,0% 2,6% 5,0% 8,4% 3,6% 4,1% 5,0%

4 13 26 15 13 17 87 17 40 29 87

8,2% 16,0% 26,4% 16,3% 16,0% 15,6% 17,2% 13,0% 21,5% 15,8% 17,2%

5 3 5 6 4 5 28 7 11 10 28

9,5% 3,3% 5,3% 6,5% 5,7% 4,9% 5,6% 5,7% 5,9% 5,2% 5,6%

3 5 2 5 8 11 33 7 7 18 33

5,1% 5,9% 2,1% 5,9% 9,6% 10,2% 6,6% 5,6% 4,0% 9,9% 6,6%

14 22 24 21 20 35 136 36 45 55 136

27,7% 27,3% 24,4% 23,3% 25,8% 32,1% 26,9% 27,5% 23,9% 29,4% 26,9%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Paulo Portas

Count

Col %

2  Luis Nobre
Guedes

Count

Col %

3  Nuno Melo

Count

Col %

4  Telmo
Correira

Count

Col %

5  José Ribeiro
e Castro

Count

Col %

99  NS/NR

Q44 - Em
relação ao
CDS-PP, quem
seria o melhor
lider do CDS-PP
neste momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

35 57 63 41 196

50,4% 39,1% 36,3% 35,1% 38,8%

2 9 9 5 25

3,2% 6,2% 5,0% 4,7% 5,0%

13 31 26 17 87

19,0% 21,4% 14,7% 14,6% 17,2%

2 11 10 5 28

3,0% 7,9% 5,7% 4,1% 5,6%

4 14 10 5 33

6,4% 9,4% 5,7% 4,6% 6,6%

13 23 57 43 136

18,2% 16,0% 32,6% 36,9% 26,9%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Paulo Portas

Count

Col %

2  Luis Nobre
Guedes

Count

Col %

3  Nuno Melo

Count

Col %

4  Telmo
Correira

Count

Col %

5  José Ribeiro
e Castro

Count

Col %

99  NS/NR

Q44 - Em
relação ao
CDS-PP, quem
seria o melhor
lider do CDS-PP
neste momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total
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VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 

 
  

49 89 13 27 10 9 196

34,8% 45,3% 31,8% 45,5% 36,4% 20,5% 38,8%

10 13   2 1 25

7,1% 6,5%   6,1% 2,3% 5,0%

24 30 5 19 3 6 87

17,0% 15,1% 13,6% 31,8% 12,1% 13,6% 17,2%

9 8 5 3 1 2 28

6,2% 4,3% 13,6% 4,5% 3,0% 4,5% 5,6%

14 6 4 3 2 6 33

9,8% 2,9% 9,1% 4,5% 6,1% 13,6% 6,6%

35 51 13 8 10 19 136

25,0% 25,9% 31,8% 13,6% 36,4% 45,5% 26,9%

142 195 40 59 26 42 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Paulo Portas

Count

Col %

2  Luis Nobre
Guedes

Count

Col %

3  Nuno Melo

Count

Col %

4  Telmo
Correira

Count

Col %

5  José Ribeiro
e Castro

Count

Col %

99  NS/NR

Q44 - Em
relação ao
CDS-PP, quem
seria o melhor
lider do CDS-PP
neste momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

57 14 57 34 29 4 196

45,5% 22,5% 40,7% 35,9% 49,6% 17,2% 38,8%

8 4 2 6 4 1 25

6,4% 6,7% 1,6% 5,9% 6,9% 5,9% 5,0%

22 11 22 18 12 3 87

17,1% 18,6% 15,3% 18,9% 19,6% 11,8% 17,2%

3 3 7 8 2 5 28

2,5% 4,4% 5,0% 8,5% 3,1% 23,2% 5,6%

5 8 8 6 3 4 33

3,8% 13,2% 5,7% 6,1% 5,1% 15,3% 6,6%

31 21 45 23 9 6 136

24,6% 34,6% 31,7% 24,8% 15,8% 26,6% 26,9%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Paulo Portas

Count

Col %

2  Luis Nobre
Guedes

Count

Col %

3  Nuno Melo

Count

Col %

4  Telmo
Correira

Count

Col %

5  José Ribeiro
e Castro

Count

Col %

99  NS/NR

Q44 - Em
relação ao
CDS-PP, quem
seria o melhor
lider do CDS-PP
neste momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

17 4 22 2 1 7 3 8 3 11 36 3 28 11 16 4 5 9 1 3 196

48,0% 48,5% 48,1% 21,5% 13,3% 36,5% 38,5% 44,8% 26,3% 46,3% 35,9% 80,2% 32,3% 49,8% 51,5% 29,8% 43,5% 43,9% 9,6% 29,3% 38,8%

3  3 1  1 1   1 6  4 3  1    1 25

7,6%  5,8% 12,4%  4,9% 19,3%   5,2% 5,4%  4,7% 12,7%  9,9%    15,4% 5,0%

5 1 10  5 3 1 5 1 3 18  14 3 5 4 3 1 1 1 87

15,2% 17,3% 22,1%  49,3% 14,3% 17,4% 30,7% 8,3% 11,5% 17,6%  15,9% 16,5% 16,2% 28,9% 27,7% 4,6% 9,6% 15,4% 17,2%

1 2 1 1      2 8  3  1   3 5  28

3,6% 22,3% 2,1% 13,7%      7,4% 7,9%  4,0%  4,1%   12,6% 37,6%  5,6%

 1 1  4 1   1  8 1 8 1 2 1 1  3 1 33

 11,9% 2,8%  37,3% 6,5%   10,0%  7,4% 19,8% 9,3% 6,0% 5,8% 5,6% 7,6%  18,3% 10,6% 6,6%

9  9 5  7 2 4 5 7 26  29 3 7 4 3 8 4 3 136

25,7%  19,1% 52,4%  37,8% 24,8% 24,6% 55,5% 29,7% 25,8%  33,7% 15,0% 22,4% 25,7% 21,2% 38,8% 24,9% 29,3% 26,9%

35 8 46 10 11 20 7 18 10 24 102 4 86 21 31 14 13 21 15 9 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Paulo Portas

Count

Col %

2  Luis Nobre
Guedes

Count

Col %

3  Nuno Melo

Count

Col %

4  Telmo
Correira

Count

Col %

5  José Ribeiro
e Castro

Count

Col %

99  NS/NR

Q44 - Em
relação ao
CDS-PP, quem
seria o melhor
lider do CDS-PP
neste momento?
LER NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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Q45 - QUEM SERIA O MELHOR LIDER DA CDU NESTE 
MOMENTO? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q45 - Quem seria o melhor lider da CDU neste momento? LER NOMES

196 38,8 38,8 38,8

86 17,0 17,0 55,9

13 2,6 2,6 58,4

10 1,9 1,9 60,3

19 3,8 3,8 64,1

29 5,8 5,8 69,9

152 30,1 30,1 100,0

505 100,0 100,0

1  Jeronimo de Sousa

2  Bernardino Soares

3  Francisco Lopes

4  Antonio FIlipe

5  Honório Novo

6  Rita Rato

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

78 118 196

33,3% 43,6% 38,8%

53 33 86

22,5% 12,3% 17,0%

9 4 13

3,7% 1,6% 2,6%

6 4 10

2,4% 1,5% 1,9%

12 7 19

5,3% 2,5% 3,8%

11 18 29

4,9% 6,6% 5,8%

65 86 152

27,9% 31,9% 30,1%

234 271 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Jeronimo
de Sousa

Count

Col %

2  Bernardino
Soares

Count

Col %

3  Francisco
Lopes

Count

Col %

4  Antonio
FIlipe

Count

Col %

5  Honório
Novo

Count

Col %

6  Rita Rato

Count

Col %

99  NS/NR

Q45 -
Quem seria
o melhor
lider da
CDU neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
  

19 45 43 37 25 27 196 64 80 52 196

38,4% 55,4% 44,2% 41,1% 31,6% 25,0% 38,8% 48,9% 42,7% 27,8% 38,8%

3 13 15 20 17 17 86 16 35 34 86

5,6% 16,5% 15,3% 22,5% 21,6% 16,3% 17,0% 12,4% 18,8% 18,5% 17,0%

4 1 1 3  3 13 5 4 3 13

7,6% 1,7% 1,3% 3,5%  3,0% 2,6% 4,0% 2,4% 1,7% 2,6%

 1  3 3 3 10 1 3 5 10

 1,6%  3,5% 3,2% 2,5% 1,9% 1,0% 1,7% 2,8% 1,9%

4 1 3 4 3 5 19 5 7 7 19

7,2% 1,6% 3,1% 4,3% 3,2% 4,5% 3,8% 3,7% 3,7% 4,0% 3,8%

5 2 9 5 5 2 29 7 14 8 29

10,1% 2,5% 9,2% 6,0% 7,0% 2,1% 5,8% 5,4% 7,7% 4,2% 5,8%

16 17 26 17 26 50 152 32 43 76 152

31,1% 20,7% 26,8% 19,0% 33,5% 46,6% 30,1% 24,7% 23,0% 41,0% 30,1%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Jeronimo
de Sousa

Count

Col %

2  Bernardino
Soares

Count

Col %

3  Francisco
Lopes

Count

Col %

4  Antonio
FIlipe

Count

Col %

5  Honório
Novo

Count

Col %

6  Rita Rato

Count

Col %

99  NS/NR

Q45 -
Quem seria
o melhor
lider da
CDU neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

19 58 73 45 196

27,4% 40,2% 42,1% 39,0% 38,8%

18 28 27 13 86

26,3% 19,1% 15,5% 11,2% 17,0%

 1 8 3 13

 1,0% 4,8% 2,6% 2,6%

1 6 3  10

1,8% 4,1% 1,5%  1,9%

5 6 7 1 19

7,3% 3,8% 4,2% 1,1% 3,8%

 15 7 7 29

 10,5% 4,1% 6,0% 5,8%

26 31 49 47 152

37,3% 21,3% 27,8% 40,1% 30,1%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Jeronimo
de Sousa

Count

Col %

2  Bernardino
Soares

Count

Col %

3  Francisco
Lopes

Count

Col %

4  Antonio
FIlipe

Count

Col %

5  Honório
Novo

Count

Col %

6  Rita Rato

Count

Col %

99  NS/NR

Q45 -
Quem seria
o melhor
lider da
CDU neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total
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VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 
 

 

VERSUS REGIÃO 
 
 
 

 
 

 
  

65 67 18 21 13 12 196

45,5% 34,5% 45,5% 36,4% 48,5% 27,3% 38,8%

30 25 4 16 5 6 86

21,4% 12,9% 9,1% 27,3% 18,2% 13,6% 17,0%

1 7 4   1 13

,9% 3,6% 9,1%   2,3% 2,6%

5 3 2    10

3,6% 1,4% 4,5%    1,9%

6 7 2  4  19

4,5% 3,6% 4,5%  15,2%  3,8%

6 11 2 5 2 3 29

4,5% 5,8% 4,5% 9,1% 6,1% 6,8% 5,8%

28 75 9 16 3 21 152

19,6% 38,1% 22,7% 27,3% 12,1% 50,0% 30,1%

142 195 40 59 26 42 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Jeronimo
de Sousa

Count

Col %

2  Bernardino
Soares

Count

Col %

3  Francisco
Lopes

Count

Col %

4  Antonio
FIlipe

Count

Col %

5  Honório
Novo

Count

Col %

6  Rita Rato

Count

Col %

99  NS/NR

Q45 -
Quem seria
o melhor
lider da
CDU neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

43 18 62 47 18 7 196

34,1% 29,8% 43,8% 50,3% 31,0% 31,2% 38,8%

21 5 24 16 13 7 86

16,8% 8,8% 17,2% 16,7% 21,4% 28,5% 17,0%

3 1 5 1 3  13

2,1% 2,3% 3,3% 1,0% 5,4%  2,6%

4  4  2  10

3,1%  2,8%  3,1%  1,9%

8 7 1 3 1  19

6,3% 10,8% ,6% 2,8% 2,1%  3,8%

10 4 2 8 3 3 29

7,7% 5,9% 1,5% 9,0% 4,7% 11,3% 5,8%

38 26 44 19 19 7 152

29,9% 42,4% 30,9% 20,1% 32,3% 29,0% 30,1%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Jeronimo
de Sousa

Count

Col %

2  Bernardino
Soares

Count

Col %

3  Francisco
Lopes

Count

Col %

4  Antonio
FIlipe

Count

Col %

5  Honório
Novo

Count

Col %

6  Rita Rato

Count

Col %

99  NS/NR

Q45 -
Quem seria
o melhor
lider da
CDU neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

14 4 15 3 5 12 1 7 5 16 51 2 29 3 8 1 3 8 4 4 196

40,8% 48,5% 33,4% 27,5% 48,0% 59,5% 19,3% 38,0% 49,1% 66,2% 49,9% 45,2% 34,0% 16,4% 25,8% 9,9% 26,4% 38,6% 24,9% 41,4% 38,8%

5 2 10  3 1 1 4 2  16 2 8 3 11 1 3 5 5 1 86

15,2% 29,2% 22,3%  25,3% 6,5% 17,4% 22,8% 23,1%  15,5% 54,8% 9,7% 13,3% 36,7% 9,9% 20,1% 24,6% 36,7% 15,4% 17,0%

    1 2    1 1  3 3  1     13

    13,3% 9,2%    5,7% ,9%  3,1% 15,3%  9,9%     2,6%

3 2  1           3 1     10

7,6% 22,3%  12,4%           8,6% 9,0%     1,9%

  1 2       3  8 1 1 2  1   19

  3,1% 20,2%       2,6%  9,2% 6,0% 2,6% 15,6%  3,8%   3,8%

  3    3    10  6 1  1 3  1 1 29

  7,2%    38,5%    9,6%  6,8% 3,8%  9,9% 21,3%  9,6% 13,9% 5,8%

13  16 4 1 5 2 7 3 7 22  32 10 8 5 4 7 4 3 152

36,5%  34,1% 40,0% 13,3% 24,8% 24,8% 39,2% 27,7% 28,0% 21,5%  37,2% 45,2% 26,3% 35,7% 32,3% 33,0% 28,9% 29,3% 30,1%

35 8 46 10 11 20 7 18 10 24 102 4 86 21 31 14 13 21 15 9 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Jeronimo
de Sousa

Count

Col %

2  Bernardino
Soares

Count

Col %

3  Francisco
Lopes

Count

Col %

4  Antonio
FIlipe

Count

Col %

5  Honório
Novo

Count

Col %

6  Rita Rato

Count

Col %

99  NS/NR

Q45 -
Quem seria
o melhor
lider da
CDU neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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Q46 - QUEM SERIA O MELHOR LIDER DO BE NESTE 
MOMENTO? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q46 - Quem seria o melhor lider do BE neste momento? LER NOMES

165 32,7 32,7 32,7

44 8,7 8,7 41,5

63 12,5 12,5 53,9

22 4,3 4,3 58,2

1 ,3 ,3 58,5

52 10,2 10,2 68,7

12 2,4 2,4 71,1

13 2,7 2,7 73,7

133 26,3 26,3 100,0

505 100,0 100,0

1  Francisco Louça

2  Catarina Martins

3  Ana Drago

4  Luis Fazenda

5  José Manuel Pureza

6  João Semedo

7  Fernando Rosas

8  Daniel Oliveira

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

78 87 165

33,4% 32,2% 32,7%

16 28 44

6,7% 10,5% 8,7%

33 30 63

14,0% 11,2% 12,5%

11 11 22

4,5% 4,0% 4,3%

1  1

,5%  ,3%

26 25 52

11,2% 9,4% 10,2%

8 4 12

3,5% 1,5% 2,4%

6 7 13

2,6% 2,7% 2,7%

55 77 133

23,6% 28,5% 26,3%

234 271 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Francisco
Louça

Count

Col %

2  Catarina
Martins

Count

Col %

3  Ana Drago

Count

Col %

4  Luis Fazenda

Count

Col %

5  José Manuel
Pureza

Count

Col %

6  João Semedo

Count

Col %

7  Fernando
Rosas

Count

Col %

8  Daniel
Oliveira

Count

Col %

99  NS/NR

Q46 -
Quem seria
o melhor
lider do BE
neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
  

21 19 27 36 30 34 165 39 63 63 165

41,2% 22,9% 27,9% 39,3% 37,8% 31,2% 32,7% 29,9% 33,4% 34,0% 32,7%

6 12 11 6 4 6 44 18 17 9 44

11,2% 15,3% 11,3% 6,3% 5,0% 5,2% 8,7% 13,7% 8,9% 5,1% 8,7%

6 17 19 13 5 2 63 24 32 7 63

12,6% 21,3% 20,1% 14,2% 6,0% 2,2% 12,5% 18,0% 17,2% 3,8% 12,5%

4 3  5 3 6 22 8 5 9 22

8,2% 4,3%  5,4% 3,6% 5,9% 4,3% 5,8% 2,6% 4,9% 4,3%

     1 1   1 1

     1,2% ,3%   ,7% ,3%

3 6 8 13 7 15 52 8 21 22 52

5,3% 7,1% 8,6% 14,3% 8,3% 14,3% 10,2% 6,4% 11,4% 11,8% 10,2%

 2 5 1 3  12 2 6 3 12

 2,8% 5,1% 1,5% 4,4%  2,4% 1,7% 3,4% 1,9% 2,4%

 4 1 4 4  13 4 5 4 13

 5,4% 1,3% 4,3% 4,8%  2,7% 3,4% 2,8% 2,0% 2,7%

11 17 25 13 24 43 133 28 38 67 133

21,5% 20,9% 25,7% 14,6% 30,1% 40,1% 26,3% 21,1% 20,4% 35,8% 26,3%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Francisco
Louça

Count

Col %

2  Catarina
Martins

Count

Col %

3  Ana Drago

Count

Col %

4  Luis Fazenda

Count

Col %

5  José Manuel
Pureza

Count

Col %

6  João Semedo

Count

Col %

7  Fernando
Rosas

Count

Col %

8  Daniel
Oliveira

Count

Col %

99  NS/NR

Q46 -
Quem seria
o melhor
lider do BE
neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

13 39 64 49 165

18,8% 27,0% 36,7% 42,2% 32,7%

8 11 16 8 44

12,2% 7,8% 9,2% 7,1% 8,7%

17 26 18 2 63

24,2% 18,1% 10,2% 1,9% 12,5%

3 5 8 4 22

4,8% 3,8% 4,8% 3,8% 4,3%

   1 1

   1,1% ,3%

8 19 17 7 52

11,8% 13,1% 9,9% 6,3% 10,2%

3 3 5 1 12

3,8% 2,2% 2,8% 1,1% 2,4%

 7 5 1 13

 5,0% 2,7% 1,2% 2,7%

17 33 41 41 133

24,4% 23,0% 23,7% 35,3% 26,3%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Francisco
Louça

Count

Col %

2  Catarina
Martins

Count

Col %

3  Ana Drago

Count

Col %

4  Luis Fazenda

Count

Col %

5  José Manuel
Pureza

Count

Col %

6  João Semedo

Count

Col %

7  Fernando
Rosas

Count

Col %

8  Daniel
Oliveira

Count

Col %

99  NS/NR

Q46 -
Quem seria
o melhor
lider do BE
neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total
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VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
  

54 55 9 27 10 10 165

38,4% 28,1% 22,7% 45,5% 39,4% 22,7% 32,7%

11 14 7 5 3 3 44

8,0% 7,2% 18,2% 9,1% 12,1% 6,8% 8,7%

22 21 5 5 5 5 63

15,2% 10,8% 13,6% 9,1% 18,2% 11,4% 12,5%

8 8 4   2 22

5,4% 4,3% 9,1%   4,5% 4,3%

1      1

,9%      ,3%

15 20 7 5 3 1 52

10,7% 10,1% 18,2% 9,1% 12,1% 2,3% 10,2%

4 3  3 1 2 12

2,7% 1,4%  4,5% 3,0% 4,5% 2,4%

8 4   2  13

5,4% 2,2%   6,1%  2,7%

19 70 7 13 2 20 133

13,4% 36,0% 18,2% 22,7% 9,1% 47,7% 26,3%

142 195 40 59 26 42 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Francisco
Louça

Count

Col %

2  Catarina
Martins

Count

Col %

3  Ana Drago

Count

Col %

4  Luis Fazenda

Count

Col %

5  José Manuel
Pureza

Count

Col %

6  João Semedo

Count

Col %

7  Fernando
Rosas

Count

Col %

8  Daniel
Oliveira

Count

Col %

99  NS/NR

Q46 -
Quem seria
o melhor
lider do BE
neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 

 
 

 
  

45 11 50 29 22 9 165

35,5% 17,6% 35,5% 30,9% 36,4% 38,5% 32,7%

11  15 13 4 1 44

8,5%  10,4% 14,2% 6,8% 5,9% 8,7%

12 11 22 15 2 1 63

9,6% 18,1% 15,6% 15,7% 3,1% 5,9% 12,5%

6 3 6 5 3  22

4,4% 4,4% 4,0% 5,4% 4,5%  4,3%

     1 1

     5,3% ,3%

14 6 9 9 9 4 52

11,0% 10,5% 6,6% 9,6% 15,4% 16,6% 10,2%

2 1 5 2 1  12

1,4% 2,1% 3,7% 2,5% 2,4%  2,4%

1 6 1 1 3 1 13

1,0% 9,1% ,9% 1,3% 4,5% 5,9% 2,7%

36 23 33 19 16 5 133

28,6% 38,2% 23,3% 20,3% 27,1% 21,8% 26,3%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Francisco
Louça

Count

Col %

2  Catarina
Martins

Count

Col %

3  Ana Drago

Count

Col %

4  Luis Fazenda

Count

Col %

5  José Manuel
Pureza

Count

Col %

6  João Semedo

Count

Col %

7  Fernando
Rosas

Count

Col %

8  Daniel
Oliveira

Count

Col %

99  NS/NR

Q46 -
Quem seria
o melhor
lider do BE
neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

14 3 17 3 7 3  5 6 5 30 3 20 12 13 4 4 9 5 4 165

40,8% 32,9% 36,2% 33,9% 62,7% 13,6%  26,5% 64,0% 21,8% 29,9% 65,0% 22,6% 54,8% 40,3% 28,9% 28,9% 42,5% 36,7% 41,4% 32,7%

4 2 4 1  1  1 1 4 13  1 1 1 3 1 3 1  44

11,2% 22,3% 8,8% 12,4%  6,5%  4,4% 8,3% 17,2% 13,2%  1,5% 6,7% 3,1% 19,9% 10,0% 16,4% 9,6%  8,7%

3  2  3 8    6 16  16 2 3 1  1 1  63

9,8%  4,8%  25,3% 38,7%    25,5% 16,0%  18,4% 8,6% 9,0% 9,9%  6,0% 9,6%  12,5%

  5  1 3  1 1  5  3 1   1    22

  10,0%  12,0% 15,7%  7,8% 13,1%  5,0%  3,1% 6,0%   7,6%    4,3%

                   1 1

                   13,9% ,3%

1 1 5   1 3 4  2 11 1 9  1 3 3 1 1 3 52

4,0% 11,9% 11,9%   7,2% 38,5% 22,0%  7,4% 10,7% 35,0% 10,0%  4,5% 24,5% 21,2% 6,7% 8,7% 29,3% 10,2%

3 1         2  2  3      12

7,2% 17,3%         2,3%  2,6%  11,2%      2,4%

      1    1  7 1 1    1  13

      17,4%    1,2%  7,9% 6,7% 4,1%    9,6%  2,7%

10 1 13 5  4 3 7 1 7 22  29 4 9 2 4 6 4 1 133

27,0% 15,6% 28,2% 53,7%  18,4% 44,1% 39,2% 14,6% 28,0% 21,6%  33,9% 17,2% 27,9% 16,8% 32,3% 28,4% 25,8% 15,4% 26,3%

35 8 46 10 11 20 7 18 10 24 102 4 86 21 31 14 13 21 15 9 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Francisco
Louça

Count

Col %

2  Catarina
Martins

Count

Col %

3  Ana Drago

Count

Col %

4  Luis Fazenda

Count

Col %

5  José Manuel
Pureza

Count

Col %

6  João Semedo

Count

Col %

7  Fernando
Rosas

Count

Col %

8  Daniel
Oliveira

Count

Col %

99  NS/NR

Q46 -
Quem seria
o melhor
lider do BE
neste
momento?
LER
NOMES

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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QUESTOES DA ATUALIDADE 
 

Q54 – NA SUA OPINIÃO PORTUGAL DEVE CUMPRIR O 
MEMORANDO ASSINADO COM A TROIKA? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
  

Q54 - Na sua opinião Portugal deve cumprir o memorando assinado
com a troika?

321 63,5 63,5 63,5

139 27,5 27,5 91,1

45 8,9 8,9 100,0

505 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

99  Ns\Nr

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

155 166 321

66,0% 61,4% 63,5%

63 76 139

26,8% 28,2% 27,5%

17 28 45

7,2% 10,4% 8,9%

234 271 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  Ns\Nr

Q54 - Na sua
opinião Portugal
deve cumprir o
memorando
assinado com a
troika?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total

32 46 63 62 46 71 321 78 125 117 321

65,0% 56,7% 65,6% 68,2% 58,6% 65,8% 63,5% 59,9% 66,9% 62,7% 63,5%

11 31 27 25 24 21 139 42 52 45 139

21,3% 38,8% 27,6% 27,6% 30,3% 19,8% 27,5% 32,1% 27,6% 24,3% 27,5%

7 4 7 4 9 16 45 10 10 24 45

13,7% 4,5% 6,8% 4,2% 11,0% 14,4% 8,9% 8,0% 5,5% 13,0% 8,9%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  Ns\Nr

Q54 - Na sua
opinião Portugal
deve cumprir o
memorando
assinado com a
troika?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
  

52 100 105 64 321

74,8% 69,1% 60,1% 55,1% 63,5%

16 37 53 33 139

23,2% 25,6% 30,5% 28,2% 27,5%

1 8 17 19 45

2,0% 5,3% 9,5% 16,7% 8,9%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  Ns\Nr

Q54 - Na sua
opinião Portugal
deve cumprir o
memorando
assinado com a
troika?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

77 138 15 48 16 27 321

54,5% 70,5% 36,4% 81,8% 60,6% 63,6% 63,5%

52 41 18 8 10 11 139

36,6% 20,9% 45,5% 13,6% 36,4% 25,0% 27,5%

13 17 7 3 1 5 45

8,9% 8,6% 18,2% 4,5% 3,0% 11,4% 8,9%

142 195 40 59 26 42 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  Ns\Nr

Q54 - Na sua
opinião Portugal
deve cumprir o
memorando
assinado com a
troika?

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 

 
 
  

90 39 79 58 38 16 321

71,9% 64,9% 56,3% 61,4% 63,8% 66,3% 63,5%

25 18 44 31 17 6 139

19,7% 28,9% 31,0% 32,4% 28,4% 23,7% 27,5%

11 4 18 6 5 2 45

8,4% 6,2% 12,7% 6,2% 7,8% 10,0% 8,9%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  Ns\Nr

Q54 - Na sua
opinião Portugal
deve cumprir o
memorando
assinado com a
troika?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

21 5 32 7 5 12 4 13 7 8 62 3 60 11 28 10 9 9 12 4 321

58,6% 62,1% 69,5% 66,1% 49,3% 62,2% 55,9% 72,8% 73,7% 30,8% 61,1% 80,2% 69,0% 51,1% 88,9% 74,3% 68,8% 41,9% 80,8% 43,2% 63,5%

9 3 9 2 4 3 1 3 1 17 32 1 23 9 2 4 3 8 3 3 139

26,2% 37,9% 19,5% 20,2% 37,3% 13,6% 19,3% 19,3% 13,1% 69,2% 31,3% 19,8% 26,6% 42,3% 7,1% 25,7% 20,1% 35,7% 19,2% 30,8% 27,5%

5  5 1 1 5 2 1 1  8  4 1 1  1 5  2 45

15,2%  10,9% 13,7% 13,3% 24,1% 24,8% 7,8% 13,1%  7,6%  4,4% 6,7% 4,1%  11,1% 22,4%  26,0% 8,9%

35 8 46 10 11 20 7 18 10 24 102 4 86 21 31 14 13 21 15 9 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  Ns\Nr

Q54 - Na sua
opinião Portugal
deve cumprir o
memorando
assinado com a
troika?

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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Q55 – DEFENDE QUE HAJA UMA RENEGOCIAÇÃO DO 
MEMORANDO ASSINADO COM A TROIKA? 
 

 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
  

Q55 - Defende que haja uma renegociação do memorando assinado
com a troika?

425 84,1 84,1 84,1

45 8,8 8,8 92,9

36 7,1 7,1 100,0

505 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

99  Ns\Nr

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

202 223 425

86,1% 82,4% 84,1%

21 24 45

8,9% 8,8% 8,8%

12 24 36

5,0% 8,8% 7,1%

234 271 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  Ns\Nr

Q55 - Defende
que haja uma
renegociação
do memorando
assinado com a
troika?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total

37 72 83 84 66 83 425 109 167 149 425

73,6% 89,1% 86,3% 92,1% 83,6% 76,9% 84,1% 83,2% 89,1% 79,8% 84,1%

9 7 8 6 5 9 45 16 14 15 45

17,2% 9,2% 8,2% 6,5% 7,0% 8,6% 8,8% 12,2% 7,3% 7,9% 8,8%

5 1 5 1 7 16 36 6 7 23 36

9,3% 1,7% 5,5% 1,4% 9,4% 14,5% 7,1% 4,6% 3,5% 12,3% 7,1%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  Ns\Nr

Q55 - Defende
que haja uma
renegociação
do memorando
assinado com a
troika?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 
 

VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
  

62 131 143 89 425

88,7% 90,7% 82,0% 76,5% 84,1%

5 8 16 15 45

7,3% 5,6% 9,4% 12,8% 8,8%

3 5 15 12 36

4,0% 3,7% 8,6% 10,7% 7,1%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  Ns\Nr

Q55 - Defende
que haja uma
renegociação
do memorando
assinado com a
troika?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

127 160 33 43 25 38 425

89,3% 82,0% 81,8% 72,7% 93,9% 88,6% 84,1%

9 18 5 8  4 45

6,2% 9,4% 13,6% 13,6%  9,1% 8,8%

6 17 2 8 2 1 36

4,5% 8,6% 4,5% 13,6% 6,1% 2,3% 7,1%

142 195 40 59 26 42 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  Ns\Nr

Q55 - Defende
que haja uma
renegociação
do memorando
assinado com a
troika?

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 

 
 

 
  

104 53 118 79 49 22 425

82,7% 87,1% 83,4% 84,3% 81,7% 94,1% 84,1%

8 4 13 12 5 1 45

6,6% 6,5% 9,6% 12,7% 9,2% 5,9% 8,8%

14 4 10 3 5  36

10,8% 6,5% 7,0% 3,0% 9,1%  7,1%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  Ns\Nr

Q55 - Defende
que haja uma
renegociação
do memorando
assinado com a
troika?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

26 8 33 8 8 16 5 16 8 21 87 2 76 16 30 13 13 17 15 8 425

72,5% 100,0% 71,9% 73,8% 74,7% 82,3% 75,2% 87,7% 86,9% 84,6% 85,5% 54,8% 87,8% 76,0% 95,5% 93,2% 100,0% 82,8% 100,0% 84,6% 84,1%

6  6  3 1   1 2 12 2 3 4 1 1  1  1 45

16,3%  13,1%  25,3% 6,5%   13,1% 9,7% 11,8% 45,2% 3,1% 17,3% 4,5% 6,8%  6,0%  15,4% 8,8%

4  7 3  2 2 2  1 3  8 1    2   36

11,2%  15,0% 26,2%  11,2% 24,8% 12,3%  5,7% 2,8%  9,1% 6,7%    11,2%   7,1%

35 8 46 10 11 20 7 18 10 24 102 4 86 21 31 14 13 21 15 9 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  Ns\Nr

Q55 - Defende
que haja uma
renegociação
do memorando
assinado com a
troika?

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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Q56 – O QUE DEVE O GOVERNO RENEGOCIAR: 

 
Nota: Respondem 425  inquiridos que defendem na q54 que deve haver uma renegociação do memorando assinado 
pela troika 
 

 
 
 

VERSUS SEXO 
 

 

VERSUS IDADE 
 

 
  

Q56 - O que deve o governo renegociar: (Ler - Escolher apenas uma)

164 32,4 38,5 38,5

128 25,4 30,2 68,7

133 26,4 31,3 100,0

425 84,1 100,0

80 15,9

505 100,0

1  Redução de Juros

2  Mais tempo para pagar
a divida

3  Perdão parcial da divida

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

91 72 164

45,2% 32,5% 38,5%

59 69 128

29,1% 31,1% 30,2%

52 81 133

25,7% 36,4% 31,3%

202 223 425

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Redução de
Juros

Count

Col %

2  Mais tempo para
pagar a divida

Count

Col %

3  Perdão parcial
da divida

Q56 - O que
deve o governo
renegociar: (Ler
- Escolher
apenas uma)

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total

15 21 36 29 25 38 164 36 65 63 164

41,4% 28,5% 43,3% 34,1% 38,5% 45,6% 38,5% 32,8% 38,7% 42,4% 38,5%

14 19 27 29 17 23 128 33 56 39 128

38,1% 26,3% 32,3% 34,3% 25,4% 27,4% 30,2% 30,3% 33,3% 26,5% 30,2%

8 33 20 26 24 22 133 40 47 46 133

20,5% 45,3% 24,4% 31,5% 36,1% 27,0% 31,3% 36,9% 28,0% 31,0% 31,3%

37 72 83 84 66 83 425 109 167 149 425

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Redução de
Juros

Count

Col %

2  Mais tempo para
pagar a divida

Count

Col %

3  Perdão parcial
da divida

Q56 - O que
deve o governo
renegociar: (Ler
- Escolher
apenas uma)

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 

VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 

 
  

31 52 56 25 164

50,4% 39,4% 39,4% 27,5% 38,5%

20 32 44 32 128

32,5% 24,3% 30,9% 36,0% 30,2%

11 48 42 33 133

17,1% 36,3% 29,7% 36,5% 31,3%

62 131 143 89 425

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Redução de
Juros

Count

Col %

2  Mais tempo para
pagar a divida

Count

Col %

3  Perdão parcial
da divida

Q56 - O que
deve o governo
renegociar: (Ler
- Escolher
apenas uma)

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

42 67 18 13 11 12 164

33,0% 42,1% 55,6% 31,3% 45,2% 30,8% 38,5%

51 44 4 13 7 10 128

40,0% 27,2% 11,1% 31,3% 29,0% 25,6% 30,2%

34 49 11 16 6 16 133

27,0% 30,7% 33,3% 37,5% 25,8% 43,6% 31,3%

127 160 33 43 25 38 425

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Redução de
Juros

Count

Col %

2  Mais tempo para
pagar a divida

Count

Col %

3  Perdão parcial
da divida

Q56 - O que
deve o governo
renegociar: (Ler
- Escolher
apenas uma)

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

38 27 46 27 19 7 164

36,9% 50,7% 39,0% 33,7% 38,7% 31,5% 38,5%

40 13 38 24 11 2 128

38,3% 23,8% 32,5% 30,5% 22,9% 10,0% 30,2%

26 14 34 28 19 13 133

24,9% 25,5% 28,5% 35,9% 38,5% 58,5% 31,3%

104 53 118 79 49 22 425

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Redução de
Juros

Count

Col %

2  Mais tempo para
pagar a divida

Count

Col %

3  Perdão parcial
da divida

Q56 - O que
deve o governo
renegociar: (Ler
- Escolher
apenas uma)

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

5 4 13 4 3 6 1 6 3 8 30 1 37 4 19 5  8 3 4 164

20,9% 51,5% 39,7% 47,8% 33,9% 35,6% 25,6% 39,9% 31,9% 39,2% 34,1% 36,1% 48,7% 27,1% 64,5% 37,0%  44,1% 19,2% 54,7% 38,5%

9  13 4 4 9 1 4 4 8 24 1 20 5 3 4 8 5  2 128

35,7%  37,9% 52,2% 50,0% 55,7% 23,1% 25,1% 43,4% 36,5% 27,9% 63,9% 26,3% 32,9% 11,7% 32,0% 61,2% 27,1%  28,9% 30,2%

11 4 7  1 1 3 5 2 5 33  19 6 7 4 5 5 12 1 133

43,4% 48,5% 22,4%  16,1% 8,7% 51,3% 34,9% 24,6% 24,3% 38,0%  25,1% 40,0% 23,9% 31,0% 38,8% 28,8% 80,8% 16,4% 31,3%

26 8 33 8 8 16 5 16 8 21 87 2 76 16 30 13 13 17 15 8 425

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Redução de
Juros

Count

Col %

2  Mais tempo para
pagar a divida

Count

Col %

3  Perdão parcial
da divida

Q56 - O que
deve o governo
renegociar: (Ler
- Escolher
apenas uma)

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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Q57 – E ESSA RENEGOCIAÇÃO DEVE ENVOLVER 
 
Nota: Respondem 425 inquiridos que defendem na q54 que deve haver uma renegociação do memorando assinado 
pela troika 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 
  

Q57 - E essa renegociação deve envolver: (Ler - Escolher apenas uma)

16 3,1 3,7 3,7

27 5,4 6,4 10,1

372 73,7 87,6 97,7

10 1,9 2,3 100,0

425 84,1 100,0

80 15,9

505 100,0

1  Apenas os partidos da coligação, PSD/CDS

2  Os partidos da coligação PSD/CDS e o PS

3  Todos os partidos com assento parlamentar

99  NS/NR (não ler)

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

4 11 16

2,1% 5,1% 3,7%

14 14 27

6,8% 6,1% 6,4%

179 193 372

88,8% 86,6% 87,6%

5 5 10

2,3% 2,3% 2,3%

202 223 425

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Apenas os partidos da
coligação, PSD/CDS

Count

Col %

2  Os partidos da coligação
PSD/CDS e o PS

Count

Col %

3  Todos os partidos com
assento parlamentar

Count

Col %

99  NS/NR (não ler)

Q57 - E essa
renegociação deve
envolver: (Ler -
Escolher apenas
uma)

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total

2 1 1 4  7 16 3 5 7 16

4,9% 1,9% 1,7% 4,9%  8,3% 3,7% 3,0% 3,3% 4,6% 3,7%

1 3 9 7  8 27 4 16 8 27

3,8% 3,5% 10,9% 8,1%  9,2% 6,4% 3,6% 9,5% 5,1% 6,4%

31 67 72 73 66 63 372 98 145 129 372

84,8% 92,8% 86,3% 87,0% 100,0% 76,4% 87,6% 90,1% 86,7% 86,8% 87,6%

2 1 1   5 10 4 1 5 10

6,4% 1,8% 1,2%   6,1% 2,3% 3,3% ,6% 3,4% 2,3%

37 72 83 84 66 83 425 109 167 149 425

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Apenas os partidos da
coligação, PSD/CDS

Count

Col %

2  Os partidos da coligação
PSD/CDS e o PS

Count

Col %

3  Todos os partidos com
assento parlamentar

Count

Col %

99  NS/NR (não ler)

Q57 - E essa
renegociação deve
envolver: (Ler -
Escolher apenas
uma)

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
  

4 3 3 5 16

6,8% 2,5% 1,9% 6,2% 3,7%

9 10 6 2 27

15,3% 7,4% 4,2% 2,5% 6,4%

48 115 129 80 372

77,9% 87,7% 90,4% 89,8% 87,6%

 3 5 1 10

 2,4% 3,5% 1,6% 2,3%

62 131 143 89 425

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Apenas os partidos da
coligação, PSD/CDS

Count

Col %

2  Os partidos da coligação
PSD/CDS e o PS

Count

Col %

3  Todos os partidos com
assento parlamentar

Count

Col %

99  NS/NR (não ler)

Q57 - E essa
renegociação deve
envolver: (Ler -
Escolher apenas
uma)

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

1 10 2 3   16

1,0% 6,1% 5,6% 6,3%   3,7%

6 8 2 8 1 2 27

5,0% 5,3% 5,6% 18,8% 3,2% 5,1% 6,4%

118 139 29 30 24 33 372

93,0% 86,8% 88,9% 68,8% 96,8% 87,2% 87,6%

1 3  3  3 10

1,0% 1,8%  6,3%  7,7% 2,3%

127 160 33 43 25 38 425

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Apenas os partidos da
coligação, PSD/CDS

Count

Col %

2  Os partidos da coligação
PSD/CDS e o PS

Count

Col %

3  Todos os partidos com
assento parlamentar

Count

Col %

99  NS/NR (não ler)

Q57 - E essa
renegociação deve
envolver: (Ler -
Escolher apenas
uma)

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 

 
 

 
 
  

4 1 4 4 2  16

3,9% 2,7% 3,6% 5,1% 3,7%  3,7%

3 3 6 7 6 3 27

2,6% 5,3% 5,0% 8,9% 13,0% 12,0% 6,4%

93 47 107 66 40 18 372

89,7% 89,4% 90,6% 83,6% 83,3% 81,7% 87,6%

4 1 1 2  1 10

3,8% 2,7% ,8% 2,4%  6,3% 2,3%

104 53 118 79 49 22 425

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Apenas os partidos da
coligação, PSD/CDS

Count

Col %

2  Os partidos da coligação
PSD/CDS e o PS

Count

Col %

3  Todos os partidos com
assento parlamentar

Count

Col %

99  NS/NR (não ler)

Q57 - E essa
renegociação deve
envolver: (Ler -
Escolher apenas
uma)

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

1  1       1 5  1 2 1  1    16

5,5%  4,2%       6,8% 6,3%  1,9% 11,3% 4,7%  10,0%    3,7%

3       3   7 2 5 1 1   1 3  27

13,7%       17,1%   8,1% 100,0% 7,2% 8,8% 4,7%   5,5% 18,4%  6,4%

21 8 29 8 8 16 5 13 8 19 72  66 13 26 13 11 17 12 6 372

80,8% 100,0% 87,7% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 82,9% 100,0% 93,2% 83,3%  87,4% 79,9% 87,3% 100,0% 90,0% 94,5% 81,6% 81,8% 87,6%

  3        2  3  1     1 10

  8,1%        2,2%  3,5%  3,2%     18,2% 2,3%

26 8 33 8 8 16 5 16 8 21 87 2 76 16 30 13 13 17 15 8 425

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Apenas os partidos da
coligação, PSD/CDS

Count

Col %

2  Os partidos da coligação
PSD/CDS e o PS

Count

Col %

3  Todos os partidos com
assento parlamentar

Count

Col %

99  NS/NR (não ler)

Q57 - E essa
renegociação deve
envolver: (Ler -
Escolher apenas
uma)

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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Q58 – SE O NÃO CUMPRIMENTO DO MEMORANDO ASSINADO 
COM A TROIKA IMPLICAR A SAÍDA DO EURO, É DE OPINIÃO 
QUE PORTUGAL DEVE SAIR DO EURO? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 

VERSUS IDADE 
 

 
  

Q58 - Se o não cumprimento do memorando assinado com a troika
implicar a saída do euro, é de opinião que Portugal deve sair do e

136 26,9 26,9 26,9

317 62,8 62,8 89,7

52 10,3 10,3 100,0

505 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

67 68 136

28,8% 25,2% 26,9%

149 168 317

63,6% 62,1% 62,8%

18 34 52

7,6% 12,7% 10,3%

234 271 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q58 - Se o não cumprimento
do memorando assinado com
a troika implicar a saída do
euro, é de opinião que
Portugal deve sair do e

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total

12 16 36 27 19 26 136 27 63 45 136

23,3% 19,5% 36,7% 30,1% 24,5% 24,3% 26,9% 21,0% 33,5% 24,4% 26,9%

34 61 54 57 51 61 317 95 111 112 317

67,7% 74,8% 56,2% 62,3% 64,5% 56,5% 62,8% 72,1% 59,2% 59,9% 62,8%

4 5 7 7 9 21 52 9 14 29 52

9,0% 5,6% 7,1% 7,6% 11,0% 19,2% 10,3% 6,9% 7,3% 15,8% 10,3%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q58 - Se o não cumprimento
do memorando assinado com
a troika implicar a saída do
euro, é de opinião que
Portugal deve sair do e

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS VOTO LEGISLATIVAS 2011 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 

 
  

14 33 54 34 136

20,4% 23,0% 30,9% 29,5% 26,9%

51 100 108 58 317

73,6% 69,2% 62,1% 49,6% 62,8%

4 11 12 24 52

6,1% 7,8% 7,0% 21,0% 10,3%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q58 - Se o não cumprimento
do memorando assinado com
a troika implicar a saída do
euro, é de opinião que
Portugal deve sair do e

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

41 45 18 11 9 13 136

28,6% 23,0% 45,5% 18,2% 33,3% 29,5% 26,9%

94 122 20 40 17 24 317

66,1% 62,6% 50,0% 68,2% 63,6% 56,8% 62,8%

8 28 2 8 1 6 52

5,4% 14,4% 4,5% 13,6% 3,0% 13,6% 10,3%

142 195 40 59 26 42 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q58 - Se o não cumprimento
do memorando assinado com
a troika implicar a saída do
euro, é de opinião que
Portugal deve sair do e

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

37 16 32 20 21 9 136

29,7% 26,0% 22,6% 21,3% 35,9% 39,1% 26,9%

75 35 94 70 31 11 317

59,5% 58,0% 66,9% 74,8% 53,0% 45,0% 62,8%

14 10 15 4 7 4 52

10,8% 16,1% 10,5% 3,9% 11,1% 15,9% 10,3%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q58 - Se o não cumprimento
do memorando assinado com
a troika implicar a saída do
euro, é de opinião que
Portugal deve sair do e

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

8 5 12 1 1 2 1 3 2 8 25 4 24 8 11 4 5 1 9  136

22,6% 67,1% 25,5% 13,7% 12,0% 11,2% 19,3% 14,9% 22,8% 31,9% 24,2% 100,0% 28,2% 37,0% 34,2% 28,9% 42,4% 6,7% 63,4%  26,9%

22 3 28 6 9 16 3 14 7 12 73  52 11 19 9 6 16 4 7 317

62,7% 32,9% 59,8% 60,0% 88,0% 81,6% 42,2% 77,3% 77,2% 49,7% 72,2%  60,4% 51,7% 61,3% 62,2% 46,5% 75,5% 26,9% 74,0% 62,8%

5  7 3  1 3 1  4 4  10 2 1 1 1 4 1 2 52

14,7%  14,7% 26,2%  7,2% 38,5% 7,8%  18,3% 3,6%  11,3% 11,2% 4,5% 9,0% 11,1% 17,9% 9,6% 26,0% 10,3%

35 8 46 10 11 20 7 18 10 24 102 4 86 21 31 14 13 21 15 9 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q58 - Se o não cumprimento
do memorando assinado com
a troika implicar a saída do
euro, é de opinião que
Portugal deve sair do e

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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Q59 - PARA SE ATINGIREM OS OBJETIVOS DE DÉFICE 
INICIALMENTE ACORDADOS PELA TROIKA SÃO 
NECESSÁRIOS CORTAR 4.000 MIL MILHÕES DE EUROS.  O 
GOVERNO CONVIDOU VÁRIOS ESPECIALISTAS MUNDIAIS ( 
FMI, BANCO MUNDIAL, U EUROPEIA) PARA AJUDAR A 
IDENTIFICAR ONDE DEVEM SER FEITOS OS CORTES . FORAM 
TAMBÉM CONVIDADOS OS PARTIDOS POLÍTICOS QUE 
ASSINARAM O MEMORANDO INICIAL DA TROIKA. O PS JÁ 
RECUSOU ESTA NEGOCIAÇÃO, CONCORDA COM A POSIÇÃO 
DO PS OU ACHA QUE O PS DEVERIA PARTICIPAR NA NESTE 
GRUPO PARA IDENTIFICAR O QUE DEVE OU NÃO SER 
CORTADO? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
  

Q59 - Com o objetivo de equilibrar as contas públicas concorda com a
privatização total ou parcial da Caixa Geral de Depósitos?

109 21,6 21,6 21,6

347 68,7 68,7 90,3

49 9,7 9,7 100,0

505 100,0 100,0

1  Concorda com
posição do PS

2  PS deveria participar

99  NS/NR ( não ler)

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

50 59 109

21,5% 21,7% 21,6%

166 181 347

70,7% 66,9% 68,7%

18 31 49

7,8% 11,4% 9,7%

234 271 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda com
posição do PS

Count

Col %

2  PS deveria
participar

Count

Col %

99  NS/NR ( não
ler)

Q59 - Com o objetivo de
equilibrar as contas
públicas concorda com a
privatização total ou
parcial da Caixa Geral de
Depósitos?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total
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VERSUS IDADE 
 

 
 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
  

6 23 16 21 21 22 109 29 37 43 109

12,1% 28,2% 16,4% 23,6% 26,5% 20,5% 21,6% 22,1% 19,9% 23,0% 21,6%

39 54 72 59 53 71 347 92 130 124 347

77,6% 66,1% 74,0% 64,5% 67,4% 66,1% 68,7% 70,5% 69,4% 66,7% 68,7%

5 5 9 11 5 14 49 10 20 19 49

10,3% 5,7% 9,6% 11,9% 6,0% 13,5% 9,7% 7,4% 10,7% 10,3% 9,7%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda com
posição do PS

Count

Col %

2  PS deveria
participar

Count

Col %

99  NS/NR ( não
ler)

Q59 - Com o objetivo de
equilibrar as contas
públicas concorda com a
privatização total ou
parcial da Caixa Geral de
Depósitos?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total

9 31 45 24 109

13,6% 21,3% 26,1% 20,2% 21,6%

55 108 114 69 347

78,7% 74,9% 65,6% 59,5% 68,7%

5 6 14 24 49

7,7% 3,9% 8,3% 20,3% 9,7%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda com
posição do PS

Count

Col %

2  PS deveria
participar

Count

Col %

99  NS/NR ( não
ler)

Q59 - Com o objetivo de
equilibrar as contas
públicas concorda com a
privatização total ou
parcial da Caixa Geral de
Depósitos?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

44 24 11 13 8 9 109

31,2% 12,2% 27,3% 22,7% 30,3% 20,5% 21,6%

86 150 25 40 18 27 347

60,7% 77,0% 63,6% 68,2% 66,7% 63,6% 68,7%

11 21 4 5 1 7 49

8,0% 10,8% 9,1% 9,1% 3,0% 15,9% 9,7%

142 195 40 59 26 42 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda com
posição do PS

Count

Col %

2  PS deveria
participar

Count

Col %

99  NS/NR ( não
ler)

Q59 - Com o objetivo de
equilibrar as contas
públicas concorda com a
privatização total ou
parcial da Caixa Geral de
Depósitos?

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 

 
 

 
  

24 9 28 30 15 4 109

19,0% 15,5% 19,6% 31,9% 24,4% 15,3% 21,6%

88 43 102 58 39 17 347

69,7% 70,7% 72,0% 61,5% 66,2% 72,8% 68,7%

14 8 12 6 6 3 49

11,3% 13,9% 8,4% 6,5% 9,4% 11,8% 9,7%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda com
posição do PS

Count

Col %

2  PS deveria
participar

Count

Col %

99  NS/NR ( não
ler)

Q59 - Com o objetivo de
equilibrar as contas
públicas concorda com a
privatização total ou
parcial da Caixa Geral de
Depósitos?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

9 2 7 2 6 4 1 6 1 3 30 4 18 2 5  3 3 2 1 109

24,3% 22,3% 14,8% 20,2% 61,3% 20,1% 19,3% 33,5% 14,6% 11,1% 29,6% 100,0% 20,3% 9,8% 14,7%  27,7% 12,0% 16,2% 13,9% 21,6%

24 6 35 5 4 13 4 11 8 19 64  55 17 27 14 9 15 12 5 347

69,0% 77,7% 74,9% 53,6% 38,7% 63,8% 55,9% 58,6% 85,4% 78,0% 62,9%  63,7% 79,0% 85,3% 100,0% 72,3% 70,8% 83,8% 55,3% 68,7%

2  5 3  3 2 1  3 8  14 2    4  3 49

6,7%  10,3% 26,2%  16,1% 24,8% 7,8%  10,9% 7,5%  16,0% 11,2%    17,2%  30,8% 9,7%

35 8 46 10 11 20 7 18 10 24 102 4 86 21 31 14 13 21 15 9 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda com
posição do PS

Count

Col %

2  PS deveria
participar

Count

Col %

99  NS/NR ( não
ler)

Q59 - Com o objetivo de
equilibrar as contas
públicas concorda com a
privatização total ou
parcial da Caixa Geral de
Depósitos?

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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Q60 - CONCORDA QUE O GOVERNO PORTUGUÊS TENHA 
PEDIDO AJUDA A ESPECIALISTA MUNDIAIS ( FMI, BANCO 
MUNDIAL, U EUROPEIA) PARA VIREM AJUDAR A RESOLVER 
PROBLEMAS DE PORTUGAL? 

 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
  

Q60 - Concorda que o governo português tenha pedido ajuda a
especialista mundiais ( FMI, Banco Mundial, U Europeia) para virem a

270 53,4 53,4 53,4

206 40,7 40,7 94,1

30 5,9 5,9 100,0

505 100,0 100,0

1  Concorda

2  Não concorda

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

128 141 270

54,8% 52,2% 53,4%

95 110 206

40,7% 40,7% 40,7%

11 19 30

4,5% 7,1% 5,9%

234 271 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q60 - Concorda que o
governo português
tenha pedido ajuda a
especialista mundiais (
FMI, Banco Mundial, U
Europeia) para virem a

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total

23 52 59 46 35 55 270 74 105 90 270

45,2% 63,8% 61,1% 50,5% 45,0% 50,9% 53,4% 56,7% 55,9% 48,4% 53,4%

26 27 33 44 37 39 206 53 77 77 206

51,9% 32,9% 34,0% 48,0% 47,2% 36,6% 40,7% 40,2% 40,8% 41,1% 40,7%

1 3 5 1 6 13 30 4 6 19 30

2,8% 3,3% 4,9% 1,5% 7,8% 12,4% 5,9% 3,1% 3,3% 10,5% 5,9%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q60 - Concorda que o
governo português
tenha pedido ajuda a
especialista mundiais (
FMI, Banco Mundial, U
Europeia) para virem a

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total



 

 
 

Página 153 de 182 
 

 
 Jornal i       vaga novembro 2012 
 

 
 

VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 

 
  

40 84 97 48 270

58,1% 58,1% 55,5% 41,5% 53,4%

28 56 70 52 206

39,9% 38,7% 40,2% 44,6% 40,7%

1 5 7 16 30

2,0% 3,2% 4,3% 13,9% 5,9%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q60 - Concorda que o
governo português
tenha pedido ajuda a
especialista mundiais (
FMI, Banco Mundial, U
Europeia) para virem a

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

58 121 15 38 15 23 270

41,1% 61,9% 36,4% 63,6% 57,6% 54,5% 53,4%

75 62 24 19 10 16 206

52,7% 31,7% 59,1% 31,8% 39,4% 38,6% 40,7%

9 13 2 3 1 3 30

6,2% 6,5% 4,5% 4,5% 3,0% 6,8% 5,9%

142 195 40 59 26 42 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q60 - Concorda que o
governo português
tenha pedido ajuda a
especialista mundiais (
FMI, Banco Mundial, U
Europeia) para virem a

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

75 28 70 50 32 13 270

60,0% 46,3% 49,9% 53,4% 54,2% 55,0% 53,4%

45 29 62 39 22 9 206

35,7% 47,0% 43,8% 41,3% 37,6% 39,1% 40,7%

5 4 9 5 5 1 30

4,3% 6,6% 6,4% 5,4% 8,3% 5,9% 5,9%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q60 - Concorda que o
governo português
tenha pedido ajuda a
especialista mundiais (
FMI, Banco Mundial, U
Europeia) para virem a

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

17 2 25 9 7 9 7 11 4 7 56 1 48 11 16 8 8 11 8 5 270

49,2% 29,2% 53,7% 86,3% 64,0% 46,5% 100,0% 61,2% 40,9% 28,6% 54,9% 19,8% 55,5% 51,0% 51,2% 56,6% 64,7% 50,7% 53,8% 56,8% 53,4%

17 4 17 1 4 8  6 6 14 41 3 34 8 15 6 3 9 5 4 206

46,8% 55,2% 37,4% 13,7% 36,0% 42,2%  31,7% 59,1% 55,3% 40,1% 80,2% 39,8% 37,8% 48,8% 43,4% 25,3% 42,6% 36,6% 43,2% 40,7%

1 1 4   2  1  4 5  4 2   1 1 1  30

4,0% 15,6% 8,9%   11,2%  7,1%  16,1% 5,0%  4,7% 11,2%   10,0% 6,7% 9,6%  5,9%

35 8 46 10 11 20 7 18 10 24 102 4 86 21 31 14 13 21 15 9 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q60 - Concorda que o
governo português
tenha pedido ajuda a
especialista mundiais (
FMI, Banco Mundial, U
Europeia) para virem a

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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Q61 – SE UMA DAS PROPOSTA DA TROIKA FOR O 
DESPEDIMENTO DE FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DE FORMA A 
DIMINUIR OS IMPOSTOS QUE OS PORTUGUESES PAGAM, 
CONCORDA COM ESTA MEDIDA? 
 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
  

Q61 - Se uma das proposta da troika for o despedimento de funcionários
públicos de forma a diminuir os impostos que os portugues

147 29,1 29,1 29,1

328 65,0 65,0 94,1

30 5,9 5,9 100,0

505 100,0 100,0

1  Concorda

2  Não concorda

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

79 68 147

33,8% 25,1% 29,1%

145 183 328

61,9% 67,7% 65,0%

10 20 30

4,3% 7,2% 5,9%

234 271 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q61 - Se uma das
proposta da troika for o
despedimento de
funcionários públicos de
forma a diminuir os
impostos que os
portugues

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total

16 19 40 21 19 31 147 36 61 50 147

33,0% 23,9% 41,0% 23,5% 24,4% 28,9% 29,1% 27,4% 32,5% 27,0% 29,1%

32 60 54 68 52 62 328 92 122 114 328

64,2% 74,4% 55,6% 75,2% 66,2% 57,3% 65,0% 70,5% 65,1% 61,0% 65,0%

1 1 3 1 7 15 30 3 5 22 30

2,8% 1,7% 3,4% 1,4% 9,5% 13,8% 5,9% 2,1% 2,4% 12,0% 5,9%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q61 - Se uma das
proposta da troika for o
despedimento de
funcionários públicos de
forma a diminuir os
impostos que os
portugues

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 

 
  

22 47 56 21 147

32,3% 32,7% 32,3% 18,1% 29,1%

46 89 114 79 328

65,7% 61,7% 65,7% 67,6% 65,0%

1 8 3 17 30

2,0% 5,6% 2,0% 14,3% 5,9%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q61 - Se uma das
proposta da troika for o
despedimento de
funcionários públicos de
forma a diminuir os
impostos que os
portugues

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

41 56 13 21 6 11 147

28,6% 28,8% 31,8% 36,4% 21,2% 25,0% 29,1%

91 128 27 35 20 27 328

64,3% 65,5% 68,2% 59,1% 75,8% 63,6% 65,0%

10 11  3 1 5 30

7,1% 5,8%  4,5% 3,0% 11,4% 5,9%

142 195 40 59 26 42 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q61 - Se uma das
proposta da troika for o
despedimento de
funcionários públicos de
forma a diminuir os
impostos que os
portugues

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

26 17 45 26 26 7 147

20,4% 27,6% 32,2% 27,2% 43,9% 31,3% 29,1%

95 42 86 60 30 16 328

75,2% 68,7% 60,9% 63,7% 50,0% 68,7% 65,0%

5 2 10 9 4  30

4,4% 3,7% 6,9% 9,1% 6,1%  5,9%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q61 - Se uma das
proposta da troika for o
despedimento de
funcionários públicos de
forma a diminuir os
impostos que os
portugues

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

13 1 8  5 5 6 8 2 8 28 1 24 10 10 4 1 4 4 3 147

37,1% 15,6% 16,5%  50,7% 27,2% 80,7% 42,9% 23,1% 33,6% 28,0% 35,0% 28,1% 46,6% 32,9% 25,7% 11,1% 17,9% 26,9% 38,3% 29,1%

19 7 36 9 5 13 1 9 6 15 65 3 60 9 21 10 10 15 11 6 328

53,1% 84,4% 77,4% 86,3% 49,3% 65,6% 19,3% 50,0% 63,7% 61,2% 63,5% 65,0% 69,3% 42,1% 67,1% 74,3% 78,8% 70,9% 73,1% 61,7% 65,0%

3  3 1  1  1 1 1 9  2 2   1 2   30

9,8%  6,1% 13,7%  7,2%  7,1% 13,1% 5,2% 8,4%  2,6% 11,2%   10,0% 11,2%   5,9%

35 8 46 10 11 20 7 18 10 24 102 4 86 21 31 14 13 21 15 9 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q61 - Se uma das
proposta da troika for o
despedimento de
funcionários públicos de
forma a diminuir os
impostos que os
portugues

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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Q62 – O PARTIDO COMUNISTA E O BLOCO DE ESQUERDA 
DEFENDEM A REALIZAÇÃO IMEDIATA DE ELEIÇÕES. ACHA 
QUE SE DEVEM REALIZAR JÁ ELEIÇÕES? 
 

 

 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
  

Q62 - O Partido Comunista e o Bloco de Esquerda defendem a
realização imediata de eleições. Acha que se devem realizar já eleiçõ

125 24,7 24,7 24,7

354 70,2 70,2 94,9

26 5,1 5,1 100,0

505 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

54 70 125

23,1% 26,0% 24,7%

173 181 354

73,8% 67,0% 70,2%

7 19 26

3,0% 6,9% 5,1%

234 271 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q62 - O Partido Comunista
e o Bloco de Esquerda
defendem a realização
imediata de eleições. Acha
que se devem realizar já
eleiçõ

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total

22 23 26 24 15 16 125 44 50 31 125

43,4% 27,9% 26,7% 26,1% 18,8% 14,9% 24,7% 33,8% 26,4% 16,6% 24,7%

25 57 67 65 62 79 354 82 132 141 354

51,0% 69,9% 69,3% 71,0% 78,4% 73,5% 70,2% 62,7% 70,1% 75,5% 70,2%

3 2 4 3 2 13 26 5 7 15 26

5,6% 2,2% 4,1% 2,9% 2,8% 11,6% 5,1% 3,5% 3,5% 7,9% 5,1%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q62 - O Partido Comunista
e o Bloco de Esquerda
defendem a realização
imediata de eleições. Acha
que se devem realizar já
eleiçõ

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 

 
  

15 36 45 28 125

21,8% 25,1% 25,7% 24,4% 24,7%

53 106 123 73 354

76,1% 73,2% 70,4% 62,4% 70,2%

1 2 7 15 26

2,0% 1,6% 3,9% 13,2% 5,1%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q62 - O Partido Comunista
e o Bloco de Esquerda
defendem a realização
imediata de eleições. Acha
que se devem realizar já
eleiçõ

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

49 25 20 8 10 12 125

34,8% 12,9% 50,0% 13,6% 39,4% 27,3% 24,7%

86 159 20 51 14 24 354

60,7% 81,3% 50,0% 86,4% 54,5% 56,8% 70,2%

6 11   2 7 26

4,5% 5,8%   6,1% 15,9% 5,1%

142 195 40 59 26 42 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q62 - O Partido Comunista
e o Bloco de Esquerda
defendem a realização
imediata de eleições. Acha
que se devem realizar já
eleiçõ

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

19 20 35 26 17 7 125

15,4% 32,7% 25,1% 27,3% 28,9% 29,6% 24,7%

99 36 97 68 38 17 354

78,6% 59,8% 69,0% 71,7% 63,6% 70,4% 70,2%

8 5 8 1 4  26

6,0% 7,6% 5,9% 1,0% 7,5%  5,1%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q62 - O Partido Comunista
e o Bloco de Esquerda
defendem a realização
imediata de eleições. Acha
que se devem realizar já
eleiçõ

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

11 4 11 1 4 4  7 2 9 26 1 22 5 9 1 1  4 3 125

29,8% 55,2% 23,2% 7,8% 36,0% 22,2%  37,7% 23,1% 36,5% 25,4% 19,8% 25,6% 24,4% 28,9% 9,0% 7,6%  28,9% 30,8% 24,7%

24 4 33 9 7 15 7 9 7 10 75 3 58 14 22 11 10 19 10 6 354

67,4% 44,8% 70,7% 92,2% 64,0% 77,8% 100,0% 50,8% 76,9% 42,9% 73,7% 80,2% 66,6% 64,4% 71,1% 81,1% 82,3% 88,8% 71,1% 69,2% 70,2%

1  3     2  5 1  7 2  1 1 2   26

2,7%  6,1%     11,5%  20,6% ,9%  7,7% 11,2%  9,9% 10,0% 11,2%   5,1%

35 8 46 10 11 20 7 18 10 24 102 4 86 21 31 14 13 21 15 9 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q62 - O Partido Comunista
e o Bloco de Esquerda
defendem a realização
imediata de eleições. Acha
que se devem realizar já
eleiçõ

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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Q63 – O MINISTRO DAS FINANÇAS, VITOR GASPAR, AFIRMOU 
QUE “EXISTE UM ENORME DESVIO ENTRE O QUE OS 
PORTUGUESES ACHAM QUE DEVEM TER COMO FUNÇÕES 
DO ESTADO E OS IMPOSTOS QUE ESTÃO DISPOSTOS A 
PAGAR”. CONCORDA COM ESTA AFIRMAÇÃO? 

 

 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
  

Q63 - O ministro das Finanças, Vitor Gaspar, afirmou que "existe um
enorme desvio entre o que os portugueses acham que devem ter

140 27,8 27,8 27,8

289 57,1 57,1 85,0

76 15,0 15,0 100,0

505 100,0 100,0

1  Concorda

2  Não concorda

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

64 77 140

27,2% 28,3% 27,8%

141 147 289

60,4% 54,3% 57,1%

29 47 76

12,4% 17,3% 15,0%

234 271 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q63 - O ministro das
Finanças, Vitor
Gaspar, afirmou que
"existe um enorme
desvio entre o que os
portugueses acham
que devem ter

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total

21 22 35 19 14 30 140 42 54 44 140

41,6% 26,7% 35,9% 20,8% 18,3% 27,9% 27,8% 32,4% 28,6% 23,8% 27,8%

21 52 55 59 52 50 289 73 114 102 289

41,9% 64,0% 56,5% 65,4% 65,8% 46,3% 57,1% 55,5% 60,8% 54,6% 57,1%

8 8 7 13 12 28 76 16 20 40 76

16,5% 9,3% 7,5% 13,9% 15,9% 25,8% 15,0% 12,1% 10,6% 21,6% 15,0%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q63 - O ministro das
Finanças, Vitor
Gaspar, afirmou que
"existe um enorme
desvio entre o que os
portugueses acham
que devem ter

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 

 
  

32 45 43 20 140

46,3% 31,0% 24,7% 17,5% 27,8%

36 87 108 57 289

51,7% 60,3% 62,2% 48,9% 57,1%

1 13 23 39 76

2,0% 8,7% 13,1% 33,6% 15,0%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q63 - O ministro das
Finanças, Vitor
Gaspar, afirmou que
"existe um enorme
desvio entre o que os
portugueses acham
que devem ter

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

32 62 7 27 3 10 140

22,3% 31,7% 18,2% 45,5% 12,1% 22,7% 27,8%

90 101 27 27 23 20 289

63,4% 51,8% 68,2% 45,5% 87,9% 47,7% 57,1%

20 32 5 5  13 76

14,3% 16,5% 13,6% 9,1%  29,5% 15,0%

142 195 40 59 26 42 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q63 - O ministro das
Finanças, Vitor
Gaspar, afirmou que
"existe um enorme
desvio entre o que os
portugueses acham
que devem ter

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

34 12 43 25 24 4 140

26,8% 20,2% 30,2% 26,1% 39,7% 15,3% 27,8%

65 40 76 59 32 17 289

51,6% 66,3% 53,8% 62,2% 53,2% 72,8% 57,1%

27 8 23 11 4 3 76

21,6% 13,5% 16,0% 11,7% 7,0% 11,8% 15,0%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q63 - O ministro das
Finanças, Vitor
Gaspar, afirmou que
"existe um enorme
desvio entre o que os
portugueses acham
que devem ter

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

12 1 16 1 3 4 3 8 2 8 29 3 18 8 10 3 5 1 1 2 140

34,3% 17,3% 35,2% 12,4% 25,3% 20,8% 38,5% 45,6% 24,6% 33,3% 28,4% 80,2% 21,0% 37,1% 31,9% 19,9% 42,4% 6,7% 9,6% 24,5% 27,8%

20 7 20 5 7 11 3 10 6 12 62 1 57 11 19 7 5 11 13 4 289

55,4% 82,7% 43,7% 47,6% 62,7% 54,2% 36,6% 54,4% 62,3% 48,3% 60,7% 19,8% 66,5% 51,7% 60,5% 51,3% 36,4% 52,3% 90,4% 44,7% 57,1%

4  10 4 1 5 2  1 4 11  11 2 2 4 3 9  3 76

10,3%  21,0% 40,0% 12,0% 25,0% 24,8%  13,1% 18,3% 10,9%  12,5% 11,2% 7,6% 28,9% 21,2% 41,1%  30,8% 15,0%

35 8 46 10 11 20 7 18 10 24 102 4 86 21 31 14 13 21 15 9 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Concorda

Count

Col %

2  Não concorda

Count

Col %

99  NS/NR

Q63 - O ministro das
Finanças, Vitor
Gaspar, afirmou que
"existe um enorme
desvio entre o que os
portugueses acham
que devem ter

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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Q64 - CONSIDERA QUE AS FORÇAS ARMADAS TÊM OS 
MEIOS NECESSÁRIOS À SUA MISSÃO OU DEVEM OS MEIOS 
DEVEM SER REDUZIDOS? 

 

 
 

VERSUS SEXO 
 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
  

Q64 - Considera que as Forças Armadas têm os meios necessários à sua missão ou
devem os meios devem ser reduzidos?

206 40,7 40,7 40,7

209 41,3 41,3 82,0

91 18,0 18,0 100,0

505 100,0 100,0

1  Têm meio necessários

2  Meios devem ser reduzidos

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

96 109 206

41,1% 40,4% 40,7%

113 96 209

48,0% 35,5% 41,3%

25 65 91

10,8% 24,1% 18,0%

234 271 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Têm meio
necessários

Count

Col %

2  Meios devem
ser reduzidos

Count

Col %

99  NS/NR

Q64 - Considera que as
Forças Armadas têm os
meios necessários à sua
missão ou devem os
meios devem ser
reduzidos?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total

21 44 36 32 28 45 206 65 68 73 206

41,1% 54,3% 36,7% 35,2% 35,8% 42,2% 40,7% 49,3% 36,0% 39,5% 40,7%

18 24 48 47 32 41 209 41 95 72 209

35,3% 29,3% 49,4% 51,9% 40,2% 37,7% 41,3% 31,6% 50,6% 38,8% 41,3%

12 13 13 12 19 22 91 25 25 40 91

23,6% 16,4% 13,9% 12,9% 24,0% 20,1% 18,0% 19,1% 13,4% 21,7% 18,0%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Têm meio
necessários

Count

Col %

2  Meios devem
ser reduzidos

Count

Col %

99  NS/NR

Q64 - Considera que as
Forças Armadas têm os
meios necessários à sua
missão ou devem os
meios devem ser
reduzidos?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 

 
  

32 47 80 47 206

45,6% 32,2% 46,0% 40,4% 40,7%

28 72 74 34 209

40,4% 49,7% 42,6% 29,6% 41,3%

10 26 20 35 91

14,0% 18,0% 11,4% 30,0% 18,0%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Têm meio
necessários

Count

Col %

2  Meios devem
ser reduzidos

Count

Col %

99  NS/NR

Q64 - Considera que as
Forças Armadas têm os
meios necessários à sua
missão ou devem os
meios devem ser
reduzidos?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

58 84 18 19 9 17 206

41,1% 43,2% 45,5% 31,8% 33,3% 40,9% 40,7%

54 80 16 30 13 15 209

38,4% 41,0% 40,9% 50,0% 48,5% 36,4% 41,3%

29 31 5 11 5 10 91

20,5% 15,8% 13,6% 18,2% 18,2% 22,7% 18,0%

142 195 40 59 26 42 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Têm meio
necessários

Count

Col %

2  Meios devem
ser reduzidos

Count

Col %

99  NS/NR

Q64 - Considera que as
Forças Armadas têm os
meios necessários à sua
missão ou devem os
meios devem ser
reduzidos?

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

58 30 57 33 18 11 206

45,9% 48,9% 40,6% 34,7% 29,6% 44,9% 40,7%

52 22 55 49 22 9 209

41,3% 35,3% 38,8% 51,7% 37,8% 39,2% 41,3%

16 10 29 13 19 4 91

12,8% 15,8% 20,6% 13,6% 32,5% 15,9% 18,0%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Têm meio
necessários

Count

Col %

2  Meios devem
ser reduzidos

Count

Col %

99  NS/NR

Q64 - Considera que as
Forças Armadas têm os
meios necessários à sua
missão ou devem os
meios devem ser
reduzidos?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

14 4 25 3 8 6 3 2 4 13 36 3 45 4 13 2 4 6 4 6 206

39,2% 53,5% 54,2% 26,1% 74,7% 29,3% 38,5% 12,3% 44,5% 51,7% 35,4% 80,2% 51,8% 19,3% 41,8% 16,8% 31,3% 29,9% 28,9% 70,7% 40,7%

16 1 18 5 3 10 3 12 4 6 51 1 27 6 12 10 5 10 8 1 209

44,2% 17,3% 39,0% 47,6% 25,3% 52,3% 36,6% 65,7% 40,9% 24,3% 50,6% 19,8% 31,0% 27,6% 39,0% 73,3% 39,9% 46,9% 54,9% 13,9% 41,3%

6 2 3 3  4 2 4 1 6 14  15 11 6 1 4 5 2 1 91

16,6% 29,2% 6,9% 26,2%  18,4% 24,8% 22,0% 14,6% 24,1% 14,0%  17,2% 53,1% 19,3% 9,9% 28,8% 23,2% 16,2% 15,4% 18,0%

35 8 46 10 11 20 7 18 10 24 102 4 86 21 31 14 13 21 15 9 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Têm meio
necessários

Count

Col %

2  Meios devem
ser reduzidos

Count

Col %

99  NS/NR

Q64 - Considera que as
Forças Armadas têm os
meios necessários à sua
missão ou devem os
meios devem ser
reduzidos?

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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Q65 - VASCO LOURENÇO TEM VINDO SUGERIR POR 
DIVERSAS VEZES  QUE OS MILITARES PODEM ESTAR NA 
EMINÊNCIA DE UM GOLPE MILITAR QUE RESTAURE O 
“ESPIRITO DE ABRIL”. NA SUA OPINIÃO OS MILITARES 
DEVEM TOMAR ALGUMA INICIATIVA CONTRA O ACTUAL 
GOVERNO? 
 

 

 

VERSUS SEXO 
 
 

 

VERSUS IDADE 
 

 
  

Q65 - Vasco Lourenço tem vindo sugerir por diversas vezes  que os
militares podem estar na eminência de um Golpe Militar que res

148 29,3 29,3 29,3

318 63,0 63,0 92,3

39 7,7 7,7 100,0

505 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

99  NS/NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

67 81 148

28,7% 29,8% 29,3%

152 166 318

65,1% 61,2% 63,0%

14 24 39

6,2% 9,0% 7,7%

234 271 505

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q65 - Vasco Lourenço
tem vindo sugerir por
diversas vezes  que os
militares podem estar
na eminência de um
Golpe Militar que res

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total

19 29 30 25 21 24 148 49 55 44 148

38,9% 36,1% 30,8% 27,9% 26,1% 21,9% 29,3% 37,2% 29,4% 23,7% 29,3%

24 50 60 60 56 69 318 74 120 124 318

48,2% 61,5% 61,6% 66,3% 70,5% 63,9% 63,0% 56,4% 63,9% 66,7% 63,0%

6 2 7 5 3 15 39 8 13 18 39

12,9% 2,4% 7,7% 5,7% 3,4% 14,2% 7,7% 6,4% 6,7% 9,6% 7,7%

50 81 97 91 79 107 505 131 188 186 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q65 - Vasco Lourenço
tem vindo sugerir por
diversas vezes  que os
militares podem estar
na eminência de um
Golpe Militar que res

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 
 

 
 

VERSUS VOTO PASSADO 
 

 
 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 

 
  

8 43 59 38 148

11,4% 29,6% 34,0% 32,6% 29,3%

61 98 100 59 318

87,5% 68,1% 57,3% 50,6% 63,0%

1 3 15 20 39

1,1% 2,3% 8,7% 16,8% 7,7%

70 145 174 117 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q65 - Vasco Lourenço
tem vindo sugerir por
diversas vezes  que os
militares podem estar
na eminência de um
Golpe Militar que res

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total

43 38 20 16 14 17 148

30,4% 19,4% 50,0% 27,3% 51,5% 40,9% 29,3%

90 142 16 38 12 20 318

63,4% 72,7% 40,9% 63,6% 45,5% 47,7% 63,0%

9 15 4 5 1 5 39

6,2% 7,9% 9,1% 9,1% 3,0% 11,4% 7,7%

142 195 40 59 26 42 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q65 - Vasco Lourenço
tem vindo sugerir por
diversas vezes  que os
militares podem estar
na eminência de um
Golpe Militar que res

Count

Col %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem
votou?

Group Total

33 14 50 23 18 9 148

26,5% 23,7% 35,6% 24,2% 30,4% 39,0% 29,3%

82 42 77 66 37 14 318

65,0% 68,3% 54,8% 69,9% 62,5% 61,0% 63,0%

11 5 14 6 4  39

8,5% 8,1% 9,6% 6,0% 7,0%  7,7%

126 61 141 94 59 24 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q65 - Vasco Lourenço
tem vindo sugerir por
diversas vezes  que os
militares podem estar
na eminência de um
Golpe Militar que res

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total

11 4 13  6 3  7 6 14 26 2 21 4 7 6 3 6 5 4 148

32,5% 55,2% 28,5%  61,3% 13,3%  38,8% 59,1% 55,2% 25,5% 45,2% 23,9% 18,4% 22,8% 44,6% 21,3% 29,2% 35,4% 44,7% 29,3%

19 4 30 6 4 16 5 11 4 8 69 2 59 15 21 8 9 13 9 5 318

54,0% 44,8% 65,8% 60,0% 38,7% 81,8% 75,2% 61,2% 40,9% 33,9% 67,6% 54,8% 68,8% 70,4% 68,6% 55,4% 68,7% 59,6% 64,6% 55,3% 63,0%

5  3 4  1 2   3 7  6 2 3  1 2   39

13,5%  5,7% 40,0%  4,9% 24,8%   10,9% 6,9%  7,3% 11,2% 8,6%  10,0% 11,2%   7,7%

35 8 46 10 11 20 7 18 10 24 102 4 86 21 31 14 13 21 15 9 505

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  Sim

Count

Col %

2  Não

Count

Col %

99  NS/NR

Q65 - Vasco Lourenço
tem vindo sugerir por
diversas vezes  que os
militares podem estar
na eminência de um
Golpe Militar que res

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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CARATERIZAÇÃO DO VOTO  
 

Q47 - COSTUMA VOTAR NAS ELEIÇÕES LEGISLATIVAS? 
 

 
 
 

Q48 - A ASSEMBLEIA DE VOTO FICA PERTO DE SUA CASA? 
 

 
 
  

Q47 - Costuma votar nas eleições Legislativas?

432 85,5 85,5 85,5

42 8,4 8,4 93,9

24 4,7 4,7 98,6

7 1,4 1,4 100,0

505 100,0 100,0

1  Voto sempre

2  Voto muitas vezes

3  Às vezes voto

4  Nunca Voto

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Q48 - A assembleia de voto fica perto de sua casa?

473 93,6 93,6 93,6

30 5,9 5,9 99,5

2 ,5 ,5 100,0

505 100,0 100,0

1  Sim

2  Não

99  Ns\Nr

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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Q49 – SE AS ELEIÇÕES LEGISLATIVAS (PARA A ASSEMBLEIA 
DA REPÚBLICA) SE REALIZASSEM NO PRÓXIMO DOMINGO 
IRIA VOTAR? 
 

 
 

Q50 - SE, NO DIA DAS ELEIÇÕES LEGISLATIVAS, ESTIVER UM 
ÓPTIMO DIA DE PRAIA PENSA IR VOTAR? 
 

 
  

Q49 - Se as eleições legislativas ( para a Assembleia da República) se realizassem no
próximo Domingo iria votar ?

414 82,0 82,0 82,0

41 8,0 8,0 90,1

12 2,4 2,4 92,4

32 6,3 6,3 98,7

6 1,3 1,3 100,0

505 100,0 100,0

1  De certeza que iria

2  Provavelmente iria

3  Provavelmente não iria

4  Não iria de certeza

99  NS / NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Q50 - Se, no dia das eleições legislativas, estiver um óptimo dia de praia pensa ir
votar?

407 80,5 80,5 80,5

44 8,7 8,7 89,2

17 3,4 3,4 92,6

30 5,9 5,9 98,5

7 1,5 1,5 100,0

505 100,0 100,0

1  De certeza que irá

2  Provavelmente irá

3  Provavelmente não irá

4  Não irá de certeza

99  NS / NR

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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INTENÇÃO DE VOTO  
 
 
 

Q52 - SE AS ELEIÇÕES LEGISLATIVAS SE REALIZASSEM 
NESTE MOMENTO, EM QUE PARTIDO VOTARIA? 

 
 

VOTO DIRETO 
 

 
 
  

Q52 - Se as eleições legislativas se realizassem neste momento, em que partido
votaria?

118 23,3 23,3 23,3

93 18,4 18,4 41,7

37 7,3 7,3 49,0

40 7,9 7,9 56,9

18 3,6 3,6 60,5

124 24,5 24,5 85,0

43 8,5 8,5 93,5

33 6,5 6,5 100,0

505 100,0 100,0

1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

6  Ainda não decidiu

7  Não votava/abstenção

8  Outros+ Branco/Nulo

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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OBSERVAÇÕES RELATIVAS AO TRATAMENTO DA ABSTENÇÃO 
 
 
 

VOTO COM TRATAMENTO ABSTENÇÃO E SEM DISTRIBUIÇÃO 
INDECISOS 
 

 
 
 
 
 

Ponto central Ponto central abstenção: 45,3% 
 

  

Q52 - Se as eleições legislativas se realizassem neste momento, em que
partido votaria?

96 25,7 25,7 25,7

70 18,7 18,7 44,4

26 7,0 7,0 51,3

26 7,0 7,0 58,3

20 5,3 5,3 63,6

109 29,1 29,1 92,8

27 7,2 7,2 100,0

374 100,0 100,0

1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

6  Ainda não decidiu

8  Outros+ Branco/Nulo

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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VERSUS SEXO 

 

 
 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 
  

47 49 96

26,7% 24,7% 25,7%

29 41 70

16,5% 20,7% 18,7%

15 11 26

8,5% 5,6% 7,0%

12 14 26

6,8% 7,1% 7,0%

12 8 20

6,8% 4,0% 5,3%

52 57 109

29,5% 28,8% 29,1%

9 18 27

5,1% 9,1% 7,2%

176 198 374

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  PS

Count

Col %

2  PPD/PSD

Count

Col %

3  PCP-PEV

Count

Col %

4  CDS-PP

Count

Col %

5  Bloco Esquerda

Count

Col %

6  Ainda não decidiu

Count

Col %

8  Outros+ Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas se
realizassem
neste
momento, em
que partido
votaria?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total

7 10 16 24 25 14 96 17 40 39 96

21,2% 15,6% 21,1% 35,8% 43,9% 18,2% 25,7% 17,5% 28,0% 29,1% 25,7%

5 8 10 15 7 25 70 13 25 32 70

15,2% 12,5% 13,2% 22,4% 12,3% 32,5% 18,7% 13,4% 17,5% 23,9% 18,7%

3 4 5 6 3 5 26 7 11 8 26

9,1% 6,3% 6,6% 9,0% 5,3% 6,5% 7,0% 7,2% 7,7% 6,0% 7,0%

4 4 8 3 2 5 26 8 11 7 26

12,1% 6,3% 10,5% 4,5% 3,5% 6,5% 7,0% 8,2% 7,7% 5,2% 7,0%

1 9 6 1 2 1 20 10 7 3 20

3,0% 14,1% 7,9% 1,5% 3,5% 1,3% 5,3% 10,3% 4,9% 2,2% 5,3%

7 21 27 18 14 22 109 28 45 36 109

21,2% 32,8% 35,5% 26,9% 24,6% 28,6% 29,1% 28,9% 31,5% 26,9% 29,1%

6 8 4  4 5 27 14 4 9 27

18,2% 12,5% 5,3%  7,0% 6,5% 7,2% 14,4% 2,8% 6,7% 7,2%

33 64 76 67 57 77 374 97 143 134 374

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  PS

Count

Col %

2  PPD/PSD

Count

Col %

3  PCP-PEV

Count

Col %

4  CDS-PP

Count

Col %

5  Bloco Esquerda

Count

Col %

6  Ainda não decidiu

Count

Col %

8  Outros+ Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas se
realizassem
neste
momento, em
que partido
votaria?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 

 
 

 
  

14 22 31 29 96

25,5% 22,4% 24,4% 30,9% 25,7%

16 16 18 20 70

29,1% 16,3% 14,2% 21,3% 18,7%

1 9 11 5 26

1,8% 9,2% 8,7% 5,3% 7,0%

5 7 12 2 26

9,1% 7,1% 9,4% 2,1% 7,0%

5 5 8 2 20

9,1% 5,1% 6,3% 2,1% 5,3%

9 29 39 32 109

16,4% 29,6% 30,7% 34,0% 29,1%

5 10 8 4 27

9,1% 10,2% 6,3% 4,3% 7,2%

55 98 127 94 374

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  PS

Count

Col %

2  PPD/PSD

Count

Col %

3  PCP-PEV

Count

Col %

4  CDS-PP

Count

Col %

5  Bloco Esquerda

Count

Col %

6  Ainda não decidiu

Count

Col %

8  Outros+ Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas se
realizassem
neste
momento, em
que partido
votaria?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social

Group Total
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VERSUS REGIÃO 
 

 
 
  

19 14 25 27 9 2 96

20,0% 30,4% 23,8% 38,0% 21,4% 13,3% 25,7%

20 8 18 8 10 6 70

21,1% 17,4% 17,1% 11,3% 23,8% 40,0% 18,7%

4 3 7 7 5  26

4,2% 6,5% 6,7% 9,9% 11,9%  7,0%

8 2 6 2 6 2 26

8,4% 4,3% 5,7% 2,8% 14,3% 13,3% 7,0%

7 4 5 4   20

7,4% 8,7% 4,8% 5,6%   5,3%

28 14 35 16 12 4 109

29,5% 30,4% 33,3% 22,5% 28,6% 26,7% 29,1%

9 1 9 7  1 27

9,5% 2,2% 8,6% 9,9%  6,7% 7,2%

95 46 105 71 42 15 374

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  PS

Count

Col %

2  PPD/PSD

Count

Col %

3  PCP-PEV

Count

Col %

4  CDS-PP

Count

Col %

5  Bloco Esquerda

Count

Col %

6  Ainda não decidiu

Count

Col %

8  Outros+ Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas se
realizassem
neste
momento, em
que partido
votaria?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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VERSUS DISTRITO 
 

 
 
 
  

5  4 2 5 4 2 3 2 2 27  21 4 5 2 3 3 1 1 96

17,2%  13,8% 33,3% 71,4% 26,7% 33,3% 23,1% 28,6% 9,5% 35,5%  31,3% 26,7% 19,2% 20,0% 27,3% 23,1% 12,5% 14,3% 25,7%

5 1 6 1 2 1 2 5 1 4 11  12 2 2 3 3 3 4 2 70

17,2% 20,0% 20,7% 16,7% 28,6% 6,7% 33,3% 38,5% 14,3% 19,0% 14,5%  17,9% 13,3% 7,7% 30,0% 27,3% 23,1% 50,0% 28,6% 18,7%

4 1 1 1   2 1  3 8  3 1 1      26

13,8% 20,0% 3,4% 16,7%   33,3% 7,7%  14,3% 10,5%  4,5% 6,7% 3,8%      7,0%

1 1 4   2  3  2 2 1 3 1 2 1 1  1 1 26

3,4% 20,0% 13,8%   13,3%  23,1%  9,5% 2,6% 33,3% 4,5% 6,7% 7,7% 10,0% 9,1%  12,5% 14,3% 7,0%

1  2      1 1 4  5 1 3 1  1   20

3,4%  6,9%      14,3% 4,8% 5,3%  7,5% 6,7% 11,5% 10,0%  7,7%   5,3%

10 2 7 2  6  1 2 7 17 2 21 6 12 1 4 5 2 2 109

34,5% 40,0% 24,1% 33,3%  40,0%  7,7% 28,6% 33,3% 22,4% 66,7% 31,3% 40,0% 46,2% 10,0% 36,4% 38,5% 25,0% 28,6% 29,1%

3  5   2   1 2 7  2  1 2  1  1 27

10,3%  17,2%   13,3%   14,3% 9,5% 9,2%  3,0%  3,8% 20,0%  7,7%  14,3% 7,2%

29 5 29 6 7 15 6 13 7 21 76 3 67 15 26 10 11 13 8 7 374

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  PS

Count

Col %

2  PPD/PSD

Count

Col %

3  PCP-PEV

Count

Col %

4  CDS-PP

Count

Col %

5  Bloco Esquerda

Count

Col %

6  Ainda não decidiu

Count

Col %

8  Outros+ Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas se
realizassem
neste
momento, em
que partido
votaria?

Count

Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total
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VOTO COM TRATAMENTO ABSTENÇÃO E COM 
DISTRIBUIÇÃO PROPORCIONAL DE INDECISOS 
 

 
 
 

Ponto central Ponto central abstenção: 45,3% 
 
 
 

  

Q52 - Se as eleições legislativas se realizassem neste momento, em que partido
votaria?

96 25,7 36,2 36,2

70 18,7 26,4 62,6

26 7,0 9,8 72,5

26 7,0 9,8 82,3

20 5,3 7,5 89,8

27 7,2 10,2 100,0

265 70,9 100,0

109 29,1

374 100,0

1  PS

2  PPD/PSD

3  PCP-PEV

4  CDS-PP

5  Bloco Esquerda

8  Outros+ Branco/Nulo

Total

Valid

6  Ainda não decidiuMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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VERSUS SEXO 

 

 
 

VERSUS IDADE 
 

 
 
 
  

47 49 96

37,9% 34,8% 36,2%

29 41 70

23,4% 29,1% 26,4%

15 11 26

12,1% 7,8% 9,8%

12 14 26

9,7% 9,9% 9,8%

12 8 20

9,7% 5,7% 7,5%

9 18 27

7,3% 12,8% 10,2%

124 141 265

100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  PS

Count

Col %

2  PPD/PSD

Count

Col %

3  PCP-PEV

Count

Col %

4  CDS-PP

Count

Col %

5  Bloco Esquerda

Count

Col %

8  Outros+ Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas se
realizassem
neste
momento, em
que partido
votaria?

Count

Col %

Group Total

1  Masculino 2  Feminino

D1_SEXO

Group Total

7 10 16 24 25 14 96 17 40 39 96

26,9% 23,3% 32,7% 49,0% 58,1% 25,5% 36,2% 24,6% 40,8% 39,8% 36,2%

5 8 10 15 7 25 70 13 25 32 70

19,2% 18,6% 20,4% 30,6% 16,3% 45,5% 26,4% 18,8% 25,5% 32,7% 26,4%

3 4 5 6 3 5 26 7 11 8 26

11,5% 9,3% 10,2% 12,2% 7,0% 9,1% 9,8% 10,1% 11,2% 8,2% 9,8%

4 4 8 3 2 5 26 8 11 7 26

15,4% 9,3% 16,3% 6,1% 4,7% 9,1% 9,8% 11,6% 11,2% 7,1% 9,8%

1 9 6 1 2 1 20 10 7 3 20

3,8% 20,9% 12,2% 2,0% 4,7% 1,8% 7,5% 14,5% 7,1% 3,1% 7,5%

6 8 4  4 5 27 14 4 9 27

23,1% 18,6% 8,2%  9,3% 9,1% 10,2% 20,3% 4,1% 9,2% 10,2%

26 43 49 49 43 55 265 69 98 98 265

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  PS

Count

Col %

2  PPD/PSD

Count

Col %

3  PCP-PEV

Count

Col %

4  CDS-PP

Count

Col %

5  Bloco Esquerda

Count

Col %

8  Outros+ Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas se
realizassem
neste
momento, em
que partido
votaria?

Count

Col %

Group Total

2  Entre os 18
e os 24 anos

3  Entre os 25
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 44 anos

5  Entre os 45
e os 54 anos

6  Entre os 55
e os 64 anos

7  65 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor   F2_ESCALA

Group Total
2  Entre os 18
e os 34 anos

4  Entre os 35
e os 54 anos

6  55 ou
mais anos

F2 - Podia dizer-me a sua idade, por favor  
F2_ESCALA

Group Total
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VERSUS CLASSE SOCIAL 

 

 
 

  

14 22 31 29 96

30,4% 31,9% 35,2% 46,8% 36,2%

16 16 18 20 70

34,8% 23,2% 20,5% 32,3% 26,4%

1 9 11 5 26

2,2% 13,0% 12,5% 8,1% 9,8%

5 7 12 2 26

10,9% 10,1% 13,6% 3,2% 9,8%

5 5 8 2 20

10,9% 7,2% 9,1% 3,2% 7,5%

5 10 8 4 27

10,9% 14,5% 9,1% 6,5% 10,2%

46 69 88 62 265

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  PS

Count

Col %

2  PPD/PSD

Count

Col %

3  PCP-PEV

Count

Col %

4  CDS-PP

Count

Col %

5  Bloco Esquerda

Count

Col %

8  Outros+ Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas se
realizassem
neste
momento, em
que partido
votaria?

Count

Col %

Group Total

2  Classe A/B 3  Classe C1 4  Classe C2 5  Classe D

Classe Social
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VERSUS DISTRITO 
 

 
 
 
 

 
 

 

VERSUS REGIÃO 
 

 
 
 

  

5  4 2 5 4 2 3 2 2 27  21 4 5 2 3 3 1 1 96

26,3%  18,2% 50,0% 71,4% 44,4% 33,3% 25,0% 40,0% 14,3% 45,8%  45,7% 44,4% 35,7% 22,2% 42,9% 37,5% 16,7% 20,0% 36,2%

5 1 6 1 2 1 2 5 1 4 11  12 2 2 3 3 3 4 2 70

26,3% 33,3% 27,3% 25,0% 28,6% 11,1% 33,3% 41,7% 20,0% 28,6% 18,6%  26,1% 22,2% 14,3% 33,3% 42,9% 37,5% 66,7% 40,0% 26,4%

4 1 1 1   2 1  3 8  3 1 1      26

21,1% 33,3% 4,5% 25,0%   33,3% 8,3%  21,4% 13,6%  6,5% 11,1% 7,1%      9,8%

1 1 4   2  3  2 2 1 3 1 2 1 1  1 1 26

5,3% 33,3% 18,2%   22,2%  25,0%  14,3% 3,4% 100,0% 6,5% 11,1% 14,3% 11,1% 14,3%  16,7% 20,0% 9,8%

1  2      1 1 4  5 1 3 1  1   20

5,3%  9,1%      20,0% 7,1% 6,8%  10,9% 11,1% 21,4% 11,1%  12,5%   7,5%

3  5   2   1 2 7  2  1 2  1  1 27

15,8%  22,7%   22,2%   20,0% 14,3% 11,9%  4,3%  7,1% 22,2%  12,5%  20,0% 10,2%

19 3 22 4 7 9 6 12 5 14 59 1 46 9 14 9 7 8 6 5 265

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Count

Col %

1  PS
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Col %

2  PPD/PSD
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Col %

3  PCP-PEV
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Col %

4  CDS-PP
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Col %

8  Outros+ Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas se
realizassem
neste
momento, em
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votaria?
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Col %

Group Total

1  Aveiro 2  Beja 3  Braga 4  Bragança 5  Castelo Branco 6  Coimbra 7  Evora 8  Faro 9  Guarda 10  Leiria 11  Lisboa 12  Portalegre 13  Porto 14  Santarém 15  Setúbal
16  Viana do

Castelo 17  Vila Real 18  Viseu 19  Madeira 20  Açores

F3 - Está recenseado em que distrito ?

Group Total

19 14 25 27 9 2 96

28,4% 43,8% 35,7% 49,1% 30,0% 18,2% 36,2%

20 8 18 8 10 6 70

29,9% 25,0% 25,7% 14,5% 33,3% 54,5% 26,4%

4 3 7 7 5  26

6,0% 9,4% 10,0% 12,7% 16,7%  9,8%

8 2 6 2 6 2 26

11,9% 6,3% 8,6% 3,6% 20,0% 18,2% 9,8%

7 4 5 4   20

10,4% 12,5% 7,1% 7,3%   7,5%

9 1 9 7  1 27

13,4% 3,1% 12,9% 12,7%  9,1% 10,2%

67 32 70 55 30 11 265

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Col %

1  PS
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Col %

2  PPD/PSD
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Col %

3  PCP-PEV
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Col %

4  CDS-PP
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Col %

5  Bloco Esquerda
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Col %

8  Outros+ Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas se
realizassem
neste
momento, em
que partido
votaria?

Count

Col %

Group Total

1  Norte 2  Centro 3  Lisboa 4  Alentejo 5  Algarve 6  Ilhas

Região

Group Total
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TRANSFERÊNCIA DE VOTO 2011 PARA 2012 
 

COM TRATAMENTO ABSTENÇÃO 
 

 

 
 

  

73 9  2 3 2 7 96

76,0% 9,4%  2,1% 3,1% 2,1% 7,3% 100,0%

70,2% 8,3%  10,5% 10,7% 5,7% 11,9% 25,7%

19,5% 2,4%  ,5% ,8% ,5% 1,9% 25,7%

2 50 2 3  3 10 70

2,9% 71,4% 2,9% 4,3%  4,3% 14,3% 100,0%

1,9% 45,9% 10,0% 15,8%  8,6% 16,9% 18,7%

,5% 13,4% ,5% ,8%  ,8% 2,7% 18,7%

3 1 15  1 2 4 26

11,5% 3,8% 57,7%  3,8% 7,7% 15,4% 100,0%

2,9% ,9% 75,0%  3,6% 5,7% 6,8% 7,0%

,8% ,3% 4,0%  ,3% ,5% 1,1% 7,0%

2 12 1 6  1 4 26

7,7% 46,2% 3,8% 23,1%  3,8% 15,4% 100,0%

1,9% 11,0% 5,0% 31,6%  2,9% 6,8% 7,0%

,5% 3,2% ,3% 1,6%  ,3% 1,1% 7,0%

    20   20

    100,0%   100,0%

    71,4%   5,3%

    5,3%   5,3%

21 31 2 6 3 14 32 109

19,3% 28,4% 1,8% 5,5% 2,8% 12,8% 29,4% 100,0%

20,2% 28,4% 10,0% 31,6% 10,7% 40,0% 54,2% 29,1%

5,6% 8,3% ,5% 1,6% ,8% 3,7% 8,6% 29,1%

3 6  2 1 13 2 27

11,1% 22,2%  7,4% 3,7% 48,1% 7,4% 100,0%

2,9% 5,5%  10,5% 3,6% 37,1% 3,4% 7,2%

,8% 1,6%  ,5% ,3% 3,5% ,5% 7,2%

104 109 20 19 28 35 59 374

27,8% 29,1% 5,3% 5,1% 7,5% 9,4% 15,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

27,8% 29,1% 5,3% 5,1% 7,5% 9,4% 15,8% 100,0%

Count

Row %

Col %

Table %

1  PS

Count

Row %

Col %

Table %

2  PPD/PSD

Count

Row %

Col %

Table %

3  PCP-PEV

Count

Row %

Col %

Table %

4  CDS-PP

Count

Row %

Col %

Table %

5  Bloco
Esquerda

Count

Row %

Col %

Table %

6  Ainda
não decidiu

Count

Row %

Col %

Table %

8  Outros+
Branco/Nulo

Q52 - Se as
eleições
legislativas
se
realizassem
neste
momento,
em que
partido
votaria?

Count

Row %

Col %

Table %

Group Total

1  PS 2  PPD/PSD 3  PCP-PEV 4  CDS-PP
5  Bloco

Esquerda
8  Outro +

Branco/Nulo 11  Não votou

Q51 - Em 2011 nas eleições para a Assembleia da República (LEGISLATIVAS) em quem votou?

Group Total
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